the current system time is: Tue Dec 27 09:28 2022; you are connected on; message of the day follows:

<FireFly_9> What?! I don't starve myself, I'm naturally... frail.
<// J_Daito //> Except when you get pissed and your eyes glow and you transform into Sailor Saturn and crush worlds with a pass of your silence glaive.
<FireFly_9> Well, yes.

welcome to #suburbansenshi2

[09:28] <May Sunrise-McCarthy> ya..ya don't have to say that!!!!!
[09:28] <May Sunrise-McCarthy> (( I claim this log in the name of surviving the holidays!!!! ))
[09:29] <May Sunrise-McCarthy> l..let's go and find her! get yer pants on, Claire! We're going on the hunt!
[09:30] * Claire nods!
[09:31] * Claire follows the two older girls...pausing only to change into some proper clothes
[09:31] * Claire is away 
[09:31] * May Sunrise-McCarthy is away 
[19:42] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:42] * Megan O`Cain walks out of an elevator leading into the Atrium
[20:37] * Mercurius Shin [Mizunomics] looks unsure
[20:37] * Megan O`Cain finds herself a seat in a chair in the Atrium
[20:41] * Mercurius Shin has moved to: [ ]
[20:42] <Megan O`Cain> Hey, Mercurius.
[20:47] <Mercurius Shin> hi
[20:50] <Megan O`Cain> How are you this evening?
[20:57] <Mercurius Shin> ..figuring things out
[20:59] <Megan O`Cain> What sort of things?
[21:02] <Mercurius Shin> planning out a trip tomorrow
[21:02] <Megan O`Cain> Ah. Where are you heading off to?
[21:02] <Mercurius Shin> the vaults
[21:04] <Megan O`Cain> Ohhh, that's right.
[21:16] <Megan O`Cain> Remind me. Are you going there on your own?
[21:19] <Mercurius Shin> i asked David to come with..he had been there before
[21:21] * Megan O`Cain nods, "Anyone else, or has he been the only one to step up to the plate?"
[21:23] <Mercurius Shin> so far only him
[21:24] <Megan O`Cain> I see.
[21:27] <Mercurius Shin> I'm not surprised
[21:27] <Mercurius Shin> the Vault is...not a safe place
[21:28] <Megan O`Cain> It's that dangerous for those not from the Moon Kingdom?
[21:32] <Mercurius Shin>'s that dangerous for those FROM the moon kingdom
[21:33] <Mercurius Shin> ..the fact David managed to go and come out of that place...
[21:34] <Megan O`Cain> Hmmm.
[21:35] <Megan O`Cain> I guess the fact aside from Lady Maia, he's probably the only one to go in and return alive?
[21:40] <Mercurius Shin> yes
[21:42] <Megan O`Cain> I see.
[21:55] <Megan O`Cain> Do you think you'll be prepared for what may be in there?
[21:57] <Mercurius Shin> I have no ida
[21:57] <Mercurius Shin> idea
[21:57] <Mercurius Shin> but I need to go
[21:57] <Mercurius Shin> I need to get that engagment ring!
[21:58] <Megan O`Cain> Gotcha. May luck be with you both as well as Serenity's protection.
[22:01] <Pinako> Who's protection (A certain name is scrambled whether she hears it or reads it.)
[22:03] <Megan O`Cain> Queen Serenity.
[22:05] <Pinako> I can't hear that last part! :O
[22:05] <Pinako> but I hear you clearly :O
[22:05] <Megan O`Cain> Wait. Really?
[22:06] <Pinako> yeah :O
[22:13] <Megan O`Cain> Huh. That's rather strange.
[22:29] * Mercurius Shin is lost in thought
[23:42] <Mercurius Shin> .....
[23:42] <Megan O`Cain> Gonna be alright?
[23:43] <Mercurius Shin> huh what?
[23:47] <Mercurius Shin> OH S[BLEEP]T WHAT TIME IS IT
[00:03] <Megan O`Cain> Almost midnight.
[00:03] <Mercurius Shin> CRAP CRAP CRAP
[00:03] <Mercurius Shin> AMI'S GOING TO KILL ME
[00:03] * Mercurius Shin RUNS OUT
[00:04] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[00:06] <Megan O`Cain> See ya.
[00:07] *** Megan O`Cain has quit IRC (Eh, may as well head back up.)
[09:33] * Matsumi Kaze is trying to coordinate with Minako again
[17:37] * Nelius Raoul enters the hotel through the Tokyo Door. He heads over to the local computer to add in a few more notes to his findings.
[19:03] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:03] * David O`Cain walks into the Atrium from the Tokyo doorway
[19:07] <Nelius Raoul> Hey David.
[19:07] <David O`Cain> Oh, hey, Nelius. What's up?
[19:08] <Nelius Raoul> Not much right now. Mostly just adding a few extra bits to that article I've been doing.
[19:09] <David O`Cain> What article?
[19:12] <Nelius Raoul> About the version of Earth that got transformed into a Netherworld.
[19:13] <David O`Cain> Ah.
[19:18] * Mercurius Shin is outside, looking over the ship he "borrowed" IE stole from Matsuo
[19:19] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Ran Yakumo
[19:19] <Ran Yakumo> A Netherworld, you say?
[19:21] <Nelius Raoul> Indeed, Ran. This version of Earth got turned into one --- and when the Senshi were reborn, they too became demons.
[19:22] <Ran Yakumo> How bad did it get? And were Prinnies and Descos involved?
[19:23] <Nelius Raoul> Considering it happened roughly one millennia after the Silver Millennium's downfall, no. Basically a wandering Demon Lord looking for a new base of operations happened upon Earth, said "it's free real estate" and took over.
[19:26] * David O`Cain opens a vid-window, and looks over a few things
[19:28] <Pinako> hi :D
[19:28] *** Devyen has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa Devyen
[19:29] <Nelius Raoul> Heck, I remember telling Solar and a few other people about the Inner Senshi's transformations. Usagi became a Wererabbit --- fitting, idn't it. :P
[19:29] * Devyen walks in, shaking off some snow from his coat.
[19:30] * Mercurius Shin is looking over a manuel on the controls
[19:31] <David O`Cain> Hm? Evening, Devyen.
[19:31] <Ran Yakumo> A wererabbit? Like Tewi? In some ways she could almost be considered one of those.
[19:31] <Devyen> Hello. is everyone?
[19:32] * Ran Yakumo waves to Devyen. =^ ^=
[19:32] <Nelius Raoul> Not quite like the little troublemaker, Ran. More like Overlord Usalia of Toto Bunny
[19:33] <David O`Cain> I'm doing alright. How about you?
[19:33] * Nelius Raoul shows Ran a picture of Usalia.
[19:34] * Devyen removes his coat. "I am well. I' a "job" at a library recently, so I'm not just stuck at the Royale all day."
[19:34] <David O`Cain> Neat, man. What will you be doing there?
[19:36] * Mercurius Shin realizes he's reading the manuel upside down
[19:37] <Ran Yakumo> So, how badly is that alternate Earth managed?
[19:37] <Devyen> Mostly just...Organizing, I guess? I'll be recieving returns, sorting and shelving books.
[19:37] * David O`Cain nods
[19:38] <David O`Cain> At the moment, I'm waiting for Mercurius.
[19:40] <Nelius Raoul> For a time, when the Demon Lord took over, things went kinda well, actually. Technological studies started up, and old magical practices made a resurgence --- though the Overlord was a little too fond of trying to snatch up credit for some of the work.
[19:40] <Mercurius Shin> huh what about me?
[19:40] *** Mercurius Shin has joined #suburbansenshi2
[19:40] <@spiritflame> konbanwa Mercurius Shin
[19:40] * Mercurius Shin walks in..
[19:40] <Devyen> Oh, Mercurius! Hello! What are you reading there?
[19:40] <Ran Yakumo> I'm detecting a big "but" here.
[19:41] <Nelius Raoul> When one of their interferences caused an attempted launch to explore the other planets happened, that was when some demons began plotting rebellion.
[19:41] <Nelius Raoul> *to nearly get shut down
[19:42] <Mercurius Shin> the ship's manuel
[19:42] <Mercurius Shin> ..hopefully I'll have it in my brain ontime
[19:43] <David O`Cain> Hey, Mercurius.
[19:44] <Ran Yakumo> How bad did that rebellion get?
[19:45] <Mercurius Shin> oh hello David
[19:46] <Nelius Raoul> It never got off the ground --- mostly because the Overlord flat-out disappeared. Went off to go do things, never came back. Lotta people think they fall afoul of Void Dark, especially since this was close to the time that the War with No Victor was going on.
[19:46] <Ran Yakumo> Who or what is Void Dark?
[19:47] <Mercurius Shin> hello Devyen!
[19:48] <Nelius Raoul> The Demon Emperor who commanded over 10 Billions soldiers -- many of then being outright conscripts through his command "Obey or Die", and at times even following the Obey bit didn't spare his wrath.
[19:48] <Devyen> What is the manual for?
[19:49] <Nelius Raoul> Guy went through about 90 secretaries during his reign, most of 'em being vaporized on the spot for even minor inconveniences.
[19:50] <Mercurius Shin> for the ship outside
[19:51] <Devyen> Wait...isn't that Matsuo's ship?
[19:52] <Mercurius Shin> yes...he let me borrow it
[19:53] <David O`Cain> Hmm.
[19:54] <Ran Yakumo> Sounds like Void Dark was infamously terrible.
[19:54] <Devyen> I thought it was an antique?
[19:54] <Mercurius Shin> well..he told me it's flown to all the planets....
[19:54] <Devyen> My cousin, Sean, told me they flew it once to each planet, and it was nearly destroyed on Jupiter.
[19:55] <Nelius Raoul> That's putting it lightly, Ran. Guy managed to subdue about two-thirds of all known Netherworlds at that time, and considering the numbers are always in fluctuation...
[19:58] <Mercurius Shin> I guess?
[19:58] <Mercurius Shin> I sort of stole it in a hurry
[19:58] <Devyen> stole it?!
[19:58] <Nelius Raoul> (....flirting with danger there, Merc.)
[20:00] <Ran Yakumo> You stole it?
[20:00] * Ran Yakumo looks at the ship in question.
[20:01] <Devyen> Matsuo is going to freak out!
[20:01] <David O`Cain> Oh lord... ~_~
[20:02] <Mercurius Shin> he won't even notice
[20:02] <Mercurius Shin> alright..we better get going
[20:03] <Mercurius Shin> David..Devyen
[20:03] <Mercurius Shin> ...any of the rest of you want to come with?
[20:03] * Devyen sighs. "I guess I can help make sure the ship isn't damaged...where are we going?
[20:05] <Mercurius Shin> the Vaults of Mercury
[20:05] <Pinako> Oooooohhh :O
[20:05] * Devyen shudders... "Th-th-the vaults? Of Mercury?"
[20:06] <David O`Cain> Yup. You heard right, Devyen.
[20:06] <Mercurius Shin> yes...there
[20:07] <Ran Yakumo> What's inside the Vaults of Mercury? They sound interesting.
[20:07] <Devyen> But...the traps...the creatures...
[20:10] * David O`Cain closes the vid-window
[20:10] <Mercurius Shin> we need to go
[20:10] <Mercurius Shin> I have to
[20:10] <Devyen> Why do you have to?
[20:12] <Mercurius Shin> .....I'll explain on the way
[20:13] * Devyen looks very worried...
[20:15] <David O`Cain> I'm ready, Mercurius.
[20:16] <Ran Yakumo> Hmmmm.
[20:17] * Mercurius Shin heads to the ship
[20:18] * Devyen follows
[20:19] * David O`Cain goes over to the ship
[20:19] <Ran Yakumo> Oh well
[20:19] * Ran Yakumo goes along with everyone else to the ship!
[20:19] * Mercurius Shin is away 
[20:20] * David O`Cain is away 
[20:20] * Devyen is away 
[20:21] * Ran Yakumo is away 
[21:16] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[21:16] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[21:16] <D. Kakaku> .me walks in yawning.
[21:16] <D. Kakaku> anyone here?
[00:35] * The ship lands with a thud
[00:37] * Devyen wobbles out from the ship
[00:37] * David O`Cain steps out of the ship
[00:39] * Mercurius Shin walks down, exausted....
[00:40] <David O`Cain> Ugh. Can't believe I made it out again. But good lord, what the hell was some of that s[BLEEP]t?
[00:41] <Mercurius Shin> I don't know...and at this point..I don't care
[00:42] <Devyen> The horrors of the vault...they were always legendary across the kingdoms
[00:42] <David O`Cain> Gotcha.
[00:43] * Devyen retrieves his coat.
[00:44] <Devyen> I better get back to the Royale before mother comes looking for me
[00:44] <David O`Cain> Alright, Devyen. Have a good night.
[00:44] <Devyen> Good night, Sir David, and Meercurius
[00:46] *** Devyen has left #suburbansenshi2 (Mother, I'm ho...what?! What's a hickey?! No! NO! I didn't-!!!)
[00:49] <David O`Cain> Anyway, congrats on getting the ring, Mercurius.
[00:50] <Mercurius Shin> yes..yes thank you
[00:53] <David O`Cain> I didn't walk away empty-handed myself. The folks at R&D might be interested in the text and broken weapons I found.
[00:55] <Mercurius Shin> alright
[00:56] <David O`Cain> Also, I gained a boost to the Mercury Upgrade.
[01:01] <David O`Cain> Anyway, I better head home. Catch you later.
[01:01] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[01:03] <Mercurius Shin> ugh
[01:03] * Mercurius Shin heads home, putting the ring in his pocket
[01:03] * Mercurius Shin is away 
[01:11] * Freya wanders the atrium
[01:17] <D. Kakaku> evening
[01:29] <Freya> evening
[01:29] <D. Kakaku> what's going on?
[01:38] <Freya> I am simply wandering
[01:53] <D. Kakaku> hm hmmmm
[02:22] <Freya> it is that time of night
[02:26] <D. Kakaku> yup
[02:55] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[02:55] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[02:55] <DD_Girl_Green> evening
[02:59] <Freya> evening..I was just heading out
[03:00] <DD_Girl_Green> oh, really?
[03:04] <Freya> yes
[03:04] <Freya> good night
[03:04] * Freya slips out the door
[03:04] *** Freya [] has left #suburbansenshi2
[12:16] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[12:16] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[12:16] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[12:16] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ♫!
[12:16] * Matsumi Kaze [Tokyo] is pushing the twins in a stroller, all bundled up
[12:16] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ^^
[12:39] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2294 - Burdensome Destiny! A Mother's love!! ***
[12:43] * Matsumi Kaze [Tokyo] has stopped in a coffee place briefly, reading on her phone
[12:43] <Matsumi Kaze> [Tokyo] yeah that's about right
[15:42] <Masaki O`Cain> ...i KEEP TELLING YOU THIS ISN'T NORMAL
[15:42] <Saki Suminaka> but it's so nice :)
[15:43] <Masaki O`Cain> look the f[BLEEP]king odds of two women having a baby at the same high....three...way too high....and now they're having them all in a row
[15:44] <Masaki O`Cain> don't..don't you think that's...just a little bit bizarre?
[15:45] <Saki Suminaka> perhaps the odds have been somehow altered so that it made it easier for them to procreate in this manner
[15:45] <Saki Suminaka> or maybe the stork is extra busy!
[15:45] <Masaki O`Cain> ........
[15:45] <Masaki O`Cain> I forgot how weird you are
[15:48] <Masaki O`Cain> why am I the only one who finds this whole thing kind of creepy!?
[15:56] * Masaki O`Cain opens a beer
[16:57] <Masaki O`Cain> I mean come on......
[16:58] <Masaki O`Cain> is this f[BLEEP]king domestic comedy now
[16:58] <Masaki O`Cain> doesn't that ruin our f[BLEEP]king vibes?
[16:59] <Masaki O`Cain> who wants this sort of s[BLEEP]t anyway
[17:04] * Masaki O`Cain belches
[17:13] <Masaki O`Cain> I mean..f[BLEEP]king..seriously
[18:44] * Beryl giggles :D
[18:46] * Masaki O`Cain has passed out on the floor
[19:16] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:16] * David O`Cain spots Masaki as soon as he walks in, and sighs
[19:16] <David O`Cain> You got plastered again, didn't you? ~_~
[19:21] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:21] * David O`Cain picks up Masaki, and carries her over to a sofa for her to sleep it off
[19:23] *** There's a bit of activity in a shady corner of the Lobby. In fact, it's the corner where Solarchos has his chair overseeing everything.
[19:24] <David O`Cain> Man, Masaki. What drove you to drinking this time?
[19:25] *** Z23 has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Z23
[19:25] *** Ayanami has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Ayanami
[19:25] * Ayanami and Z23 are getting set up in the corner, setting up several large pillow piles and blankets.
[19:26] * Ayanami looks like she's to take a nap right there.
[19:26] * David O`Cain sees Ayanami and Z23
[19:26] <David O`Cain> Hey, you two. Whatcha setting up over there?
[19:27] * Z23 looks entirely different without her Rig and uniform on.
[19:27] <Z23> EH?!?! O__o
[19:27] * Z23 is taken by surprise.
[19:27] <Ayanami> Ohiyo.
[19:27] <Ayanami> We are just preparing for a slumber party.
[19:28] <David O`Cain> Ah, okay.
[19:30] *** Laffey has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa Laffey
[19:31] *** Javelin has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Javelin
[19:31] <Javelin> Good evening!!!
[19:31] * Laffey yawns and waves
[19:31] <David O`Cain> Evening.
[19:32] * Javelin has brought more pillows!
[19:33] * Laffey just looks like she's almost asleep standing up.
[19:33] <Laffey> ~___~
[19:33] <Javelin> Have there been any sightings of anyone especially fluffy?
[19:34] <Z23> Nein. No sign yet of my youngest sister.
[19:37] <Ayanami> That is why we are camping here in this spot, yes? To attract the Nata?
[19:37] <Laffey> I think it's because Nimi wants to spend more time with her Father.
[19:38] <Javelin> That's it! Nimi's a big softie where her dear Vater is concerned! :D
[19:38] <David O`Cain> Heh.
[19:38] <Z23> I...! I...!
[19:38] * Z23 is blushing while at the same time looking like she's struggling to scream "NEIN!!!!!"
[19:41] <David O`Cain> Hoo boy...
[19:42] * The Starter Squad quickly fall in among their pillows, chattering away while preparing their snacks and drinks. The delicious scent of hot chocolate rises.
[19:42] * Forest Kits are trotting in :D
[19:42] <Z23> But seriously, we worry about Vater. He pushes himself too hard.
[19:43] * Laffey rabbit-ears twitch as she detects multiple incoming contacts.
[19:43] <Laffey> o__o
[19:43] <Ayanami> Oh my. Forest Kits inbound from multiple angles.
[19:44] <Javelin> Hallo there! Have you come to join our slumber party?
[19:51] <Forest Kits> yuppa :D
[19:54] <David O`Cain> Oh. Been meaning to ask. Did you girls enjoy the concerts?
[19:58] <Javelin> Yes, we did!
[19:58] * Ayanami and Laffey make room for the Forest Kits to join them. How many new Friends are joining the slumber party?
[20:00] <David O`Cain> Awesome. We the band wanted to put on a great show, and share how we do concerts compared to what you've done.
[20:00] * Forest Kits are flowing into the slumber party :D :3 :D :3 :D :3
[20:11] <Z23> Hopefully we were able to stop San Diego in time.
[20:11] * Javelin now has Forest Kits crawling onto her!
[20:16] <David O`Cain> You did, 23, and it's very appreciated. If she had gotten on stage, she would have gotten a severe kick in the ass right into the crowd.
[20:20] <Ayanami> San Diego does that a lot
[20:21] <David O`Cain> I take she demands attention 24/7?
[20:29] <Ayanami> Close to it.
[20:29] <Z23> Although it's Eagle Union that does most of that.
[20:30] * Javelin giggles as she's covered in more Forest Kits!
[20:31] <David O`Cain> Gotcha.
[20:39] <Forest Kits> Heeeee :3
[20:42] <Javelin> :D
[20:42] * Z23 sees Forest Kits coming for her too. <__<
[20:43] * Laffey is getting climbed upon now.
[20:45] * Ayanami tries to do a quick count of the Forest Kits!
[20:46] <Z23> Do you have any idea if Vater will be coming here tonight?
[20:46] <Forest Kits> :3
[20:46] <David O`Cain> No idea.
[20:52] <Z23> :<
[20:55] <Forest Kits> :3
[20:55] <Forest Kits> >:3
[20:57] * Z23 gets SWARMED!!!
[20:58] * Laffey gets clambered on, too!
[21:01] * Laffey is away: Zzzzzzzzzzzzzz
[21:01] * Ayanami is away: We have been overrun!
[21:01] * Javelin is away: :D
[21:02] * Z23 is away: NEIN! I must see Vater! D:
[21:02] <David O`Cain> See ya.
[21:04] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (You must see water? :O)
[21:09] * David O`Cain checks on Masaki to see how she's doing
[21:10] * Masaki O`Cain is snoring loud
[21:11] <David O`Cain> Yup. Still sleeping it off.
[21:13] <Beryl> :O
[21:37] <Beryl> Hi :D
[21:41] <David O`Cain> Hey.
[21:41] <Masaki O`Cain> zzzzzzz
[21:52] <Beryl> play? :O
[21:54] <David O`Cain> Um, what did you have in mind?
[21:54] <Beryl> Choo Choo :D
[21:54] <David O`Cain> Trains, eh? Alright.
[22:01] <Matsumi Kaze> [Tokyo] hey david!
[22:01] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:02] <Beryl> Choo Choo! :D
[22:03] <David O`Cain> Hey, Matsumi. How ya doing?
[22:10] <Matsumi Kaze> busy!
[22:10] * Matsumi Kaze runs past and ruffles beryl's hair
[22:10] <David O`Cain> Heh.
[22:18] <Beryl> Grandma :D
[22:34] <Matsumi Kaze> yes hello!
[22:35] <Beryl> what grandma doing? :D
[22:43] <Matsumi Kaze> busy busy!
[22:49] <Beryl> :O
[22:49] <Beryl> Busy?
[23:10] <Matsumi Kaze> yes!
[23:11] <David O`Cain> The little tykes keeping you on your toes?
[23:22] <Matsumi Kaze> no no they're taking a nap now!
[23:22] <David O`Cain> Ohhh, okay.
[00:13] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[00:13] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[00:13] * DD_Girl_Green enters through the door
[00:22] <DD_Girl_Green> good evening
[00:29] <Matsumi Kaze> EVENING
[00:30] <DD_Girl_Green> how are you?
[00:30] <David O`Cain> Hey there.
[00:32] <Matsumi Kaze> VERY BUSY
[00:35] <DD_Girl_Green> so busy you're yelling about it?
[00:35] <Matsumi Kaze> YES
[00:41] <DD_Girl_Green> .... ?
[00:42] * DD_Girl_Green looks up.
[00:43] <Matsumi Kaze> ...oh no ><
[00:43] * Matsumi Kaze RUNS UPSTAIRS
[00:43] <David O`Cain> Uh oh.
[00:44] <DD_Girl_Green> yuuuuuuup
[01:11] *** David O`Cain [] has quit IRC (Taking Masaki home now.)
[06:19] * Out in the City, the one known as "Hadiya" has wandered into another ward....
[19:32] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:33] * David O`Cain is sitting at a table in the Atrium
[19:43] <David O`Cain> Hmm. Somehow that Upgrade boost seems different.
[19:43] * David O`Cain gets out his copy of the family tome, and flips through its pages a bit
[19:57] * Janice slides on by..... hey, is that Ibaraki she has with her? "Wheeeeeee~"
[19:57] <David O`Cain> Hey, Janice.
[19:59] <Janice> Hey David. How do?
[20:01] * Anne and Mary are kicking it up!
[20:01] <David O`Cain> I'm doing alright. Started looking in the family tome about a Stage 2 for a Senshi Upgrade.
[20:08] <Janice> Interesting. Which one did you nab?
[20:11] <David O`Cain> Well, this is for the Mercury Upgrade.
[20:20] <Janice> Huh. What all does this one do, compared to Stage 1?
[20:24] <David O`Cain> Not sure yet. Therefore, I was consulting the tome about it.
[20:28] <Masaki O`Cain> I've bought I don't know HOW many drinks
[20:28] <David O`Cain> Hey, Masaki.
[20:33] <Masaki O`Cain> yo
[20:33] <Janice> Really hitting the sauce tonight, huh?
[20:35] <Masaki O`Cain> oh not yet
[20:37] <David O`Cain> What drove you to drink so much last night in the first place?
[20:38] <Masaki O`Cain> ....
[20:38] <Masaki O`Cain> Matsumi is freaking me out
[20:41] <Janice> ???
[20:42] <Masaki O`Cain> she doesn't...see anything wrong with what's going on
[20:42] <Masaki O`Cain> tell me i'm not nuts
[20:42] <David O`Cain> Huh? What are you talking about?
[20:43] <Janice> Context por favor?
[20:44] <Masaki O`Cain> ok so...
[20:44] <Masaki O`Cain> Mats, Aino and Mizuno get pregnant and have kids
[20:45] <Masaki O`Cain> and now Hino and kino are apprenently pregnant too
[20:47] <Janice> And in such a close timeframe.....
[20:48] <Janice> Sounds a bit too convenient to have happen.
[20:48] <Masaki O`Cain> IT'S F[BLEEP]KING WEIRD
[20:48] <Masaki O`Cain> SEE! I'M NOT THE CRAZY ONE
[20:48] <David O`Cain> That may be, but it's possible that it's coincidence.
[20:51] <Janice> Would have to be a hell of a coincidence, in fairness. Their respective biological systems deciding, all at once, to say the baby factory is open for business?
[20:52] <Masaki O`Cain> it's just...kind of freaky
[20:52] <Masaki O`Cain> and the fact everyone else seems so....ok with it..freaks me out more
[20:54] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[20:54] <@spiritflame> konbanwa Beryl
[20:54] <Beryl> hi :D
[20:54] <David O`Cain> That is a bit unusual.
[20:57] <Masaki O`Cain> LOOK I'VE GOT EVIDENCE
[20:57] * Masaki O`Cain pulls out a corkboard with various articles and strings attached and oh god it's a conspicary nut board
[20:58] <Beryl> :O
[21:01] <Janice> (Hoo boy....)
[21:02] <David O`Cain> (Yeesh...)
[21:04] <Masaki O`Cain> look.....see this one?
[21:04] <Beryl> Why Mama and aunties on the board? :O *tries pointing to a picture of the DD girls on the board.*
[21:04] <Masaki O`Cain> THIS IS WHAT I'M TALKING ABOUT
[21:05] * Janice takes a look at what Masaki is pointing to.
[21:06] * Masaki O`Cain is pouting to a blurry photograph which is upside down
[21:09] <Janice> (.....I think Masaki's brain might be frying.)
[21:10] * Janice looks to see if anything on her board could lead to a tangible clue.
[21:10] <Beryl> why you put Mama and aunties on the board? :O
[21:11] * Masaki O`Cain has a recipt from a resteraunt
[21:12] <Beryl> :O
[21:13] <David O`Cain> Masaki, aren't you reading way too much into this?
[21:13] <Janice> (Yeah, Masaki clearly needs some time to clear her head before her brain rots....... and that is stupidly ironic coming from me.)
[21:14] <Masaki O`Cain> huh...I KNOW what i'm talking about!
[21:15] * Beryl is tilting her head.
[21:16] <David O`Cain> Really? :/
[21:16] <Masaki O`Cain> *hun
[21:16] <Masaki O`Cain> really
[21:19] <Beryl> play? :O
[21:24] <Masaki O`Cain> this is TOTALLY A PLAY
[21:24] <Janice> And what, precisely, do you believe is the ultimate goal of this?
[21:26] <Beryl> Why mama and aunties there? :O
[21:26] <Masaki O`Cain> THE UBER-BABY
[21:28] <David O`Cain> Okay, where did THAT come from? :/
[21:28] <Masaki O`Cain> it's CLEAR to me
[21:29] <David O`Cain> Riiiiight. I think the alcohol bit you way too much.
[21:30] <Beryl> :O
[21:31] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[21:31] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[21:31] *** [H!P]Allison Blitz [] has joined #suburbansenshi2
[21:31] <@spiritflame> konbanwa [H!P]Allison Blitz
[21:31] * DD_Girl_Green walks downstairs.
[21:31] * [H!P]Allison Blitz walks in through the Krakoan gate, covered in blood, guts, sinew and a bit of brains.
[21:32] * Masaki O`Cain looks to Allison
[21:32] <Masaki O`Cain> O_O
[21:32] <[H!P]Allison Blitz> What? Is there something on my face?
[21:32] <Masaki O`Cain> S[BLEEP]T I KNEW IT
[21:33] <[H!P]Allison Blitz> Omigawd, did I forget to use lip liner?
[21:33] <Masaki O`Cain> I NEED TO ADD THIS TO THE BOARD
[21:33] <David O`Cain> Um...
[21:33] <Matsumi Kaze> ALLISSOOOOON
[21:33] <David O`Cain> Masaki, knock it off. ~_~
[21:34] <[H!P]Allison Blitz> Matsumi-senpai!
[21:34] <DD_Girl_Green> Why am I on your corkboard?
[21:34] <[H!P]Allison Blitz> What board is Masaki talking about?
[21:35] <Matsumi Kaze> oh wow! you're a mess!
[21:35] <[H!P]Allison Blitz> What?! Did I not coordinate my outfit correctly?
[21:36] * Matsumi Kaze tries to spin Allison around to look in a mirror
[21:37] * [H!P]Allison Blitz is shown her reflection.
[21:37] <[H!P]Allison Blitz> ... oh, whoops.
[21:37] <[H!P]Allison Blitz> The girls and I were so busy with... work.
[21:37] * DD_Girl_Green taps on Masaki's corkboard of Senshi's children conspiracy theory.
[21:38] <[H!P]Allison Blitz> I guess the normal de-transformation cleanup didn't happen.
[21:38] <Matsumi Kaze> oooo I'll get you a towel!
[21:38] <[H!P]Allison Blitz> Thanks, senpai.
[21:39] <[H!P]Allison Blitz> Did you get my emails?
[21:40] <Matsumi Kaze> huh what emails?
[21:40] <Matsumi Kaze> oh I was going to read them but my computer ended up getting busted
[21:40] <Matsumi Kaze> Lily was playing and hit the table...
[21:40] <[H!P]Allison Blitz> You still use a computer?
[21:40] * [H!P]Allison Blitz holds up her iSoletia
[21:41] <[H!P]Allison Blitz> I just do everything on my phone.
[21:41] <[H!P]Allison Blitz> Even music production.
[21:41] <Matsumi Kaze> I'm..not great with some technology ^^;;
[21:41] <Matsumi Kaze> OH YOU SHOULD SEE THE TWINS
[21:41] <Masaki O`Cain> see what I mean? nuts?
[21:42] <[H!P]Allison Blitz> I just saw my kids, like, two weeks ago
[21:42] * Matsumi Kaze has run up the stairs
[21:42] <DD_Girl_Green> and what does that make me and my children?!
[21:43] * [H!P]Allison Blitz looks at DD_Girl_Green.
[21:43] *** DD_Girl_Green is

Her image Song is: . She has been warned 1 times.

[21:44] * Matsumi Kaze carefully walks back down out of the elevator, cradeling her son and daughter
[21:44] <[H!P]Allison Blitz> omg is that a broken image
[21:44] <Matsumi Kaze> Allison..say hello to Hiroshi and Himeko!
[21:44] <[H!P]Allison Blitz> Senpai, I love you, but you need to stop kidnapping children you see at the park, it's starting to worry us.
[21:45] * [H!P]Allison Blitz is joking, obviously
[21:45] <DD_Girl_Green> (( oh right, DA image links are broken. ))
[21:45] <Matsumi Kaze> heeee
[21:45] <[H!P]Allison Blitz> Hiiiii, kids! Are they old enough to work a CD player or are they just Spotify listeners?
[21:46] * Himeko and Hiroshi both have fairly dark skin with bright blond hair like their mother...they also share their mother's green blue eyes
[21:46] * Himeko fidgets a bit
[21:46] <Matsumi Kaze> they're almost four months old!
[21:46] <[H!P]Allison Blitz> My pre-Hello! Project discography is on Spotify now, we're still negotiating getting H!P stuff on there.
[21:46] <Beryl> :O
[21:46] <[H!P]Allison Blitz> So just YouTube Kids, then?
[21:47] <Matsumi Kaze> oh you should see Melody and Emi too...they're adorable!
[21:48] <[H!P]Allison Blitz> Oh, anyways, the emails
[21:49] <Matsumi Kaze> huh what about them?
[21:49] <[H!P]Allison Blitz> I had some visions over the past few months about the senshi
[21:50] <Matsumi Kaze> oh really?
[21:51] <[H!P]Allison Blitz> I think all of the old guard, minus me, are gonna get pregant!
[21:51] <[H!P]Allison Blitz> MAybe!
[21:51] <[H!P]Allison Blitz> I had three different visions.
[21:51] <[H!P]Allison Blitz> And Irene wasn't exactly helpful when i asked for her help.
[21:51] <Janice> ......(Wait for it..... wait for it...............)
[21:52] <[H!P]Allison Blitz> Irene's another precog. She's a former terrorist.
[21:52] <[H!P]Allison Blitz> Anyways, if the pregnancy timeline is coming, we have to make sure that Hino-senpai is sitting down when she finds out.
[21:53] <[H!P]Allison Blitz> The scenario I saw was very much like a scene in a Judd Apatow movie
[21:53] <Janice> (Wait for it..........................................................)
[21:54] <[H!P]Allison Blitz> Hilarious to watch as an outside observer, but I do not envy the guy that fathered that kid,
[21:54] <Matsumi Kaze> OH I forgot to tell you!
[21:54] <[H!P]Allison Blitz> Assuming she doesn't, you know, burn him to a crisp, he'll be fighting an uphill battle.
[21:54] <Matsumi Kaze> >_>
[21:54] <Matsumi Kaze> <_<
[21:55] <Matsumi Kaze> Rei and Makoto are pregnant ^_^
[21:55] <[H!P]Allison Blitz> ...
[21:55] <Janice> (And there it is!)
[21:55] <Matsumi Kaze> isn't it exciting ^_^
[21:55] <Matsumi Kaze> I'm already planning the baby showers
[21:55] <[H!P]Allison Blitz> ... okay, so far, we're on the way to the raunchy comedy timeline.
[21:55] <[H!P]Allison Blitz> I can deal with this.
[21:56] <[H!P]Allison Blitz> I just lived out a grindhouse horror with three women I looked up to, and then Tabitha
[21:57] <[H!P]Allison Blitz> And seeing as Irene said I won't be having a fourth kid for at least four more years, I can have a drink.
[21:57] <Janice> You must have some of the best stories♫
[21:58] * [H!P]Allison Blitz looks at Janice.
[21:58] *** Janice is a female zombie with pallid blue skin and even darker blue hair. She's clad in a rather pristine maid outfit, and small yellow eyes stare back at you. More information about her is Here.
Her image Song is: Lust SIN II from Blazblue: ChronoPhantasma.

[21:58] * Hiroshi starts to cry..and then Himeko starts to cry T_T
[21:58] <[H!P]Allison Blitz> Oh, I only just got my mutant powers recently.
[21:58] * [H!P]Allison Blitz takes this moment to slip a copy of her new single to each of the babies
[21:59] <[H!P]Allison Blitz> It's a ballad, so they can use it as a lullaby
[21:59] <Matsumi Kaze> thank you but I know what's up
[22:00] * Matsumi Kaze sits down with them and takes care of the two twins
[22:00] <Matsumi Kaze> so..where were we again?
[22:01] <[H!P]Allison Blitz> Is something drastic going on? I had three visions, two of which acted like the world was gonna end.
[22:02] <Matsumi Kaze> hm?
[22:02] <[H!P]Allison Blitz> I mean, it'll happen eventually, I think Thrash mentioned it once when we were on a space pirate ship, but this seemed a lot sooner
[22:02] <Matsumi Kaze> oh careful there hee
[22:02] * Matsumi Kaze adjusts the way she's holding the twins and sitting
[22:02] <Beryl> hi :D
[22:03] * [H!P]Allison Blitz looks at Beryl.
[22:03] *** Beryl is your average everyday Beryl

[22:04] * Beryl is DD_Girl_Green's daughter
[22:05] <[H!P]Allison Blitz> Ok, so you had twins, Kino-san and Hino-san are pregnant...
[22:05] <Matsumi Kaze> oh and Rhea's pregnant too
[22:05] <[H!P]Allison Blitz> What about Mizuno-san and Minako-senpai?
[22:05] <Matsumi Kaze> and Minako and Ami had daughters too!
[22:05] <Matsumi Kaze> we had them atthe same time!
[22:06] <[H!P]Allison Blitz> Okay.
[22:06] <[H!P]Allison Blitz> Well, looks like I'm out of this plotline. Again.
[22:07] * [H!P]Allison Blitz sits down, having barely wiped herself off, still absolutely covered in guts and clotted blood.
[22:09] * Masaki O`Cain runs over to allison
[22:10] <Masaki O`Cain> you see how nuts this is, right?
[22:10] <David O`Cain> Masaki, stop.
[22:10] <[H!P]Allison Blitz> No, David, let her talk
[22:10] * [H!P]Allison Blitz turns to Masaki.
[22:10] <[H!P]Allison Blitz> What's going on?
[22:11] * David O`Cain sighs, "Fine. Hear her conspiracy."
[22:13] * Matsumi Kaze is too busy feeding the twins
[22:13] * Masaki O`Cain grabs Allison by the arm and leads her to the board
[22:13] <Masaki O`Cain> look!
[22:14] <Masaki O`Cain> this many births this quickly can't be normal! something has to be causing it!
[22:14] <[H!P]Allison Blitz> Masaki, I'm Catholic, but even I know that people f[BLEEP]k
[22:14] <Masaki O`Cain> but three births on the same day!?
[22:14] <Masaki O`Cain> and now three more people pregnant!
[22:15] <[H!P]Allison Blitz> Masaki, have you ever googled how many births happen on a single day on average?
[22:15] <Masaki O`Cain> .....>_>
[22:15] <Masaki O`Cain> I'm not much for googling
[22:16] * David O`Cain facepalms
[22:16] <[H!P]Allison Blitz> I can tell that, now.
[22:17] * [H!P]Allison Blitz just gives Masaki a single pat on the shoulder, some brain matter falling off onto her.
[22:17] <Masaki O`Cain> .....
[22:18] <[H!P]Allison Blitz> Sorry. Matsumi never got that towel.
[22:18] <David O`Cain> Allison, what were you fighting before you got here?
[22:18] <[H!P]Allison Blitz> Vampires, zombies, some demons, I think there was a werewolf, some sort of slasher...
[22:19] <Janice> Sounds like you tripped into some kinda horror-verse..... or maybe got stuck on a random Netherworld.
[22:19] <David O`Cain> Ah, I see. Kinda wondered why you were all loaded with blood and guts.
[22:20] <[H!P]Allison Blitz> A weird cult of babysitters that worship Beelzebub, a guy that managed the last Blockbuster ever, a drag queen that stole Dazzler's bag Doritos...
[22:21] <[H!P]Allison Blitz> Haim Saban, the ghost of Casey Kasem, the dwindling remains of Elon Musk's reputation...
[22:22] * [H!P]Allison Blitz just keeps going
[22:22] * [H!P]Allison Blitz finally registered what Janice said.
[22:22] <[H!P]Allison Blitz> What? No, we were in LA.
[22:22] <Janice> Considering the state of California right now, not much difference.
[22:23] <David O`Cain> Agreed, Janice.
[22:24] <Masaki O`Cain> where's that coupon I pasted!
[22:24] <[H!P]Allison Blitz> Is that it on the upper right hand corner of your board?
[22:27] <[H!P]Allison Blitz> Or is that a newspaper clipping of the guy that tried killing the president to get Jodie Foster's attention?
[22:28] <Masaki O`Cain> um..I think both
[22:28] <[H!P]Allison Blitz> Ooo, a rare coupon
[22:31] <[H!P]Allison Blitz> Okay, Masaki, I just googled it, and according to the UN, around 385,000 babies are born in a day on average worldwide.
[22:34] <Masaki O`Cain> ok
[22:37] <[H!P]Allison Blitz> ... 385,000 is a lot more than 3
[22:38] <Masaki O`Cain> i'm just crazy?
[22:39] <[H!P]Allison Blitz> Oh, no.
[22:39] * [H!P]Allison Blitz gives David a look.
[22:39] <[H!P]Allison Blitz> I mean, let's be real, birthrates in Japan have been on a sharp decline for at least the last decade.
[22:40] <[H!P]Allison Blitz> My industry is partially to blame for that.
[22:40] <[H!P]Allison Blitz> Not me, personally. I made it very obvious to the fans that they never had a chance with me,
[22:40] <David O`Cain> Yikes. That's bad.
[22:41] <Janice> I'd figured it was the work culture continually grinding people down. Not much of a chance to have kids if you're so tired out all you want to do is shower, eat and sleep.
[22:41] <[H!P]Allison Blitz> But the fact that you saw this pattern is... something.
[22:42] <[H!P]Allison Blitz> Janice, Japan's work culture has been like this for much longer than the birthrate issues.
[22:42] <[H!P]Allison Blitz> When polled, most childless Japanese adults often cited their hobbies as reasons why they don't marry and have children
[22:43] <[H!P]Allison Blitz> In fact, when they *do* marry, they marry their video game love interests, if anyone.
[22:43] <[H!P]Allison Blitz> So many old men just go to idol concerts.
[22:43] <[H!P]Allison Blitz> So many...
[22:44] <[H!P]Allison Blitz> There were more high school principals at the last Morning Musume concert than there were people my age.
[22:45] <May Sunrise-McCarthy> OH MAH GAWD IT'S ALLISON BLITZ!
[22:45] <[H!P]Allison Blitz> There were more unmarried manga artists at my birthday concert than there were people I knew wanting to celebrate my birthday with me.
[22:45] * May Sunrise-McCarthy BOLTS UP
[22:45] * [H!P]Allison Blitz looks at May Sunrise-McCarthy.
[22:45] *** May Sunrise-McCarthy is your average everyday May Sunrise-McCarthy

[22:45] * Matsumi Kaze tries to settle the crying babies..who got startled by May
[22:45] <[H!P]Allison Blitz> Oh, f[BLEEP]k, and I look like s[BLEEP]t
[22:46] <[H!P]Allison Blitz> Now I know how Pixie felt when she met Dazzler. Wait, no, I'm the famous one.
[22:47] * [H!P]Allison Blitz looks in the mirror.
[22:47] *** [H!P]Allison Blitz is a 24-year-old girl, her faded-blonde hair in a short ponytail. She wears an argyle cardigan over a navy blue dress. Her high heels click nicely on the floor when it's not carpeted. More information about her is Here.
Her image Song is: Otona na no yo! - BerryzKoubou.

[22:47] * [H!P]Allison Blitz looks at May Sunrise.
[22:47] *** May Sunrise is your average everyday May Sunrise

[22:47] <[H!P]Allison Blitz> Hi, please breathe.
[22:47] <Janice> :3
[22:48] * May Sunrise-McCarthy takes an overdramatic breath
[22:49] <[H!P]Allison Blitz> How old are you, May?
[22:50] <May Sunrise-McCarthy> 165!
[22:50] <May Sunrise-McCarthy> 15!^
[22:50] * May Sunrise-McCarthy is babbling
[22:50] <[H!P]Allison Blitz> Not much older than I was when I debuted with Hello! Project.
[22:50] <[H!P]Allison Blitz> Where do you go to school?
[22:52] <May Sunrise-McCarthy> Yuigaoka Girls' High School, miss!
[22:52] <[H!P]Allison Blitz> You wanna audition for Hello! Project?
[22:54] <May Sunrise-McCarthy> !!
[22:54] * May Sunrise-McCarthy thinks..but then shakes her head!
[22:54] <May Sunrise-McCarthy> sorry miss...
[22:54] <May Sunrise-McCarthy> but I'm already a part of a group
[22:55] <[H!P]Allison Blitz> Please don't tell me it's one of the ×××48
[22:55] <[H!P]Allison Blitz> They're bad news. Great music, but they're evil.
[22:56] <May Sunrise-McCarthy> no, miss...I'm part of Liella!
[22:56] <[H!P]Allison Blitz> No way, really?
[22:56] * May Sunrise-McCarthy is saying all this while looking like she's going to have a heart attack from sheer excitment
[22:56] * [H!P]Allison Blitz is hiding the fact that she has no idea who that group is. Those acting classes are paying off
[22:57] <May Sunrise-McCarthy> :O
[22:57] <May Sunrise-McCarthy> @_@
[22:57] * May Sunrise-McCarthy falls backwards...only to be caught by a blue haired teenager
[22:57] <[H!P]Allison Blitz> Does she always forget to breathe?
[22:57] <Janice> ......fangirled a bit too hard there.
[22:58] <David O`Cain> No kidding.
[22:59] * May Sunrise-McCarthy is dragged to a sofa by the blue haired girl
[23:02] <[H!P]Allison Blitz> I assume she's gonna be okay, yeah?
[23:06] * Blue haired girl gives a thumbs up
[23:07] <Matsumi Kaze> oh I forgot the other news, allison!
[23:08] <Matsumi Kaze> Ami is going to get married!
[23:08] <[H!P]Allison Blitz> Mizuno-san learned how to love again?
[23:08] <[H!P]Allison Blitz> Good for her.
[23:13] <Matsumi Kaze> yeah she's marrying my brother
[23:14] <Beryl> Family :D
[23:15] <[H!P]Allison Blitz> 😬
[23:16] <Janice> Mats, you forgot the extra context again.
[23:17] <Matsumi Kaze> huh what did I miss?
[23:17] <Matsumi Kaze> oh
[23:17] <Matsumi Kaze> my OTHER brother
[23:18] <DD_Girl_Green> we
[23:18] <DD_Girl_Green> we're an ever growing family :)
[23:22] <[H!P]Allison Blitz> ... this is getting dangerously close to the Summers family tree.
[23:25] <Matsumi Kaze> ..well I'm basically related to alot of people here >_>
[23:25] * Matsumi Kaze looks voer
[23:25] <Matsumi Kaze> *over
[23:25] <Matsumi Kaze> Beryl over there is my granddaughter
[23:25] <[H!P]Allison Blitz> Oh, what's that? I'm having a vision, oh...!
[23:26] * [H!P]Allison Blitz puts her hand to her head, faking a premonition
[23:26] <Matsumi Kaze> huh?
[23:27] <[H!P]Allison Blitz> Oh no, Jubilee and Skin are holding a bake sale, but they made the wrong kind of brownies! Professor X just ingested a dozen "magic" brownies!
[23:27] <DD_Girl_Green> hmhmmm
[23:27] <[H!P]Allison Blitz> Better get back to Krakoa and make sure that episode of 90210 doesn't come to pass!
[23:27] <[H!P]Allison Blitz> Bye, everyone!
[23:27] *** [H!P]Allison Blitz [] has left #suburbansenshi2 (Always shine with the best you can be!)
[23:28] <Janice> Make sure to record it --- I bet it'd be a gas!
[23:28] <David O`Cain> See ya.
[23:30] <Matsumi Kaze> oh bye!
[23:33] <Beryl> play with auntie and uncle? :D
[23:36] <Janice> Speaking of which, I got to be heading on back myself. That graveyard shift doesn't work itself, after all. :P
[23:37] <Matsumi Kaze> they're too little, beryl
[23:37] <Janice> Later, all.
[23:38] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*poofs away in a small burst of chilly vapor*)
[23:43] <Beryl> awww :(
[23:47] <Matsumi Kaze> they're four months old, beryl
[00:27] <Beryl> :O
[00:36] * Matsumi Kaze lets the babies sleep
[01:17] <Matsumi Kaze> >_>
[01:17] <Matsumi Kaze> <_<
[01:17] <David O`Cain> ?
[01:18] * Matsumi Kaze turns the TV on..and changes the channel to a showing of Sailor Q2, which just started repeats >_>
[01:18] <David O`Cain> Heh.
[01:20] <Matsumi Kaze> what...can't i let my grandchild see my past adventures?
[01:20] * Matsumi Kaze quickly goes upstairs to put the twins down for some sleep
[01:20] <David O`Cain> :P
[01:20] * The episode playing is Episode 8
[01:21] * The episode ^50
[01:36] <Beryl> :D
[01:44] * Matsumi Kaze sits back downstairs to watch it with Beryl
[01:44] <Beryl> Grandma Meet friend? :D
[01:55] <Matsumi Kaze> mmhm
[01:55] <Matsumi Kaze> this is based off the time I met Freya for the first time
[02:04] <David O`Cain> I better head on home. Take care, Matsumi.
[02:04] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[02:05] <Matsumi Kaze> night david!
[02:31] <Beryl> :D
[03:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (*watches with Beryl*)
[10:20] * Minerva has moved to: [ Ginsen City ]
[10:20] * Minerva [Ginsen City] is out buying a few drinks for tonight
[11:05] * ? taps Minerva on the shoulder
[11:06] * Minerva turns around.... and nearly drops the drinks
[11:06] <Minerva> MEL!?
[12:14] * Matsumi Kaze and Hideki are working together to set up things for tonight's party?
[13:45] * Matsumi Kaze is letting her kids run around a bit
[14:04] * Thrash is getting annoyed by the amount of people here
[17:11] *** Adam Kanal [kanal@home] has joined #suburbansenshi2
[17:11] <@spiritflame> konnichiwa Adam Kanal
[17:11] * Adam Kanal walks in, gives a dab, the audience goes WILD
[17:12] <Matsumi Kaze> hey adam!
[17:12] <Adam Kanal> Hey, Mats.
[17:13] * Masato [Kit] nearly runs into Adam..then runs past!
[17:13] * Masato has moved to: [ ]
[17:13] <Adam Kanal> Who the fuc---
[17:13] * Adam Kanal looks at Masato.
[17:13] *** Masato is your average everyday Masato

[17:13] <Matsumi Kaze> Masato! be careful!
[17:13] <Matsumi Kaze>'s my son
[17:13] * Masato is a little boy with blond hair, blond fox ears and tails
[17:14] <Adam Kanal> Matsumi, you have too many kids. I'm taking one to the coal factory.
[17:14] <Adam Kanal> I think that little guy will be juuuuuust perfect!
[17:14] <Adam Kanal> He's tiny enough to form the coal just compact enough with his tiny little hands!
[17:16] * Matsumi Kaze is up in Adam's face, pupils glowing green
[17:16] <Matsumi Kaze> ...yeah don't
[17:16] <Adam Kanal> Matsumi, you know I'd never actually harm a child unless it was pure evil, and even then I'd flip a coin on it, right?
[17:17] <Adam Kanal> You need to take a chill pill.
[17:17] <Adam Kanal> Like a Xanax.
[17:17] <Matsumi Kaze> sorry sorry
[17:17] <Adam Kanal> Or maybe some E.
[17:18] <Adam Kanal> Trust me, I don't even have any weapons on me!
[17:18] * Adam Kanal looks in the mirror.
[17:18] *** Adam Kanal is human male, blond, with blue eyes, and about 5'7". He's in black dress pants, a white dress shirt with the sleeves rolled up, with a matching tie and waistcoat. A scar runs from above his right eye all they way behind his left ear. More information about him is Here.
His image Song is: "Pieces" -- Red.

[17:18] <Adam Kanal> See? Totally unarmed. Other than my arms.
[17:18] * Mercurius Shin is arguing with Joanna..again
[17:18] * Adam Kanal T poses to assert dominance.
[17:20] <Adam Kanal> Anyways, I have an office party at DekaBase tonight.
[17:20] <Matsumi Kaze> sounds fun!!!!
[17:20] <Adam Kanal> Figured I'd stop in and wish everyone a happy new year.
[17:20] <Adam Kanal> And also take this tiny child as an offering to the werewolves of Mt Fuji!!!!!
[17:20] <Matsumi Kaze> Happy New Year to you!
[17:20] <Carrie> huh?
[17:21] * Carrie tears off a piece of meat
[17:21] * Adam Kanal makes the tickle monster pose
[17:21] <Carrie> look! us eating children is a myth!
[17:21] * Masato hides behind Matsumi's leg from the tickle monster!
[17:22] <Adam Kanal> Maybe not your tribe, Carrie, but I met a dude in London once, back when I was stationed there.
[17:22] <Adam Kanal> Saw him bite a kid.
[17:22] <Adam Kanal> He swore up and down that the kid told him he was 18, but that kid was clearly 12.
[17:22] <Adam Kanal> Perverts, man.
[17:23] <Adam Kanal> Anyways, have a good one, folks! Let's hope 2023 has as many space crimes for me and Jasmine to solve as possible!
[17:23] <Adam Kanal> Would really like to stay employed.
[17:23] <Adam Kanal> I could always go back to Yakuza grunt work, but at 35, it feels wrong.
[17:24] <Adam Kanal> The rest of the Crazy 88 are all in high school or college and I'm fully a married man with two children from the baby project.
[17:24] <Adam Kanal> ... two children that we know of.
[17:25] <Adam Kanal> Lucky for me, they were adults before I was able to be sued for child support, so huzzah for that!
[17:25] *** Adam Kanal [kanal@home] has left #suburbansenshi2 (You make your own future)
[17:46] <Pinako> hi :D
[18:50] * Ramlethal is in the Hotel Kitchen once again. Man she is cooking up a storm!!
[19:11] * Little fox ears pop up a short distance away from Ramlethal.
[19:12] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:12] * Megan O`Cain exits an elevator leading into the Atrium
[19:24] <Megan O`Cain> Hello?
[19:27] * Elphelt is helping to decorate the Atrium for the celebration. Somehow, Janice has managed to rope Ibaraki into helping as well.
[19:28] <Chibi-Alex> 'JOIN
[19:28] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:28] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:28] <Chibi-Catri> :D
[19:28] <Chibi-Alex> ^___^
[19:30] <Elphelt> Hello~
[19:31] <Megan O`Cain> Hey, guys.
[19:33] <Chibi-Alex> Oooooo, party in progress?
[19:33] <Chibi-Catri> I smell something good~!
[19:46] <Elphelt> The new year is almost upon us~
[19:48] <Megan O`Cain> Indeed.
[19:52] <Chibi-Catri> What's Ramlethal cooking?
[19:52] * Chibi-Alex gives Elphelt hugs!
[19:53] * Elphelt is hugged. She returns the favor with headpats.
[19:54] <Elphelt> She said she got this idea from someone she'd been watching.... no idea what she has in store, though.
[19:59] * Chibi-Catri looks to see what Ramlethal's cooking.
[20:05] * Ramlethal is making something interesting --- what looks to be a kind of chip dip... hey, is that chicken, sour cream and shredded cheese in that dip?
[20:08] * Megan O`Cain stretches a bit, and then takes a puff from her e-kiseru
[20:09] * Chibi-Catri leans in closer to try and taste!
[20:09] <Chibi-Alex> What have YOU got in store for tonight?
[20:16] * Ramlethal sees Catri. "Wait 'til later. Finished product will be much better."
[20:17] <Chibi-Catri> Is that chicken you're using?
[20:20] <Ramlethal> Mmhmm.
[20:25] <Chibi-Catri> :D~
[20:25] <Pinako> Welcome to the Telethon :D
[20:26] <Chibi-Alex> A telethon?
[20:28] <Megan O`Cain> Huh?
[20:36] <Chibi-Alex> What's the telethon about?
[20:38] * Ramlethal finishes the mixture. "And now to let it cool for a bit." She pops it into the fridge.
[20:49] <Chibi-Catri> :D~
[20:55] * Chibi-Alex ZIPS over alongside Ramlethal. :D
[20:55] <Chibi-Alex> :D~
[21:26] * Chibi-Alex perks her ears up.
[21:26] * Chibi-Catri perks hers up as well.
[21:27] <Ramlethal> Time to go?
[21:28] <Chibi-Catri> Yuppa!
[21:28] * Ramlethal hands the pair some containers. "Here. Finished product --- chicken dip. Serve with tortilla chips."
[21:28] <Chibi-Alex> Mommy and Daddy are having Year's End at the Estate!
[21:29] <Chibi-Catri> And we'll be having T-Dolls and SeaDolls there with us!
[21:29] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:29] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[21:29] * Chibi-Nat grabs the containers out of Ramlethal's hands and dashes away!
[21:29] <Chibi-Nat> >:D
[21:29] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (HEEEEEEEEEEEE!!!)
[21:29] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Catri is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:29] <Ramlethal> ....better chase her down before she eats it all. Safe travels.
[21:30] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Alex is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:30] <Chibi-Alex> NAB THAT NATTY!!!
[21:30] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (D:<)
[21:30] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Return our dip!!!")
[21:38] <Megan O`Cain> That little thief.
[22:08] <Pinako> :O
[23:10] <Minerva> [Ginsen City] GAH
[23:10] * Minerva has moved to: [ ]
[23:10] <Minerva> B! THE ANSWER IS B!
[23:11] <Matsumi Kaze> I'm sorry the answer is A!
[23:11] <Minerva> HOW!?
[23:14] <Matsumi Kaze> Megan gets th epoint!
[23:25] <Megan O`Cain> Evening.
[23:25] <Matsumi Kaze> can someone please take over this
[23:26] <Pinako> Hi :D
[23:27] <Matsumi Kaze> PINAKO YOU TAKE OVER
[23:32] <Pinako> huh? but the Telethon :O
[23:33] <Pinako> AHH! :O
[23:40] * Hideki Kaze is trying to push Katori to make his confession
[23:40] <Pinako> What do I do? :O
[23:41] * Pinako is handed a slip of paper
[23:41] <Pinako> "we have Filmstrips to sell of a new show"?
[23:42] *** BEHOLD, The Filmstrips

[23:42] <Pinako> Hey, That's MY personal image :O
[23:45] <Hideki Kaze> go on
[23:49] <Megan O`Cain> Huh.
[23:49] <Matsumi Kaze> !
[23:49] * Matsumi Kaze runs upstairs..then runs out, dragging along Hideki
[23:50] * Matsumi Kaze has moved to: [ Shrine ]
[23:50] <Matsumi Kaze> [Shrine] gah sorry i'm late!
[23:50] * Hideki Kaze has moved to: [ Shrine ]
[23:50] <Hideki Kaze> [Shrine] >_>
[23:54] * Matsumi Kaze [Shrine] is with the crowds
[23:56] <Pinako> The lines close in 3 minutes and will reopen in 10, so get your copy film while it lasts.
[23:59] <Matsumi Kaze> [Shrine] .....
[00:00] * Nelius Raoul is in the Netherworld, seeing off the recent Prinny Batch that managed to achieve their reincarnation.
[00:00] * Matsumi Kaze [Shrine] KISSES HIDEKI
[00:00] * Delilah Inochi , somewhere, kisses Yasuko!
[00:00] <Megan O`Cain> HAPPY NEW YEAR!
[00:04] * Freya Felinus is passonitly kissing Orion!
[00:07] * D. Kakaku is waiting on a balcony.
[00:13] <Pinako> The lines are back to being open, just a donation of 400 yen per call, will fuel the next generation of superb people :D
[00:40] * Minerva has drinks ready!
[00:51] <Minerva> we are going to celebrate!
[00:52] <Megan O`Cain> Oh nice!
[00:55] * Melione sits on a sofa, with her own drink
[00:58] <Pinako> :D
[01:01] * Megan O`Cain downs a shot of whiskey
[01:02] * Melione takes a drink
[01:02] <Minerva> HAPPY NEW YEAR TO YOU
[01:02] * Minerva DRINKS
[01:02] <Megan O`Cain> HAPPY NEW YEAR!
[01:05] <Pinako> :D
[01:06] <Pinako> Happy New years to everyone :D
[01:07] * Pinako looks at Melione.
[01:07] *** Melione is a tall woman with dark skin, long green hair tied in a ponytail which drapes across her shoulder as well as red eyes. She is the former Queen of Pluto.
Her image Song is: .

[01:07] <Pinako> hi :D
[01:09] * Melione smiles to Pinako and raises her glass to her
[01:10] <Megan O`Cain> Hm?
[01:11] * Pinako raises her own glass subconsciously.
[01:11] * Megan O`Cain faces Melione out of curiosity
[01:12] * Melione looks to Megan O`Cain
[01:16] * Melione smiles to Megan
[01:17] <Megan O`Cain> Who are you?
[01:19] * Mineva jumps in before Melione can speak
[01:20] <Mineva> oh this is Melione! you know..the queen of pluto!
[01:22] <Megan O`Cain> Ah, Melione. A pleasure to meet you, milady. (politely curtsies to Melione)
[01:23] <Pinako> I'm Pinako [Garbled speech], nice to meet you :D
[01:24] * Melione just smiles and nods
[01:27] <Megan O`Cain> Lady Minerva, when did Lady Melione show up? I think this is the first I've actually met her face-to-face.
[01:27] <Minerva> today of all things
[01:28] <Megan O`Cain> I see. So, she has not had much time to adjust to things on Earth.
[01:29] <Megan O`Cain> Which would include speaking any of their languages.
[01:42] * Minerva shrugs?
[01:43] <Megan O`Cain> Oh. Has she found a place to stay?
[01:46] <Minerva> she's saying at The Royale of course!
[01:51] <Pinako> Ooooooohhhh:O
[01:52] <Megan O`Cain> Ah, of course.
[02:18] <Megan O`Cain> If you'll excuse me, I'm going to return to the family suite. Have a good night, your majesties.
[02:18] *** Megan O`Cain has quit IRC (Happy New Year.)
[02:25] <Pinako> what should we play? :D
[10:11] * Kaelyn P. Peinforte has set up a camera in a corner of the atrium
[10:16] * Matsumi Kaze [Shrine] gently sets the twins on cusions.
[10:16] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[10:16] <Matsumi Kaze> I didn't know you did this sort of thing, Kaelyn!
[10:16] <Kaelyn P. Peinforte> it's my little tradition on new years day
[10:16] <Kaelyn P. Peinforte> thought I'd offer it to others here
[10:17] * Himeko and Hiroshi just stare at their mother, Himeko fidgeting a bit, while Hiroshi ends up staring at the ceiling O_O
[10:17] * Matsumi Kaze tries to repostion Hiroshi ^^;;
[10:22] <Kaelyn P. Peinforte> alright....
[10:22] <Matsumi Kaze> ^_^
[10:22] * Matsumi Kaze stands behind the camera, waving at the twins
[10:22] <Kaelyn P. Peinforte> annnnd...
[10:22] * Kaelyn P. Peinforte takes several pictures
[10:22] <Kaelyn P. Peinforte> and there you go
[10:22] * Matsumi Kaze picks up the twins and gives them both kisses on the forehead ^^
[10:22] <Matsumi Kaze> send me the pictures to my email!
[10:22] * Matsumi Kaze heads back up with them
[11:10] * Burroughs pops out of one of the Arcade cabinets. She takes a look around to see if anyone's about.
[11:12] * some people are passed out on the ground
[11:13] <Burroughs> Hoo boy. Did they party a little too hardy?
[11:15] <Kaelyn P. Peinforte> always
[11:15] <Sskt> [Hula Dancer] FOR GLORY @_@
[11:15] *** Sskt has moved back to the Atrium
[11:16] <Burroughs> Heh.
[11:22] <Neva> ugggggh my head
[11:30] * Burroughs heads over to the local computer. She begins adding a few things to the database.
[11:30] * Sailor Setebos pops her head out of the computer!
[11:30] <Sailor Setebos> will you mind?
[11:30] <Sailor Setebos> *do
[11:32] <Burroughs> Oh, hey Setebos. What brings you to this neck of the woods?
[11:33] <Sailor Setebos> have a rogue alien computer virus wrecking havok back here..oh hey Happy New Years, Burroughs
[11:34] <Burroughs> So the usual, then?
[11:34] <Sailor Setebos> yeah the usual
[11:34] <Sailor Setebos> things been ok on your end?
[11:36] <Burroughs> Pretty much.
[11:38] <Sailor Setebos> I'll leave you to it then
[11:38] <Sailor Setebos> I'll give George your love
[11:38] * Sailor Setebos dives back into the computer
[11:38] *** Sailor Setebos has left #suburbansenshi2
[11:40] * Kaelyn P. Peinforte is trying to take a photo of Emi..
[11:40] <Kaelyn P. Peinforte> is she..just..staring at me.....
[11:40] <Kaelyn P. Peinforte> >_>
[11:40] <Mercurius Shin> she does that....she's just curious
[11:42] <Kaelyn P. Peinforte> (f[BLEEP]king creepy is what it is)
[12:12] * Kaelyn P. Peinforte texts Minako     if you want, I can take a new years photo of Melody
[12:15] * [gTV]C'est_la_V texts back     I don't need to become two years old again <_<
[12:16] <Kaelyn P. Peinforte> no no..I mean i can take a photo of your daughter for new years
[12:16] * Kaelyn P. Peinforte texts ^    
[12:16] * Kaelyn P. Peinforte texts Minako     ^
[12:17] * Kaelyn P. Peinforte texts Minako     I'm not doing any of that strangeness...
[12:18] * [gTV]C'est_la_V texts back     Only if your pinky swears
[12:18] * Kaelyn P. Peinforte texts Minako     pinky swear and cross my hearts hope to die
[12:18] * [gTV]C'est_la_V texts back     Wait I don't want you to die!!
[12:19] * Kaelyn P. Peinforte texts Minako     it's a figure of speech
[12:19] * [gTV]C'est_la_V texts back     Well speech is cruel!! Come take the picture and happy New Years!!
[12:20] * Kaelyn P. Peinforte heads over to minako's to take the picture
[16:38] * Chiyoko Shinkaze is helping to clean up the atrium >_>
[17:23] * Chiyoko Shinkaze nearly slips on a puddle of vomit ><
[17:38] * Minerva is out taking Mel shopping in the meantime
[17:51] * Chiyoko Shinkaze swears under her breath
[17:51] <Chiyoko Shinkaze> why do i have to clean this up!?
[18:06] * Chiyoko Shinkaze grumbles
[18:07] * Caligo has taken his family OUT of Tokyo for the day to keep away from the craziness
[19:15] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain *** Happy New Year!!
[19:15] * Michelle O`Cain is at a Namco arcade cabinet, and is trying her hand at playing Metal Hawk
[19:18] * Hikaru is watching over Michelle's shoulder
[19:20] <Michelle O`Cain> Oh, hi!
[19:20] <Hikaru> hey!
[19:20] <Michelle O`Cain> How ya doing?
[19:21] <Hikaru> meh bored
[19:22] <Michelle O`Cain> Awww.
[19:24] <Hikaru> there's nothing to do here!
[19:24] <Michelle O`Cain> Not even the arcade games here in the Atrium?
[19:25] <Hikaru> I suck at them!
[19:27] <Michelle O`Cain> You just need practice! Last I checked, these are free play. Anyway, keep at it, and you'll be awesome!
[19:33] * Hikaru runs over and tries to play Cruisin World
[19:52] * Chiyoko Shinkaze is trying to clean the walls ><
[20:11] <Chiyoko Shinkaze> ..can you people not party so hard
[20:16] <Michelle O`Cain> What? I stayed in my family's suite all night.
[20:17] * Chiyoko Shinkaze is trying to remove the fireworks debries
[21:02] * Neva relaxes on a sofa, her tail going back and forth
[21:08] * Matsumi Kaze has moved to: [ Shin-Kaioh Offices ]
[21:08] * Matsumi Kaze [Shin-Kaioh Offices] is spending the evening hanging out (aka irritating) with Ami
[21:13] * Michelle O`Cain stretches a bit, and finds herself a seat at a small table
[21:15] * A whoopie cushion goes off as soon as Michelle sits down
[21:16] <Michelle O`Cain> GAH! O_O
[21:16] <Michelle O`Cain> Who left that in my seat?!
[21:22] <Chiyoko Shinkaze> this point i don't know
[21:22] <Chiyoko Shinkaze> last night was...I belive the term is..INSANE
[21:25] <Michelle O`Cain> Uh, right.
[21:38] * Chiyoko Shinkaze paues..and picks out a pair of panties hanging from the top of a lamp
[21:38] <Chiyoko Shinkaze> ...wonder who's these are
[21:39] <Michelle O`Cain> I don't know.
[21:52] * Chiyoko Shinkaze puts them in the box with the OTHER underwear
[22:01] * The power goes out
[22:01] <Chiyoko Shinkaze> ugh
[22:02] <Michelle O`Cain> Awww, now what?
[22:04] <Chiyoko Shinkaze> ever since Chat went, this place has been a mess
[22:16] <Michelle O`Cain> No kidding. Makes you wonder if she's going against protocol or something.
[22:35] * Chiyoko Shinkaze goes to pick up some scattered blankets on the floor of the atrium..which then shift
[22:36] <Chiyoko Shinkaze> !!!
[22:38] <Lady Nike> mmm...
[22:38] * Lady Nike sits up a bit from under the covers, bleary eyed
[22:39] <Michelle O`Cain> Eh? Lady Nike? Were you sleeping here? O_o
[22:41] * Lady Nike blinks...then freezes up.......
[22:41] <Michelle O`Cain> ^_^;
[22:44] <Lady Nike> .......
[22:44] * Lady Nike suddenly has another woman's arm wrap around her shoulde rand pull her back under the covers
[22:51] <Chiyoko Shinkaze> >_>
[22:54] <Chiyoko Shinkaze> ....think it's best to leave alone
[22:57] <Michelle O`Cain> I guess so.
[23:03] * Chiyoko Shinkaze sees two of her daughters scrubbing off grafitti off the wall
[23:25] * Matsumi Kaze [Shin-Kaioh Offices] is trying to call Rei for the 340th time
[23:38] * Eilean beams in
[23:38] <Eilean> hey ev...
[23:38] <Eilean> ....oh my spirits...what the f[BLEEP]k
[23:39] <Michelle O`Cain> Hi!
[23:39] * Eilean creates a glowing light orb to lighten the room
[23:40] * Michelle O`Cain gets out an LED lantern from her own dimensional closet, "Forgot I had one of these."
[23:51] <Eilean> this place is a dieaster field
[23:52] <Michelle O`Cain> Yeah. It's a major mess.
[23:54] <Eilean> I have to wonder why someone threw yogurt at the wa- oh...oh no..OH GOD F[BLEEP]KING GOD NO
[23:56] * Eilean tries desperatly to clean off her hand
[23:56] <Michelle O`Cain> I don't think I wanna know...
[23:57] <Eilean> BURN IT BURN IT BURN IT
[00:01] <Michelle O`Cain> I have no idea!
[00:07] <Eilean> THIS IS A NIGHTMARE
[00:14] <Michelle O`Cain> Chiyoko was doing her best to clean things up when I got down here.
[00:27] <Eilean> ...this is..horrible
[00:37] <Eilean> I'm..I can't
[00:40] <Michelle O`Cain> Ick...
[00:45] * The TV has a chair through it
[01:06] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Back to the suite now.)
[10:29] * The Atrium is slowly, but steadily being cleaned up by a dedicated Prinny Team.
[17:40] * Nelius Raoul enter the Hotel via Dimensional Gate. He heads over to the local computer to finish adding a new entry to his records.
[17:59] * Message is left on D.Kakaku's phone.
[18:05] * Thrash texts Intern     I may have found a way to slow the damage in the Hotel! Please come and bring your TARDIS!
[18:23] * D. Kakaku checks his phone.
[19:01] * AMD came across this video and is gonna let y'all enjoy it
[19:03] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:03] <Chibi-Nat> :D
[19:03] * Chibi-Nat is staring out the window at a visitor!!
[19:06] <Chibi-Nat> Tundra Kit!
[19:07] <Tundra Kits> :3
[19:08] * Chibi-Nat waves eagerly to the foxes outside!
[19:12] * Tundra Kits all wave back
[19:15] * Chibi-Nat tries to count all of the foxes!
[19:16] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:16] * Michelle O`Cain is trying her hand at Metal Hawk again at the Namco arcade cabinet
[19:24] <Chibi-Nat> Hi there!
[19:25] <Michelle O`Cain> Hi!
[19:31] <Chibi-Nat> Whatcha doing?
[19:37] <Michelle O`Cain> Playing an arcade game!
[19:45] * Chibi-Nat comes over to look.
[19:49] * Michelle O`Cain is playing Namco's Metal Hawk, a helicopter based arcade game
[19:51] <Chibi-Nat> O__O
[20:00] <Chibi-Nat> :D
[20:01] <Tundra Kits> :D
[20:02] <Chibi-Nat> Friends!
[20:02] * Chibi-Nat holds her arms out to the Tundra Kits!
[20:02] <Tundra Kits> Dappa :D
[20:03] <Michelle O`Cain> Awww.
[20:03] * Chibi-Nat counts the Kits too!
[20:05] * Tundra Kits number in the 10s.
[20:06] <Chibi-Nat> Much fluff! Much rejoicing!
[20:07] <Michelle O`Cain> So cute!
[20:09] <Tundra Kits> Yaaaaaaaaay :D
[20:10] * Chibi-Nat drops to her knees and holds her arms out to her sides, awaiting the Blessings of the TAILS!!!!
[20:15] * Tundra Kits bring the blessings of the tundra tails!
[20:16] * Chibi-Nat SQUEEES as she buffeted with FLOOF!
[20:24] <Tundra Kits> Heeeeee :D
[20:36] <Chibi-Nat> :D
[20:36] * Chibi-Nat lays down with the Tundra Kits!
[20:40] <Michelle O`Cain> You silly kits. ^_^
[20:53] <Chibi-Nat> Heeeeeeeeeeeee!
[20:53] * Chibi-Nat perks her ears up as she hears someone calling to her.
[20:54] <Michelle O`Cain> Eh? Who is it, Natalia?
[20:57] <Chibi-Nat> Mommy's calling!
[20:57] <Tundra Kits> :O :O :O :O :O:O :O:O
[20:57] <Chibi-Nat> Friends wanna come? It's snowing back home!
[20:58] <Tundra Kits> Dappa :D
[20:59] * Chibi-Nat dashes off!
[20:59] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:05] * Tundra Kits all follow
[21:05] *** Tundra Kits has left #suburbansenshi2 (Dappa :D)
[21:19] <Michelle O`Cain> Hmm.
[23:09] *** Michelle O`Cain has quit IRC
[23:38] <Pinako> :O
[18:36] * Tyrios and Eoria stop in to visit Haru and Lyz for a while.
[21:52] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[21:52] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[21:52] * Freya Felinus walks downstairs, yawning
[22:10] <Freya Felinus> hm?
[22:10] <Freya Felinus> hello?
[22:12] <D. Kakaku> evening
[22:13] <Freya Felinus> oh evening
[22:13] * Freya Felinus hums a song to herself
[22:14] <Freya Felinus> are you alright?
[22:18] <D. Kakaku> yeah, I think so.
[22:18] <D. Kakaku> anything going on?
[22:20] <Freya Felinus> mm not particlarly
[22:20] <Freya Felinus> just grabbing a little late night snack
[22:31] <D. Kakaku> ooh, neat, what kind
[22:34] <Freya Felinus> fish
[22:36] <D. Kakaku> fish? fillets? sticks? flounders?
[22:39] <Freya Felinus> fish
[22:42] <D. Kakaku> just fish?
[22:43] <Freya Felinus> just fish
[23:14] <D. Kakaku> I guess get some fish sticks out?
[23:14] <Freya Felinus> no those are fine too
[23:20] * Delilah Inochi is trying to lay on her stomach and work on some homework....trying is the key word
[23:46] <Pinako> Hi :D
[23:47] <Delilah Inochi> huh oh hi!
[23:55] * Delilah Inochi manages to sit up
[23:56] <Pinako> what-cha doing? :O
[00:02] <Delilah Inochi> trying to do homework!
[01:00] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[18:11] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:11] <@spiritflame> konbanwa Morrigan
[18:11] <Morrigan> ^__^
[18:11] * Morrigan gets in her Perch of Power overseeing the Lobby and gets herself an ice-cold beer.
[18:13] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[18:13] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[18:13] * Delilah Inochi streaches with a bounce ><
[18:14] <Morrigan> :3
[18:15] <Delilah Inochi> mmm oh hey
[18:17] <Morrigan> You were sleeping hard.
[18:18] <Delilah Inochi> I guess so
[18:21] * Delilah Inochi gives another streach and...RIP
[18:21] <Delilah Inochi> O_O
[18:21] <Delilah Inochi> O////O
[18:21] <Morrigan> What was that rip?
[18:21] <Morrigan> XD
[18:22] <Morrigan> Damn echii wardrobe malfunctions!
[18:22] * Delilah Inochi tries not to move
[18:26] <Morrigan> What ripped?
[18:26] <Morrigan> Or rather, where?
[18:36] * Morrigan takes a nice long sip
[18:37] <Delilah Inochi> ......
[18:37] * Delilah Inochi just nods down >_>
[18:40] <Morrigan> Sounds like a doozie!
[18:40] <Morrigan> No one else is here, so go ahead and get changed.
[18:41] * Delilah Inochi hides behind a sofa ><
[18:44] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:44] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[18:44] * Matsumi Kaze [Shin-Kaioh Offices] walks past, looking over her phone
[18:45] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[18:46] <Matsumi Kaze> oh hello Morrigan
[18:52] * Griselda rises up from behind one of the Atrium Plants. "Friendly hello hi~"
[18:58] <Ran Mihara> she'll hate me I know she'll hate me!
[18:58] * Ran Mihara is hyperventaling, while Clair is trying to calm her
[18:59] <Claire> Je sais que c'est effrayant mais mère sakura est très gentille ! Elle a un très beau coeur ! vous n'avez pas besoin d'avoir peur!
[19:03] <Ran Mihara> that's easy for you to say T_T
[19:04] <Matsumi Kaze> anyone seen Delilah? been looking for her
[19:07] <Morrigan> She was here a little while ago
[19:08] <Morrigan> Griselda, are you hunting for anyone small and fluffy?
[19:12] <Griselda> Not right now. I mostly had a little free time and decided to stop by.
[19:18] <Morrigan> Whatcha up to lately? Anything sneaky or sexy? :3
[19:27] <Griselda> That will have to remain a trade secret. :P
[19:39] <Morrigan> Touche!
[19:39] * Morrigan hops down.
[19:39] <Morrigan> So what CAN you divulge?
[19:45] <Griselda> Let me see....
[19:46] <Morrigan> Meanwhile, it's been insane back home.
[19:46] * Matsumi Kaze is talking to Delilah who is stll..awkardly postioned
[19:51] <Griselda> Honest question -- when aren't things seven shades of crazy?
[19:52] <Morrigan> Hmmm, I'd say the answer to that question would be "whenever the Kits have a slumber party".
[19:56] <Morrigan> Then it becomes seven shades of fluffy.
[20:01] <Griselda> Fair enough.
[20:14] * Morrigan looks around to see who else is lurking. >__> <__<
[20:19] <Tundra Kits> :3 :3 :3
[20:30] <Morrigan> Oooooo, it's getting fluffy in here now!
[20:42] <Tundra Kits> >:3
[20:47] <Morrigan> Hey there, little guys. Looking for anyone in particular to Snuff with Fluff?
[20:50] <Tundra Kits> Dappa >:3
[20:52] <Morrigan> Who do you seek then?
[20:56] <Tundra Kits> Lots Lots :D
[21:07] <Morrigan> Like maybe...KITS?
[21:08] <Morrigan> If you want to make the Estate fluff, then...
[21:09] <Morrigan> ^fluffy
[21:10] <Morrigan> Hold your breath.
[21:10] <Morrigan> Make a wish.
[21:10] <Morrigan> Count to three.
[21:11] <Morrigan> Come with me and you'll a world of pure imagination~!
[21:11] <Tundra Kits> Dappa :D
[21:12] * Morrigan starts to tap-dance towards a certain doorway.
[21:12] <Morrigan> Take a look and you'll see...into a fluffy nation!
[21:13] * Morrigan beckons for the Tundra Kits to follow. How many are coming with her?
[21:15] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("We'll begin with a spin...travelling to the Kit's very location. What we'll see will be to you satisfaction!")
[21:25] * They 're ALL coning with!
[22:17] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[22:17] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[22:18] * Freya Felinus frowns, working on her phone
[22:18] <Freya Felinus> oh come on......
[22:18] <Freya Felinus> why me?
[22:19] <Shina> [Yokohama] ?
[22:19] *** Shina has moved back to the Atrium
[22:19] * Shina peeks over Freya's shoulder
[22:19] <Freya Felinus> GAH!!!!
[22:20] <Freya Felinus> don't..DO THAT
[22:23] <Freya Felinus> ...Shina..what are you doing here...shouldn't you be in Yokohama?
[22:23] <Shina> Mirai and me were dealing with something in Tokyo so I thought I'd come ^^;;;
[22:32] * Shina blinks and looks behind her...
[22:32] <Freya Felinus> hm? what is it, Shina?
[22:33] <Shina> ...I thought I heard someone...
[22:33] * Hermes is hiding behind one of the nearby sofas, holding his chest, breathing hard O_O
[22:33] <Hermes> getittogetheryoucansayhitoher
[22:41] <Hermes> just remember what you were told...
[22:47] * Hermes quickly stands!
[22:47] <Hermes> Shina I...
[22:47] <Hermes> >_>
[22:47] <Hermes> <_<
[22:47] * Hermes sees Shina and Freya are no longer in the room
[22:47] <Hermes> T_T
[22:49] <Forest Kit> hi :D
[22:51] <Hermes> huh oh hi....
[23:16] <Forest Kit> what-cha doo-eng? :O
[23:17] <Hermes> T_T nothing i guess
[23:20] <Forest Kit> who Shee-na be? :O
[23:22] <Hermes> O///O
[23:24] <Forest Kit> oOOOOHHHHHH :D
[23:27] <Hermes>'s not like that!
[23:33] * Forest Kit looks quizzically :O
[23:41] <Hermes> I'
[23:42] <Forest Kit> :O
[23:53] <Hermes> IT'S LIKE
[23:55] <Forest Kit> liiiiiiiike? :O
[00:00] <Hermes> I..I...I...I
[00:05] <Forest Kit> ? :O
[00:09] * Hermes turns back into a cat and runs off!
[00:13] <Forest Kit> awwwwwwwwww :<
[22:36] * Delilah Inochi relaxes happily
[22:48] * Delilah Inochi is a bit unnerved by the quiet
[23:18] <Delilah Inochi> what is going on?
[23:22] * Delilah Inochi gets up and looks around
[23:26] <Delilah Inochi> hello? anyone?
[23:33] * Delilah Inochi looks around a few corners
[23:36] <Delilah Inochi> .....mama?...mama?
[23:38] * Delilah Inochi tries to grab her transformation item..but realizes it's missing
[23:38] <Delilah Inochi> .....
[23:41] <Delilah Inochi> s[BLEEP]t
[23:44] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2 (*poof*)
[16:50] <Ibaraki-Douji> My day be so fine.....
[16:50] <Ibaraki-Douji> Then boom..........
[16:50] <Ibaraki-Douji> BANDICOOTS
[18:42] * Thrash texts Intern     I may have found a new way to slow the damage in the Hotel! Please come and bring your TARDIS! It's vital
[19:07] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI *** Happy Birthday, Tomoe Hotaru!!
[19:08] * Cadia AI continues to closely monitor the Hotel's condition, using sanctified spackle to apply multiple Purity Seals on the walls of the place.
[19:09] *** Enginseers and Techmages continue to perform repairs and use Tech Magic to enhance functionality where they can.
[19:41] <Matsumi Kaze> huh what's with all the noise?
[19:44] * Cadia AI BURSTS up out of the ground in an explosion of nanopaste that quickly reforms into her regular, beautiful, elegant form.
[19:47] <Matsumi Kaze> GAH
[19:51] <Cadia AI> ^___^..V
[20:00] <Matsumi Kaze> don't..don't do that
[20:07] * Someone innocently asks one of the engineers how fast their spaceships go!
[20:11] *** The Enginseer responds with Binaric Cant. Something about the "vagaries and eddies of the Warp making exacting measurements impossible to divine."
[20:11] <Cadia AI> Awww, did I startle you? ^___^
[20:12] * Someone is sure it takes a huge crew to pilot a ship like that
[20:13] <Matsumi Kaze> yes >_>
[20:15] *** The Enginseer inquires as to which vessel is being asked about.
[20:16] * Someone is curious on their fastest ship
[20:17] *** Another Enginseer remarks that voidships of the Imperium, depending on the class and agency of ownership, can have varying amounts of crew. Anywhere from several thousand Servitors on an Adeptus Mechanicus scout-vessel to over 250000 regular humans on an Emperor-class battleship.
[20:18] *** The Enginseers stop to consider. They've never wondered just WHICH ship within the Federation Fleet is the fastest. A rather energetic conversation on the subject begins!
[20:21] <Enginseer #1> - Let us use the Defender of Cadia as a baseline. -
[20:21] <Enginseer #2> - Affirmative. She is a vessel we are both familiar with. -
[20:23] <Enginseer #1> - Crew significantly reduced after refits and integration of Federation-specific systems. Acceleration still reduced due to additional mass over and above standard weight ranges of the Lunar-class cruiser pattern. -
[20:23] <Cadia AI> I'M NOT HEAVY, I'M REINFORCED!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[20:23] <Cadia AI> >:f
[20:25] <Enginseer #2> - Compared to other vessels, she maneuvers much more slowly than escort-class vessels. -
[20:26] *** Exeter-class destroyers have shown adequate acceleration, but less than Sword-class frigates due to the structural reinforcement of their hulls.
[20:26] <Enginseer #1> ^
[20:27] <Enginseer #2> - Sword-class frigates have consistently compared favorably to other Federation ships. Indicative of the Sword's superior overall design. -
[20:29] <Enginseer #1> - Surpassed only by the Cobra-class destroyer, but that's a role-optimized design and the Federation has very few of those. -
[20:30] <Enginseer #2> - Informational update. The Explorators possess TWO Cobra destroyers, both refitted with enhanced deep-space exploration sensors. -
[20:34] *** The Enginseers speculate on the capabilities of those destroyers based upon what they know of the original Imperial statistics and what they can calculate knowing Federation upgrades.
[20:41] *** Overall sublight acceleration likely to still be 7.6 Gs sustainable. Meaning they could travel between Earth and Jupiter in about one day.
[20:42] *** Original crew under the Imperium was roughly 15000, but after updates and partial-automation by the Federation that crew complement would likely be reduced to anywhere between 5000 and 8000.
[20:47] * Someone thanks them!
[20:50] * The Engineers look around to see who it was that was asking them the questions.
[20:50] * Someone isn't there
[20:53] * An alert is sent to one of the of the ships has gotten stolen!
[20:55] * The crew has been kicked out..somehow it's been forced to be operated remotly
[20:56] *** The picket squadrons of the Federation Fleet immediately go on alert and hunt down the stolen voidship. The Federation is currently at wartime status after all.
[20:57] * The Voidship is pretty easy to keep up with and's suddenly gone.....blasting faster then it has any right to be
[20:58] <Cadia AI> Where was that ship anchored?!
[20:58] *** Was it one of the aforementioned Cobra-class destroyers used in the Explorators?
[20:59] * The Voidship was one of the smaller should NOT be able to do this
[21:00] <Cadia AI> D:<
[21:03] <Matsumi Kaze> uh
[21:03] * Matsumi Kaze pokes Cadia?
[21:06] <Matsumi Kaze> ok there?
[21:11] <Cadia AI> D:
[21:12] <Cadia AI> WHERE WAS THAT SHIP STATIONED??!?!?!?
[21:12] <Matsumi Kaze> um what
[21:15] * Cadia AI just starts twitching and flailing as she tries to calculate just HOW this could have happened. Federation ships are NOT 100% automated and certain systems are fully disconnected from each other in order to prevent such occurrances!!
[21:15] <Cadia AI> And with the Necromundans approaching...!!!!!!!
[21:17] * Cadia AI melts back into nanopaste (and the floor) as she transfers herself to a different part of the Hotel.
[21:17] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has left #suburbansenshi2 ("ACTIVATE THE VOIDSHIP-GIRL CONTINGENCY!! Hellesponte! Aika! We need to talk FAST!!!")
[21:20] <Matsumi Kaze> ..I'm so confused
[21:23] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:23] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Birthday, Tomoe Hotaru!!
[21:23] * Megan O`Cain steps into the Atrium from the Tokyo door
[21:27] <Megan O`Cain> Hey.
[21:34] <Megan O`Cain> Um, what happened here?
[21:39] <Matsumi Kaze> I have no idea
[21:51] <Megan O`Cain> Huh. Aside from confusion, howxve you been?
[21:52] <Megan O`Cain> Er, how've you been?
[22:29] <Matsumi Kaze> huh oh fine
[22:30] <Megan O`Cain> That's good. Twins keeping you busy?
[22:36] <Matsumi Kaze> always
[22:43] <Megan O`Cain> I'll bet. Not easy being a mother, is it?
[22:44] <Matsumi Kaze> not at all
[22:57] <Megan O`Cain> Heard anything new?
[23:37] <Matsumi Kaze> about what???
[23:45] <Megan O`Cain> Just anything in general.
[23:55] <Matsumi Kaze> um...uh...........I....uh
[23:55] <Matsumi Kaze> don't know?
[00:00] <Megan O`Cain> That's alright.
[00:02] <Matsumi Kaze> and you?
[00:17] <Matsumi Kaze> um ok
[00:17] <Megan O`Cain> Well, David got back from the Vault of Mercury with Mercurius and Devyen the other night. They got the ring Mercurius was set to find.
[00:20] <Matsumi Kaze> oh that's where he went?
[00:27] <Megan O`Cain> Yup. Also, David didn't leave empty-handed.
[00:27] <Matsumi Kaze> oh???
[00:30] <Megan O`Cain> He came back with an upgaded version of the Mercury Upgrade.
[00:38] <Matsumi Kaze> oh nice!
[01:11] <Megan O`Cain> Hasn't found out what it does yet, but I'm sure he'll figure it out.
[01:13] * Matsumi Kaze nods!
[01:34] <Megan O`Cain> I better head upstairs. Take care, Matsumi.
[01:34] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[02:01] *** outside the galaxy, a planet vanishes
[10:28] *** another planet vanishes
[12:52] * The Scalpel has moved to: [ Gallifrey ]
[12:52] <The Scalpel> [Gallifrey] THIS IS NOT SUPPOSE TO HAPPEN
[12:52] * The Scalpel [Gallifrey] runs her hands through her hair, in sheer panic
[13:00] <The Scalpel> [Gallifrey] Nemi...if you weren't gone.....
[13:01] * The Scalpel [Gallifrey] turns to another alert going off
[13:04] * The Scalpel [Gallifrey] tries to make the proper edits..but she's struggling
[13:12] <The Scalpel> [Gallifrey] what is going on here!
[13:18] <Neva> so when was the last time you saw her.....
[13:19] <Tomoko Shinkaze> t..two days ago T_T
[13:20] <Tomoko Shinkaze> mama..said she...she had to go and do a delivery for a customer..but..but then she....
[13:20] * Kyoko Shinkaze tries to reassure her older sister...
[13:21] * Neva sips her coffee....
[13:21] <Neva> Sgt..make sure you look over the cameras....
[13:21] * Neva walks past as another police officer starts to gather evidence
[18:16] * BluSky_Caprice has Hello Dolly on the TV, letting her grandchildren watch with her!
[18:18] <BluSky_Caprice> a bit after my time but my childhood was very much like this ^^
[18:22] <BluSky_Caprice> Shi-Arthur i mean! come and sit down and watch this!
[18:22] <Arthur Smithson> thanks, mother
[18:36] * BluSky_Caprice sings along with the film in a joyful manner
[18:37] * Matsumi Kaze and Joanna look at each other and shrugs
[18:53] <Matsumi Kaze> I'll be right back
[18:53] * Matsumi Kaze heads upstairs
[19:06] <Joanna Smithson> ..they are such dorks
[19:06] <BluSky_Caprice> I think they're sweet!
[19:36] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI
[19:37] * Cadia AI is busy setting up a private table at the Tactical Maid Cafe.
[19:38] *** Hellesponte AI has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Hellesponte AI
[19:38] *** Aika AI [FlagshipMaximus@FedComNet.] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Aika AI
[19:38] * Aika AI materializes near the table and sits down.
[19:38] <Aika AI> This is rather unexpected.
[19:40] <Hellesponte AI> Very much so. And why did you have us come here in THIS format? Holding a virtual meeting via data-interface would be much more efficient and be almost untraceable.
[19:40] * Cadia AI pours tea for everyone. ^__^
[19:41] <Aika AI> ...
[19:41] <Aika AI> You know I cannot drink tea.
[19:41] <Hellesponte AI> We I can.
[19:41] <Hellesponte AI> ^well,
[19:41] <Cadia AI> Did you both make the arrangements like I asked?
[19:42] *** Sovetskaya Rossiya has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Sovetskaya Rossiya
[19:43] <Sovetskaya Rossiya> Greetings, comrades.
[19:45] <Aika AI> I relayed new orders to N-7 and dispatched them to pursue the stolen ship. Their Ether-drive should enable them to close the distance at least part-way, but their ship isn't designed for anything like this.
[19:46] * Hellesponte AI waves to Rossiya.
[19:46] <Hellesponte AI> Cadia, be honest. Are you TRYING to get noticed by the Inquisition?
[19:47] <Cadia AI> ^___^;
[19:48] <Sovetskaya Rossiya> Hm? What happened?
[19:48] <Cadia AI> If I allow this incident to be reported directly through Segmentum Command, it'll get "Red Flagged" and go immediately to the notice of the Governor-Militant-sama. He's dealing with too much and he's falling apart!
[19:49] <Cadia AI> I cannot allow him to become overly distracted. Not when so much responsibility is crushing him.
[19:50] * Sovetskaya Rossiya takes a swig from a bottle of vodka
[19:50] <Hellesponte AI> A voidship of the Explorators was stolen last night. No one was killed; the crew was simply displaced somehow and all systems linked in a way that's not possible.
[19:51] <Hellesponte AI> Then the ship, a Cobra-class destroyer modified for deep-space exploration, escaped on a course that took it out of the galaxy.
[19:51] <Sovetskaya Rossiya> One of you was stolen? Who would be that much of a cyka urod to pull that off?
[19:51] <Cadia AI> Not one of us.
[19:51] <Cadia AI> The ship in question doesn't have an AI.
[19:52] <Sovetskaya Rossiya> Oh. Still, my second question is valid.
[19:52] <Aika AI> But we suspect that a foreign robotic entity WAS involved.
[19:53] <Aika AI> And someone affiliated with that entity was here last night, making specific inquiries about Federation vessels.
[19:53] <Cadia AI> They seemed to want something very fast and light. Fortunately, Cobras don't have much in the way of weaponry, so a single Cobra isn't all that much of a threat.
[19:55] <Hellesponte AI> Uhhh, you do remember that the Mycideans are TERRIFIED of the Federation since the ships of the Fleet are so massive that things as small as Exeters and Cobras are classified as battlecruisers by them?
[19:55] <Neva> excuse me
[19:56] <Aika AI> And they consider me to be a Leviathan
[19:56] <Cadia AI> AH! A MYCIDEAN! Greetings!!!
[19:56] <Neva> you mention a robotic AI?
[19:56] <Aika AI> Yes, we did.
[19:57] <Neva> would you happen to know anything about the dissapperence of one Chiyoko Shinkaze?
[19:57] <Aika AI> We have some evidence suggesting that the entity responsible for stealing that ship might have been an AI.
[19:58] <Cadia AI> That name sounds quite familiar. She frequently comes here, doesn't she?
[19:58] <Sovetskaya Rossiya> Eh? She went missing?
[19:59] <Neva> according to her daughters, she's been missing for two days after leaving The Hotel to make a delivery with a customer
[20:01] <Hellesponte AI> For how long? And you do think these two incidents are related?
[20:01] <Sovetskaya Rossiya> Strange.
[20:03] <Neva> I can't say
[20:03] * Neva places something over her hand
[20:04] <Neva> it is known that Chiyoko Shinkaze apperently was an advanced piece of technology
[20:05] <Sovetskaya Rossiya> Hmm.
[20:07] <Cadia AI> We know that your mega-freighters are capable of jumping intergalactic distances very quickly. Would you be willing to transport something on short demand, potentially over a very large distance?
[20:08] * Neva checks her time
[20:08] <Neva> one moment
[20:10] <Hellesponte AI> Cadia, I know you're quite taken with the Governor-Militant. We all are bonded to him to some degree, but this kind of excessive.
[20:11] <Aika AI> Agreed. You're potentially putting yourself in a position to be considered "rogue" and under the focus of the Inquisition. Most likely the Ordo Xenos.
[20:12] <Hellesponte AI> Unless that's the whole point...
[20:12] <Hellesponte AI> ...
[20:12] <Hellesponte AI> ...You
[20:12] <Neva> alright
[20:12] <Neva> I'm off the clock now
[20:12] <Hellesponte AI> ...You're TRYING to get the Inquisitor-Lord directly involved, are you?
[20:13] <Neva> you'd have to contact the Mycidian Trade Council
[20:13] <Cadia AI> How quickly can that be arranged?
[20:14] * Neva tosses Cadia a communicator like unit
[20:14] <Hellesponte AI> Calculating the theoreticals, Alldrogis Valkyvida's direct involvement would likely see that stolen ship returned very quickly. Likely with a LOT of damage inflicted on the perpetrators (especially if Inquisitor Harry was involved too).
[20:14] <Neva> direct line
[20:16] * Cadia AI uses the communicator. "Moshi-moshi! The magnificent voidship-girl of the God-Emperor of Man bestows His blessings upon you and your Council...and desires to make a business transaction with you."
[20:17] * There is alot of talking on the other end..alot of business talk....and haggling
[20:20] * They offer finally a Szek Class Quick Freighter
[20:21] <Sovetskaya Rossiya> Hopefully, the voidship can be found and returned. Great Leader would be madder than pizdec cyka on a Tarhun-vodka mix.
[20:22] <Cadia AI> Thank you~!!
[20:23] <Cadia AI> We've got a ship! One of their quick freighters! Now we just need to send N7 after them!
[20:23] <Cadia AI> Or the Eternal Guardian!
[20:23] * Aika AI and Hellesponte AI give Cadia AI dark looks.
[20:24] <Aika AI> Where did you learn about her?
[20:26] <Neva> ..I have to ask
[20:27] <Neva> if they do have Chiyoko Shinkaze
[20:27] <Neva> do you still plan to destroy the ship?
[20:31] <Hellesponte AI> I think the goal is to retake and repossess the ship by any means possible. Imperium-made voidships are very difficult for us to acquire.
[20:32] <Cadia AI> And if we destroyed the ship, I'd have to answer directly to my Governor-Militant-sama! He'd be furious and punish me! He might go so far as to REFUSE to allow me to be his flagship any longer!!!!
[20:38] <Aika AI> I Chiyoko is onboard, she would not be in danger from us.
[20:38] <Aika AI> ^If
[20:46] <Hellesponte AI> You didn't answer our question, Cadia.
[20:47] <Hellesponte AI> You were NOT one of us during the time when the Guardian was active.
[20:49] *** in another galaxy, another planet vanishes
[20:55] <Cadia AI> I...
[20:56] <Aika AI> In fact, virtually no one knows about the Eternal Guardian.
[20:56] <Cadia AI> We should discuss this later. We have a ship to track down. Who knows what the thieves are up to.
[20:57] * there's a loud rumbling sound outside
[20:58] <Sovetskaya Rossiya> Eh? What's that?
[21:01] <Neva> probably the ship
[21:02] * There's the sound of an engine....and the neighbor's car is crushed by an invisible something
[21:08] <Neva> huh
[21:16] * The Voidship-girls immediately investigate.
[21:20] * there is nothing out there
[21:20] <Sovetskaya Rossiya> ?
[21:23] <Hellesponte AI> Oh! Cloaked!
[21:27] * Hellesponte AI heads out to investigate directly.
[21:27] * Aika AI starts to fade out. "My connection is weakening. We're about to engage in another battle. My full attention is needed elsewhere."
[21:27] *** Aika AI [FlagshipMaximus@FedComNet.] has left #suburbansenshi2
[21:28] <Cadia AI> And I must prepare for the final mass of the night. FAREWELL, LOYAL CITIZENS OF THE IMPERIUM!!!
[21:28] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has left #suburbansenshi2 (Back to the Fleet and the void!)
[21:31] <Sovetskaya Rossiya> Later.
[21:48] <BluSky_Caprice> oh I love that movie ^^
[22:24] * Sovetskaya Rossiya looks at what Diana's talking about
[22:27] * BluSky_Caprice takes out the blu-ray Hello Dolly from the player
[22:28] <Sovetskaya Rossiya> Oh, greetings, comrade.
[22:29] <BluSky_Caprice> hm oh hello!
[22:36] <Sovetskaya Rossiya> What were you watching?
[22:38] <BluSky_Caprice> um...
[22:38] * BluSky_Caprice tries to remember what Maria had taught her
[22:39] <BluSky_Caprice> Privet! YA Diana! YA ryba!
[22:43] <Sovetskaya Rossiya> Hahah! Easy, comrade. I fully understood what you were saying earlier. We can speak English well.
[22:47] <BluSky_Caprice> oh! oh I see!
[22:47] <BluSky_Caprice> I wanted to be polite ^^;;
[22:48] <Sovetskaya Rossiya> It's alright.
[22:55] <Sovetskaya Rossiya> I'm Sovetskaya Rossiya, a battleship-type Kansen of Northern Parliament in the organization Azur Lane.
[22:55] <BluSky_Caprice> it's a pleasure to meet you ^^
[22:58] <Matsumi Kaze> grandma! can you help me for a second..i need to do something
[22:58] * Matsumi Kaze gently hands Hiroshi to Diana
[22:58] <BluSky_Caprice> of course ^^
[22:58] * BluSky_Caprice carefully holds her great grandson
[22:59] * Matsumi Kaze walks outside, looking around
[23:00] <Matsumi Kaze> ...weird
[23:00] <Sovetskaya Rossiya> Did she call you grandma, comrade?
[23:01] <BluSky_Caprice> hm?
[23:01] <BluSky_Caprice> yes that's my granddaughter!
[23:01] <BluSky_Caprice> one of them!
[23:06] <Sovetskaya Rossiya> Interesting. You two seem to be of the same age, though.
[23:14] <BluSky_Caprice> heh it's a long story
[23:14] * BluSky_Caprice smiles to the fussy infant, trying to cheer him up
[23:16] <BluSky_Caprice> I was lucky
[23:24] * Matsumi Kaze walks back in
[23:25] <Matsumi Kaze> ..guess it was nothing
[23:25] * BluSky_Caprice hands Hiroshi back
[23:39] <Sovetskaya Rossiya> Huh.
[00:21] <Matsumi Kaze> what's wrong?
[00:30] <Sovetskaya Rossiya> Oh, nothing. I need to return to the dorm. Take care, comrades.
[00:30] *** Sovetskaya Rossiya [0] has quit IRC (And good night.)
[00:52] <Matsumi Kaze> weird night
[01:19] * Matsumi Kaze holds her son happily
[02:48] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (night)
[10:27] *** Another Planet Vanishes...this makes four
[10:39] * Investigations are underway to determine more about the taken planets -- locations, overall compositions, potential importance....
[10:40] * The planets are in random locations across random galaxies...they're all uninhabited..and their masses are all..odd
[10:43] * What is so significant about the planets' masses? Does it relate to what makes up the total sum of the mass?
[10:47] * The mass just doesn't match the planets
[10:48] * So the size and mass of the worlds are disproportionate?
[10:48] * The obvious answer is yes
[10:50] * Proposed idea: Something lurks beneath the surfaces of these worlds? Something potentially unaccounted for?
[10:59] * There's no telling
[11:19] * The hijaked ship zooms off again
[12:36] * New Idea: Interception of these off-mass worlds. Upon one of them a unique tracker can be placed.
[13:05] * That is possible
[16:01] * The plan is set into motion. Traps are baited, and now we see which one springs first....
[17:29] * Someone contacts the unit..requesting permission for transport
[18:04] * The Scalpel [Gallifrey] , meanwhile on Gallifrey, is trying to deal with several potential alarms at the same time
[20:18] <Mercurius Shin> .....
[20:23] * Mercurius Shin has been locked out of Mizonmomics
[20:29] <Mercurius Shin> ><
[20:40] * Mercurius Shin sighs
[21:33] <Mercurius Shin> ......well this place is dull
[21:34] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[21:34] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[21:34] <D. Kakaku> evening
[21:35] <Mercurius Shin> oh yes hello
[21:37] <Mercurius Shin> what brings you here
[21:41] <D. Kakaku> eh, the usual.
[21:58] <Mercurius Shin> least you're not lock out of your house
[22:04] <D. Kakaku> wait, what?
[22:06] <Mercurius Shin> yes
[22:07] <D. Kakaku> huh.... well what do we do, then?
[22:17] <Mercurius Shin> .....I have no idea
[22:22] <Mercurius Shin> you?
[22:23] <D. Kakaku> no idea here either
[22:32] * Mercurius Shin shrugs
[22:37] <D. Kakaku> hmmmm, a-ha!
[22:37] <D. Kakaku> what'd they have on mercury?
[22:38] <Mercurius Shin> huh?
[22:41] <D. Kakaku> I heard you went there, what did it have?
[22:43] <Mercurius Shin> mechnical abominations
[22:49] <D. Kakaku> oh sheesh, what else?
[22:55] * Mercurius Shin describes the indesciable...
[22:57] <D. Kakaku> O///O Why wasn't I there to see it?!
[22:57] <Mercurius Shin> wait you like that sort of thing????
[23:01] <D. Kakaku> I... ummmm...
[23:02] <D. Kakaku> maybe.
[23:03] <D. Kakaku> it does sound like it wasn't describable
[23:05] <Mercurius Shin> yes
[23:08] <D. Kakaku> what else was there?
[23:11] <Mercurius Shin> ......o_o
[23:11] <Mercurius Shin> how much information do you need?
[23:12] <D. Kakaku> heh, I sometimes get inquizitive, anyways
[23:13] <D. Kakaku> ever try fast food?
[23:14] <D. Kakaku> ohh my.
[23:15] <D. Kakaku> I believe I am.
[23:17] <Mercurius Shin> ._.
[23:18] <D. Kakaku> still gotta answer that fast food one.
[23:19] <Mercurius Shin> yes i've had fast food
[23:19] <D. Kakaku> that's neat
[23:33] <D. Kakaku> so, what's been going on today?
[23:47] <Mercurius Shin> just..stcu kout there
[23:47] <Mercurius Shin> *stuck
[23:52] <D. Kakaku> hmm, and no keys?
[23:55] <Mercurius Shin> no
[23:55] <D. Kakaku> oh.... hmm well
[23:55] <D. Kakaku> there should be a few guest rooms here.
[00:04] <Mercurius Shin> yes I know
[00:11] <D. Kakaku> what about Ice cream?
[00:29] <Mercurius Shin> what about it?
[00:39] <D. Kakaku> ever tried any flavors?
[01:00] <D. Kakaku> hmhmmm
[01:00] <D. Kakaku> are those robots?
[01:01] <Mercurius Shin> .....
[01:01] <Mercurius Shin> I'm just...going to get some rest
[01:01] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[09:47] *** Two more Planets vanish...however the traps do work..crippling one of the engines and allowing a tracker on it
[15:13] * The Tracking gets right to work, pulling in every bit and byte of data it can -- location and potential identity of the planet thief being high on the list.
[18:33] * D. Kakaku is napping around
[18:36] * Georgia Banno stopped by briefly to put a blanket over DK but left shortly after
[19:10] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:10] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:18] <David O`Cain> Hm. I guess all are busy.
[19:21] <Neva> been a busy time
[19:21] * Out in Space , the ship is making a beeline for the Astaria Expanse..a near empty area of space barring one lone planet
[19:22] <David O`Cain> Really? What's been going on?
[19:24] <Neva> Chiyoko has been of that Solarchos ships have been hijacked
[19:24] <David O`Cain> Oh boy...
[19:27] <Neva> yes
[19:34] <David O`Cain> Any luck finding either one?
[19:35] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI
[19:35] <Cadia AI> HAIL! What's the latest information on that stolen voidship and the thieves responsible?
[19:36] <David O`Cain> Hey, Cadia.
[19:37] <Neva> don't ask me..I'm just a cop
[19:37] * Information feeds in to Cadia --- the ship's headed for the Astaria Expanse, a mostly empty sector save for one lonely planet.
[19:37] <Neva> heard something about stolen planets though..six have gone missing
[19:38] <Cadia AI> That that the transport I contracted?
[19:38] <Neva> I'm guessing that's the stolen one headed out there
[19:40] * More Information comes in --- the planets stolen have mismatching stats --- their size and mass are rather disproportionate.
[19:41] <Cadia AI> What about the Mycidian transport and N-7?
[19:41] * The transport is hot on the tail of the stolen ship
[19:41] <Cadia AI> And...what's up with this planetary data? Were these planets selected for a specific reason?
[19:43] * A potential inquiry has been put forth -- could something be hiding within these planets?
[19:46] * The planets are the same in every respect in terms of everything...too alike
[19:47] *** Hellesponte AI has joined #suburbansenshi2
[19:47] <@spiritflame> konbanwa Hellesponte AI
[19:47] <Hellesponte AI> OOOOOOOOoooooooh!! *___*
[19:48] * Hellesponte AI is an adventurous and highly inquisitive Machine-Spirit, if you might recall.
[19:49] <Hellesponte AI> These planets seem far too similar to be a coincidence. It almost seems like they could have been manufactured. Or copied in some way.
[19:50] <David O`Cain> Eh? How so?
[19:50] * The Stolen Ship finally comes to a stop
[19:52] * Coordinates come in. The ship has stopped -- can anyone get there in time to intercept?
[19:52] <Hellesponte AI> According to this data about the stolen planets, they're virtually identical to each other. Not possible under natural circumstances.
[19:53] * is ready to launch from the Mycidian transport and BOARD that stolen Cobra.
[19:53] *** N-7 has joined #suburbansenshi2
[19:53] <@spiritflame> konbanwa N-7
[19:53] * N-7 ^
[19:55] * The Stolen Ship seems to be waiting.....and constructing some kind of platform outside it (SS3)
[19:58] <Cadia AI> Send in the forces of the Federation! LET THEM FEEL THE EMPEROR'S WRATH BY BOLTER AND BLADE!!!
[20:06] * Neva takes a long sip from her cup
[20:10] <David O`Cain> What the...?
[20:13] <Cadia AI> >:D
[20:13] <Cadia AI> Soon we shall see their righteous fury and destruction!
[20:13] <Cadia AI> Cleanse!
[20:13] <Cadia AI> Purge!
[20:13] <Cadia AI> KILL!!!
[20:16] * David O`Cain blinks as he sees someone familiar fighting, " can't be."
[20:17] <Cadia AI> ....wait.
[20:17] <Cadia AI> T-Dolls?!
[20:17] <Cadia AI> NOT SPACE MARINES?!?!?!?
[20:18] * David O`Cain looks at the green-haired woman, "Th-that's Queen Melione..."
[20:19] <Cadia AI> WHY IS IT NOT ASTARTES?!?!?!?!?!?! D:
[20:20] <David O`Cain> Maybe because the Federation doesn't have any to spare?
[20:35] <David O`Cain> Um, what the hell?
[21:05] <Cadia AI> ....Hardbass?
[21:05] <Cadia AI> HARDBASS?!?!?!?!?!?
[21:08] <David O`Cain> Hoo boy. ~_~
[21:19] <David O`Cain> Man, this isn't going anywhere. :/
[21:26] <Cadia AI> I wanted to see Ghost Foxes...or Alldrogis Valkyvida himself delivering righteous vengeance on behalf of the Governor-Militant! D:
[21:29] * Cadia AI is away: >:f
[21:32] <David O`Cain> Um...what is going on with Queen Melione?
[21:40] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[21:40] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[21:47] <Pinako> hi :O
[21:54] <David O`Cain> Hi.
[21:57] <Pinako> what-cha doing?
[21:59] <David O`Cain> Well, I'm not sure at the moment.
[22:04] <Outside the Hotel,> the stolen ship eventually breaks through the atmosphere and comes to rest near the building.
[22:04] * Outside the Hotel, ^
[22:06] * Someone parks the ship and (after a few minutes of fumbling) manages to successfully lock it for Solarchos's people to find.
[22:09] <Someone> ....we're here.
[22:09] <David O`Cain> Oh, hello.
[22:11] <Chiyoko Shinkaze> thank god....
[22:12] * Chiyoko Shinkaze is nearly tackled by her "daughters"
[22:13] * Someone simply nods in hello to David, and then decides to start walking elsewhere. They've something to do.
[22:17] * Their gift for the Royals is secured, dropped off...... and away they go to wander once again.
[22:19] * David O`Cain looks at Someone, "Who are you?"
[22:43] <Matsuo Shin> hm?
[22:44] <David O`Cain> Oh, hey, Matsuo. What's up?
[22:44] <Matsuo Shin> oh not much? yourself?
[22:52] <David O`Cain> Eh, not a whole lot. Still testing out an upgraded version of one of my Senshi Upgrades.
[22:52] <Matsuo Shin> oh I heard about that..congraulations!
[22:57] <David O`Cain> Heh, thanks. It was my second run through the Vault.
[23:02] <Matsuo Shin> ...
[23:02] <Matsuo Shin> YOU WENT TO THE VAULT!?
[23:05] <David O`Cain> Yeah.
[23:12] <David O`Cain> Why?
[23:12] <Matsuo Shin> ....
[23:12] <Matsuo Shin> WHY
[23:16] <David O`Cain> Maia set Mercurius out to find a specific ring that was inside the Vault, and he asked me to help him get through the place in seeking said ring. Devyen also joined in the search. After finding the ring, I was given the Stage 2 of the Mercury Upgrade.
[23:17] * D. Kakaku opens his eyes
[23:17] <D. Kakaku> welp, here I am, thinking I should have joined you.
[23:18] * D. Kakaku yawns and falls back asleep.
[23:18] <David O`Cain> Um, okay...
[23:21] <Matsuo Shin> ...sounds like Maia
[23:22] <Matsuo Shin> ...uh
[23:23] <Matsuo Shin> um anyway
[23:26] <David O`Cain> Yeah. Hey, as much as I'd like to keep yakking away, I really oughta get home. Catch you later, Matsuo.
[23:26] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:32] <Matsuo Shin> hm
[23:32] * Matsuo Shin goes back to his work
[23:51] * Matsuo Shin blinks as his journel suddenly turns to ice
[23:51] <Matsuo Shin> !
[23:52] * Matsuo Shin looks annoyed at the Glaceon walks past
[00:01] <Matsuo Shin> ....*sigh*
[00:05] <Pinako> :O
[00:16] <Matsuo Shin> hm?
[00:24] <Pinako> what-cha doing? :O
[00:25] <Matsuo Shin> working on some notes for a book
[00:29] <Pinako> what book? :O
[00:34] <Matsuo Shin> my book
[00:35] <Pinako> What's it about? :O
[00:42] * Matsuo Shin goes into a highly detailed description of history!
[00:46] <Pinako> @__@
[00:47] * Pinako might not have been able to hear a few certain names, if at all.
[00:49] <Matsuo Shin> and then..*keeps going*
[00:53] <Pinako> @[]@
[00:53] <Pinako> Prince Matsuo, you're confusing the poor girl.
[00:58] <Matsuo Shin> .....
[00:58] <Matsuo Shin> oh pardon
[00:58] <Matsuo Shin> I should head home honestly
[00:58] <Matsuo Shin> good night
[00:59] <Pinako> nighty :D
[00:59] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[19:06] * Thirza [Societte] pops in for a bit. She drops something off with Haru and Lyz, and then heads for the Lobby computer.
[19:06] *** Thirza has moved back to the Atrium
[19:06] <Thirza> (My it's been a while since I had a chance to stop in.)
[19:20] <Thirza> (Hrm....)
[19:49] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:55] * Little fox ears move in closer to Thirza
[20:03] * Thirza rustles her tails... don't they look so warm and inviting~
[20:13] * Michelle O`Cain is at the Namco arcade cabinet playing more Metal Hawk
[20:14] * Little fox ears get closer to those tails!
[20:14] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:14] <Chibi-Nat> :D
[20:14] * Chibi-Nat reaches out to poke one of Thirza's tails.
[20:15] * Thirza flicks a tail to comfortably claim the Natty~
[20:18] * Chibi-Nat giggles as she's wrapped up in a fluffy tail! :D
[20:18] <Chibi-Nat> Heeeee!
[20:19] <Thirza> Hello there, Natty~
[20:19] <Michelle O`Cain> Oh, hi, guys!
[20:24] <Thirza> Hi Michelle. Been a bit since I last had a chance to stop by -- how's tricks?
[20:27] <Michelle O`Cain> I'm doing good. Just gotten a kick out of another air combat game. Oh! My cousin David was able to gain a boost to his Mercury Ugrade!
[20:28] * Chibi-Nat DIVES deeper into Thirza's tails!
[20:29] <Thirza> Oh? How'd that happen?
[20:31] <Michelle O`Cain> Uhhhh, what did he do...? Oh yeah! He went with Mercurius and Devyen to the Vaults of Mercury to help obtain a ring.
[20:31] <Thirza> My.... I bet the place was filled with a bunch of traps and other things.
[20:32] * Chibi-Nat suddenly starts trying to FLUFF Thirza's tails from within!
[20:34] * Thirza rustles her tails to FLUFF Natty in return~
[20:35] <Chibi-Nat> Heeeeeeeeeeee!
[20:36] <Michelle O`Cain> That place is dangerous. In fact, it was David's second run he's done in which he made it through.
[20:37] <Michelle O`Cain> If I remember right, he's but a handful of people that entered the Vault, and lived.
[20:40] * Chibi-Nat peeks out from within Thirza's tails and waves
[20:42] <Chibi-Nat> :3
[20:42] <Thirza> Sounds about right for a vault.
[20:43] * Michelle O`Cain waves back to Natalia, Hi, you silly kit!
[20:44] <Michelle O`Cain> Yeah. One would have to be VERY careful in a place like the Vault. There's just...unspeakable things there.
[20:48] <Chibi-Nat> What's a vault?
[20:49] <Thirza> Basically a vault is a structure, usually built underground, used to store various items.
[20:49] <Thirza> All kinds of things can be hidden inside one -- treasure, information, secrets...
[20:50] <Michelle O`Cain> Uh huh. However, this vault, the one on Mercury, is again VERY dangerous.
[20:52] <Chibi-Nat> Like the Estate? It stores us! And T-Dolls!
[20:57] <Thirza> Possibly, though many things locked inside of a vault aren't meant to escape.
[20:58] * Michelle O`Cain nods
[21:01] * Chibi-Nat suddenly feels herself being tugged inwards, deeper into Thirza's tails!
[21:01] <Chibi-Nat> :D
[21:04] * Chibi-Nat is being pulled into the Backrooms! Or more specifically, the Fluffrooms!
[21:04] <Thirza> Oh my.... Natty's reaching for the deepest end of the Fluff Zone~
[21:04] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:04] <Thirza> Guess I'll be taking her home.... (With me~)
[21:04] <Michelle O`Cain> Awww, cute!
[21:11] <Thirza> Anyway, gonna finish up this little edit, and then away I go~
[21:13] <Thirza> Rest well, Michelle~
[21:13] <Michelle O`Cain> Bye!
[21:13] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*cackling merrily*)
[21:33] * Michelle O`Cain goes back to the arcade
[22:06] * a blue feathered crow watches the atrium
[22:06] * Michelle O`Cain is still playing Metal Hawk
[22:17] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:17] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:17] <Matsumi Kaze> hey Michelle
[22:17] * Matsumi Kaze is walking with Himeko
[22:20] <Michelle O`Cain> Hi, Matsumi!
[22:25] <Matsumi Kaze> oh hey Michelle..what are you up to?
[22:26] <Michelle O`Cain> Oh, been playing a helicopter arcade game.
[22:27] <Matsumi Kaze> huh sounds fun!
[22:31] <Michelle O`Cain> This one has kept me on my toes. Not only do I need to shoot at targets, but I also need to watch altitude.
[22:36] * Matsumi Kaze nods nods
[22:37] <Michelle O`Cain> What's been going on with you?
[22:42] <Matsumi Kaze> oh just the usual!
[22:43] <Michelle O`Cain> Child care and stuff?
[22:51] <Matsumi Kaze> yeah pretty much
[22:58] <Michelle O`Cain> Gotcha.
[23:12] <Michelle O`Cain> I better get going. Catch you later!
[23:12] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Night!)
[23:13] <Matsumi Kaze> night!
[00:03] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[00:03] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[00:04] * D. Kakaku yawns
[00:04] <Matsumi Kaze> oh hey DK
[00:08] <D. Kakaku> hey there
[00:22] <Matsumi Kaze> how goes for you?
[00:25] <D. Kakaku> mmmm, a bunch of meh, you?
[00:36] <Matsumi Kaze> oh just the same
[00:51] * Matsumi Kaze holds her daughter
[01:00] <Matsumi Kaze> oops..I need to head upstairs
[01:00] <Matsumi Kaze> seeya DK
[01:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:21] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:21] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:22] * Megan O`Cain enters the Atrium from an elevator
[19:32] * Minerva is sleeping on a sofa
[19:32] <Megan O`Cain> Huh. I wonder how long Minerva's been there.
[19:34] <Minerva> zzzzzz
[19:44] * Megan O`Cain carefully covers Minerva with a blanket
[19:50] * Minerva snores and KICKS her leg out towards Megan
[20:00] * Megan O`Cain deftly dodges away from the kick
[20:03] <Minerva> zzzzzz
[20:03] <Megan O`Cain> Hmm.
[20:09] * Megan O`Cain finds herself a seat in a chair, and then takes a puff from her e-kiseru
[20:17] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[20:17] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[20:17] * Delilah Inochi flies in on her broom and carefully lands
[20:21] <Megan O`Cain> Evening, Delilah.
[20:23] <Delilah Inochi> heeeey!!! ♫
[20:26] * Delilah Inochi twirls!
[20:27] <Megan O`Cain> Heh, you're in a good mood tonight. What's up?
[20:28] <Delilah Inochi> HEEEEEEE
[20:29] * Delilah Inochi twirls and SLAMS into a tree @_@
[20:32] <Megan O`Cain> Ouch...
[20:35] <Delilah Inochi> u..uh @_@
[20:38] * Delilah Inochi starts to fall towards the river!
[20:40] * Megan O`Cain quickly grabs Delilah by the arm, and goes to pull her away from the river
[20:46] <Delilah Inochi> whoa @_@
[20:46] <Megan O`Cain> You okay?
[20:49] <Delilah Inochi> YES
[20:50] <Megan O`Cain> That's good.
[20:50] * D. Kakaku yawns a bit.
[20:50] <D. Kakaku> evening
[20:53] <Delilah Inochi> um are you alright?
[20:53] <Megan O`Cain> I'm fine, Delilah.
[20:54] <Megan O`Cain> I was concerned you were gonna fall into the water.
[21:01] <Delilah Inochi> I was???
[21:02] <Megan O`Cain> Yeah. You were stumbling around after spinning into a tree.
[21:22] <Delilah Inochi> I was?????
[21:23] <Megan O`Cain> Yes, you were.
[21:24] <Megan O`Cain> (Did she become scatterbrained after smacking into the tree?)
[21:26] <Delilah Inochi> oh sorry I was just..*happily sighs*
[21:27] <Megan O`Cain> Youy looked happy when you got here. May I ask what happened?
[21:29] <Delilah Inochi> well I....
[21:29] <Delilah Inochi> HEHEHEHEHE
[21:29] <Megan O`Cain> Hm?
[21:30] * Delilah Inochi hides her face
[21:31] <Megan O`Cain> Come on, it can't be that embarrassing.
[21:54] * Delilah Inochi can't even say it!
[21:55] <Megan O`Cain> :P
[22:19] <Minerva> ugh what's all the noise....
[22:20] <Megan O`Cain> Good evening, your majesty.
[22:25] <Minerva> hm? oh hello O'Cain..whichever one you are
[22:32] <Megan O`Cain> I'm Megan.
[22:35] <Minerva> oh yes that one O`Cains blur together a bit
[22:46] <Minerva> ugh what time is it
[22:47] <Megan O`Cain> Almost 11 at night.
[22:48] <Minerva> ugh really...wait is that late?
[22:48] <Megan O`Cain> It is.
[22:53] <Megan O`Cain> When did you lay down to sleep?
[22:57] <Minerva> I have no idea
[22:57] <Minerva> it's all a blur
[22:57] <Megan O`Cain> Thought I'd ask.
[22:59] * Minerva cracks her neck
[23:05] <Megan O`Cain> As much as I wanna stay down here for a while, I better head up to the suite. Good night, your majesty.
[23:06] *** Megan O`Cain has quit IRC
[23:08] <Minerva> oh yes goodnight
[23:29] * Minerva yawns
[23:34] <D. Kakaku> mm, evening
[23:35] <Minerva> evening, human
[23:46] <Minerva> oh're Prometheus' grandson aren't you
[00:10] <D. Kakaku> yup
[00:11] <D. Kakaku> how do you know?
[00:26] <Minerva> oh I remember the Prometheus court back in the day
[00:26] <Minerva> when I visited Saturn a few times
[00:40] <Minerva> good kid
[00:40] <Minerva> bit odd but they all were
[00:46] <D. Kakaku> they?
[00:57] <Minerva> the court of Prometheus
[00:57] <Minerva> I only met them ONCE
[00:57] <Minerva> the Queen of Prometheus always struck me as a bit off
[01:02] <Minerva> ugh I better head off
[01:02] <Minerva> see you, lil'promethean
[01:02] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[09:58] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[09:59] <Matsumi Kaze> [Mugen] alright class...
[09:59] <Matsumi Kaze> [Mugen] (need to remember to stop off at the store tonight..heeeeeee I need to tell Euri all this!)
[19:30] * ~The countdown timer at the CheesyKits Booth starts up!
[19:30] <~The countdown timer> 48 hours!
[19:30] <~The countdown timer> FLUFFTIDE RETURNS!!!
[19:48] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:49] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:49] <Chibi-Alex> :D
[19:49] <Chibi-Catri> ^__^
[20:00] * Someone sneeeeeeeeeeeaks a pair of hands out........................................................... time for headpats!!
[20:01] <Chibi-Catri> :O
[20:01] <Chibi-Alex> We;ve been headpatted!
[20:04] * Zotia [Tokyo] emerges from a nearby bush. "Boo♫"
[20:04] *** Zotia has moved back to the Atrium
[20:06] <Chibi-Alex> Hi Zotia!
[20:07] <Chibi-Catri> Was that you patting us?
[20:11] <Zotia> Guilty as charged♫
[20:18] <Chibi-Alex> You're always sneaking up on and patting us Kits! :P
[20:19] <Chibi-Catri> Our perky ears and fluffy tails are too irresistible!
[20:23] <Zotia> Hmhm~
[20:29] * Chibi-Catri wiggles her tails. :P
[20:34] <Zotia> How've you been? It's been some time since we last got to interact.
[20:37] <Chibi-Alex> We've been busy with the Sea-Dolls.
[20:38] <Chibi-Catri> They're a handful, but we've also been having a lot of fun with them and coming up with new outfits!
[20:42] <Zotia> Oh?
[20:49] <Chibi-Alex> They're all so pretty!
[20:49] <Chibi-Alex> I think some of the T-Dolls are jealous of them
[20:51] <Zotia> ....hoo boy. That way may lie trouble.
[21:00] <Chibi-Catri> The trouble already began
[21:02] <Zotia> .....dare I ask what kinds?
[21:02] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:02] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[21:02] <Megan O`Cain> Hey, guys. What's going on?
[21:06] <Chibi-Alex> Well, I think they've been trying to find out what new outfits the girls of Dragon Empery have now, and either trying to steal them or come up with outfits of their own
[21:06] <Zotia> Discussing the new troubles between the T-Dolls and Sea-Dolls, Megan.
[21:07] <Chibi-Catri> Some of the girls of Dragon Empery and Sakura Empire are so pretty. A few of them remind me of Princess Kaguya and Mommy.
[21:11] <Chibi-Alex> And Enterprise is so beautiful too. ^__^
[21:12] <Chibi-Alex> Dad was smart to pick her as AnTil's secretary
[21:15] * Chibi-Alex perks up her ears
[21:16] <Chibi-Alex> Ooo! We've gotta go! We need to get Nata and bring her over to the UMP SIsters.
[21:16] <Chibi-Catri> They actually want to spend some time with her. ^__^
[21:16] <Zotia> Safe travels~
[21:16] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:16] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:20] <Megan O`Cain> See ya.
[21:21] <Zotia> Always a fun time whenever they're about.
[21:22] <Megan O`Cain> Indded. How've you been, Zotia?
[21:27] <Zotia> Things have been well, if a touch quiet..... which is actively unusual for the Netherworld.
[21:39] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL gotta go*)
[22:17] *** Hikaru has joined #suburbansenshi2
[22:17] <@spiritflame> konbanwa Hikaru
[22:17] * Hikaru walks in..partially on fire
[22:21] <Hikaru> .....
[22:27] * Hikaru walks over and dunks her head in the water
[22:33] <Megan O`Cain> Uh...
[22:34] <Hikaru> ......
[22:41] <Megan O`Cain> How did you...?
[22:46] <Hikaru> DON'T. ASK.
[22:50] <Megan O`Cain> Alright, I won't.
[22:57] <Hikaru> .....
[22:57] * Hikaru looks for the arcade
[23:04] <Hikaru> I need a game ~_~
[23:09] * Tina watches them
[23:11] * Megan O`Cain points over to the arcade, "Have at it, kid."
[23:12] *** Megan O`Cain has quit IRC (Enjoy.)
[23:18] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[23:19] * Matsumi Kaze [1603] lounges on a sofa, watching the TV
[23:23] <Matsumi Kaze> [1603] ...wonder how Eliza is doing
[23:26] <Matsumi Kaze> [1603] ..I hope she's alright
[23:35] * Matsumi Kaze [1603] glances over at Delilah, who came over for the evening and has fallen asleep
[01:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[09:31] <Matsumi Kaze> [1603] .......
[09:31] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[09:31] <Matsumi Kaze> [Mugen] ......
[09:32] * Matsumi Kaze [Mugen] narrows her eyes at a few of her students..who she can just TELL are snacking
[18:07] * Anesha pops in to check on the various Atrium plantlife.
[18:15] * Powered Dada is working on fixing up a computer....
[18:15] * Powered Dada is working IT ~_~
[18:17] <Powered Dada> #$&@
[18:21] <Anesha> ....take it tech isn't your specialty?
[18:47] <Powered Dada> no it is!
[18:47] <Powered Dada> it's just.....this is such a pain!
[18:48] * Powered Dada is typing on the laptop with rediciously large hands
[18:48] <Anesha> ......I imagine they don't make keyboards in your size.
[18:52] <Powered Dada> I'm required to do this ~_~
[19:03] <Powered Dada> ~_~
[19:14] * Powered Dada grumbles
[19:33] <Pinako> hi :D
[19:34] <Powered Dada> huh oh hi
[19:35] <Pinako> what-cha doing? :O
[19:39] <Powered Dada> trying to....fix this....
[20:03] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[20:05] <Powered Red King (M)> Did ya try turning it off and on again?
[20:08] <Powered Dada> .........
[20:08] * Powered Dada just looks at Red King with a glower
[20:09] * Little fox ears move in closer
[20:11] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[20:11] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[20:11] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[20:11] * Chibi-Nat (fox form) observes quietly.
[20:12] * Powered Dada sends toy cards telekinitically barraging Red King (M)
[20:14] <Powered Red King (M)> OW OW OW OW OW
[20:24] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[20:30] * Powered Pigmon watches from a distance o____o
[20:32] <Pinako> o_____o
[20:33] <Chibi-Nat (fox form)> o_________________o
[20:39] <Anesha> ..................(I think I might be better off not asking.)
[20:39] <Powered Pigmon> O______________O
[20:39] <Chibi-Nat (fox form)> O___O
[20:41] * Powered Dada chases after Red King (M), throwing rocks and toy cars at her
[20:44] <Anesha> ......this is like watching a comedy routine.
[20:46] * Chibi-Nat (fox form) gets in closer to Anesha.
[20:52] * Chibi-Nat (fox form) leans in closer to give Anesha a COLDNOSE!! >:3
[20:54] * Anesha receives one (1) coldnose. She returns the favor with tickle-pokes!
[21:02] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:05] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears someone calling her.
[21:05] *** Suddenly, multiple thick, fluffy tails wrap around Natalia and YANK her away!
[21:08] *** The tails belong to none other than HER!!!
[21:09] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 (:O)
[21:09] <Akagi> :D
[21:09] *** Akagi has left #suburbansenshi2 (OH GOD, THAT LAUGH!!!)
[21:10] <Anesha> ....(My oh my.)
[21:23] * Two people hurry past the HOTEL, rushing along the sidewalk and looking at their watches.
[21:26] * A group of six more people wearing matching fast-food uniforms rush past the HOTEL too, shouting that "it's almost on," telling each other to go faster, and encouraing one another that they can still make it.
[21:28] <Powered Dada> ???
[21:28] * None of the people stop to talk. They all rush to nearby houses, slam their doors, and can be seen through their front windows turning on a particular TV show.
[21:35] * Letter is delivered to the HOTEL!
[21:36] * Powered Dada walks over and tries to grab the letter with her awkard big hands
[21:37] * Letter is addresed to D.Kakaku
[21:39] * Powered Dada narrows her eyes
[21:39] <Powered Dada> ...D[BLEEP]k C[BLEEP]k?
[21:39] <Powered Dada> O////O
[22:14] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[22:14] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[22:16] * D. Kakaku looks at the letter, as well as whatever text he got a while back.
[22:16] * Letter is from Tokugawa Orthotics.
[22:18] * D. Kakaku opens and reads it
[22:18] * Letter says that they are resuming testing for a specific product, and he has made the cut as a possible test subject over many others. They offer to open a spot for him this weekend, but he needs to abstain from eating and drinking for 8 hours in advance. It will pay $255.
[22:19] <D. Kakaku> j,,,
[22:19] <D. Kakaku> hmmm, sounds good
[22:20] * D. Kakaku looks at how to accept the spot.
[22:22] * Letter has a number for him to text.
[22:23] * D. Kakaku puts in the number and texts to it.
[22:28] * Tokugawa Orthotics texts D.Kakaku that he has confirmed a session as a test subject this weekend, thanking him for his willingness to further medical science.    
[22:34] * D. Kakaku checks anything else
[22:39] * Tokugawa Orthotics letter says it wishes all those it does business with a happy new year, announcing that operations have begun once more.
[22:43] <D. Kakaku> hehh, alright
[22:43] * D. Kakaku heads upstairs.
[00:21] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[00:21] * Matsumi Kaze [1603] is on her laptop..trying to figure out some things
[00:49] <Matsumi Kaze> [1603] gah.....
[00:49] <Matsumi Kaze> [1603] these updates are crazy!
[01:51] * Matsumi Kaze [1603] SLAMS her head against the keyboard
[02:02] <Matsumi Kaze> [1603] O_O
[02:02] <Matsumi Kaze> [1603] oh no
[02:10] * Matsumi Kaze [1603] hears the cries and runs to the nursery
[02:18] <Matsumi Kaze> [1603] why do you two have to cry in unison ><
[03:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:20] * Janice pops in to drop something off with Haru and Lyz before chatting with them for a bit.
[13:31] * a laser light points at Janice, Haru and Lyz
[13:42] * Lyz holds up a mirror to reflect the laser light back at whomever is aiming at them.
[13:46] * Just in time as it also deflects a laser blast
[13:47] <Lyz> .....really?
[13:47] <Harusawa> Makes...... what, 38th time this week?
[13:48] * There's another attempted laser blast!
[13:51] * Harusawa goes to deflect the shot as Janice grabs a "buddy" to find out who's trying to snipe them!
[13:58] <Janice> ....the hell is this?
[13:59] * Robot aims another blast towards the group
[14:01] * Janice calls on her buddy --- who turns out to be Ibaraki-Douji, whom leaps in, blade drawn, to chop off the robot's hands!!
[14:03] * Robot loses it's hands!
[14:04] <Robot> - protect protect protect? -
[14:04] * Janice goes to freeze its feet to the floor, so it can't escape!
[14:07] * Robot is stuck and flails it's broken arms
[14:10] * Janice takes a moment to observe the model of this robot --- maybe there's a clue as to who made or sent it. Meanwhile, Haru is preparing a small device that should let them peek into its circuitry for any further clues.
[14:11] * Robot is a Mizunomics X-3000
[14:15] <Janice> ............OK, clearly this one get loose.
[14:15] * Janice looks to find who to contact and come pick up their rogue machine.
[14:20] * Robot has the usual website information on it
[14:22] * Janice gets in touch through the website.
[14:32] <Janice> Yep.... X-3000.... tried to snipe my boss's daughter and her assistant.... address.....
[14:35] <Janice> Video file attached.... and send.
[14:46] *** another light wavers towards the trio... but this time something fluffy leaps towards it.
[14:46] <Forest Kit> :D
[15:00] <Forest Kit> Hi :D
[18:07] * Ran Mihara pats the Forest Kit on the head
[18:32] * Claire sits near Ran
[18:55] * ~The countdown timer at the CheesyKits Booth is still counting down!
[18:55] <~The countdown timer> 30 minutes until CheesyKits!
[18:58] <Claire> !
[18:58] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start to gather at the viewing room for CHEESYKITS!!!
[18:58] <Destroyer> :D
[18:59] <Claire> c'est un film ??? Que se passe-t-il???
[18:59] <Ouroboros> ^__^
[18:59] <Executioner> Oh, it'll be a film all right!
[19:02] <Ran Mihara> eh? what kind of movie is this?
[19:06] <Judge> A Fluffy movie.
[19:08] <Ouroboros> One parodying something else, but featuring Forest Kits as the primary antagonists and the T-Dolls as the buffoons that they are.
[19:08] * Ran Mihara and Claire look at each other then at Ouroboros
[19:09] <Claire> y a-t-il un endroit où nous pouvons nous asseoir pour regarder ?
[19:09] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:09] <Megan O`Cain> Hey, folks.
[19:12] * Ouroboros motions to the chairs that are quickly being set up by Scarecrow and Beak
[19:17] <Megan O`Cain> What's up?
[19:18] <Scarecrow> It's almost time for the Cheesykits presentation
[19:23] <Megan O`Cain> Oh yeah?
[19:32] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all get in their seats.
[19:33] * Alchemist has the alcohol ready for the Cheesykits Drinking Game! :D
[19:34] <Megan O`Cain> So, what're we watching this time?
[19:35] <Alchemist> More of Flufftide!
[19:36] <Megan O`Cain> Ah, I see. Well, let's see how things go, then!
[19:45] <Hunter> At least UMP-9's not screaming yet
[19:45] <Executioner> Give her time
[19:50] <Architect> Whoa!! The Fluffs are transforming people into foxgirls?!
[19:55] <Megan O`Cain> Why do I get the feeling Iron Blood's in for a nasty surprise?
[20:01] <Beak> Whoa! Looks like the Starter Squad's going to get the chance to be Big Damn Heroes tonight!
[20:15] * The Ringleaders of Sangvis Ferri SHUDDER at the sight of that suplex!
[20:15] <Judge> OW!
[20:15] <Gager> That hurt to WATCH!
[20:20] <Megan O`Cain> Honestly, I've never seen Laffey be angry until now. Normally, she looks sleepy.
[20:30] <Ouroboros> They DIDN'T get Cadia AI to do the voiceover for this part?
[20:31] <Destroyer> Yeah, she'd be absolutely crazy for a scene where she'd be able to preach about the Emperor
[20:32] <Janice> And for that I imagine a LOT of people are thankful that Cadia wasn't selected.
[20:37] <Hunter> THERE she is.
[20:51] <Anesha> Warp-Vulpines...... hoo boy.
[20:54] <Megan O`Cain> Yikes.
[21:01] <Janice> ....that is a LOT of pavement.
[21:14] <Monica> ....I have the feeling RO-635 is in for a lot of trouble.
[21:17] <Forest Kit> Heeeeee :D
[21:17] <Architect> WHOOT! We've got squib loads going off!!
[21:17] <Alchemist> TAKE A SIP!!!!
[21:17] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all take a sip of their booze.
[21:23] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all chuckle.
[21:23] <Gager> That was a bit different.
[21:24] <Ouroboros> Is it just me or did anyone else get a kick out of seeing the Starter Squad clobber those G&K T-Dolls?
[21:26] * Megan O`Cain shrugs
[21:28] <Forest Kit> Cheeeese :F
[21:28] <Forest Kit> :D
[21:28] <~Agent> And that concludes this showing of Cheesykits.
[21:28] <Megan O`Cain> Not bad.
[21:29] <~Agent> We hope that you all enjoyed yourselves, and join us again when Cheesykits continues to parody everything.
[21:34] <Megan O`Cain> Will do.
[21:39] <Alchemist> Good night everyone!
[21:39] *** The Ringleaders of Sangvis Ferri has left #suburbansenshi2 ("Off to the bar!!!")
[21:52] * Megan O`Cain stretches a bit
[22:34] * a laser light aims at Megan's forehead
[22:38] <Megan O`Cain> What the...?
[22:42] * Megan O`Cain looks for where the sight is coming from
[22:42] * a blast fires towrds Megan!
[22:43] * Megan O`Cain ducks and rolls to her left to avoid the blast
[23:07] * Robot summons buzz saws!
[23:07] <Megan O`Cain> The hell?
[23:20] * Robot makes a bee line for Megan!
[23:22] <Megan O`Cain> Who are you, and who are you trying to protect?
[23:24] * Robot FIRES another blast towards Megan!
[23:26] * Megan O`Cain returns fire with a ball of energy from her hand
[23:38] * Robot puts up a blue shield around it
[23:39] <Megan O`Cain> I will ask again. Who are you, and who are you trying to protect?
[23:42] * Robot prepares to throw a buzzsaw at Megan..and then suddenly goes limp
[23:45] <Mercurius Shin> .......
[23:45] <Mercurius Shin> ><
[23:48] <Megan O`Cain> Thanks, Mercurius.
[23:49] * Mercurius Shin is holding his infant daughter...
[23:49] <Mercurius Shin> ...sorry didn't realize this thing would go crazy
[23:51] <Megan O`Cain> That was yours?
[23:55] <Mercurius Shin> Ami's
[23:55] <Mercurius Shin> it's an experimental model
[00:01] <Megan O`Cain> Really? I say it's back to the drawing board. That bot is likely to kill the wrong person.
[00:02] <Mercurius Shin> it's programmed to protect Emi whenever we're outside the building
[00:03] <Megan O`Cain> I see. Needs a lot of fine tuning.
[00:15] <Mercurius Shin> well yes
[00:15] * Mercurius Shin tries to adjust his holding
[00:16] <Megan O`Cain> I'm sure Ami had good intentions, but man. That was really dangerous.
[00:40] <Mercurius Shin> ...that's a good summery of her
[00:51] <Megan O`Cain> That figures. :/
[01:02] <Megan O`Cain> I'm gonna head back upstairs. Take care, Mercurius.
[01:02] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:16] * Mercurius Shin sighs
[01:33] <Mercurius Shin> ...think we better head home
[01:43] * Mercurius Shin heads out
[01:43] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[02:22] * Mirai Arashi has moved to: [ Yokohama ]
[02:23] * Mirai Arashi [Yokohama] looks out her window, watching the stars
[02:23] <Mirai Arashi> [Yokohama] :)
[03:03] *** Mirai Arashi has left #suburbansenshi2
[10:36] * @Sailor Quinox changes topic to `Your Topic Here`
[11:11] * Tomoko Shinkaze has moved to: [ Tokyo ]
[11:11] * Tomoko Shinkaze [Tokyo] walks down the road, having been sent on an early work
[12:13] * Tomoko Shinkaze [Tokyo] decides to take the scenic route
[12:22] * Tomoko Shinkaze [Tokyo] decides to walk past the shrine!
[12:28] <Tomoko Shinkaze> [Tokyo] ???
[12:29] * Tomoko Shinkaze [Tokyo] sees a HUGGGGE crowd at the shrine
[12:33] <Tomoko Shinkaze> [Tokyo] huh???
[12:33] * Tomoko Shinkaze [Tokyo] looks around
[12:33] <Tomoko Shinkaze> [Tokyo] >_>
[12:34] <Tomoko Shinkaze> [Tokyo] <_<
[12:35] * Tomoko Shinkaze [Tokyo] tries to sneak through the crowds to get a better look
[12:38] * Risa Hino is sweeping the steps of the shrine and looks up a moment..the wind blowing her hair just enough for it to sparkle
[12:38] <Tomoko Shinkaze> [Tokyo] O_O
[12:41] <Phobos> [Tokyo] SLOW DOWN, YOU'LL GET YOUR CHARMS
[12:41] <Deimos> [Tokyo] thank you for your business ^_^
[12:42] * Phobos and Deimos are frantically trying to keep up with the customers and visitors
[12:44] * Lady Nike has moved to: [ Tokyo ]
[12:44] * Lady Nike [Tokyo] sits nearby, sipping some tea, just observing
[12:47] * Risa Hino gracefully declines any photographs
[12:50] * Risa Hino has moved to: [ Tokyo ]
[12:55] * Tomoko Shinkaze [Tokyo] skips over to get in line for a charm ^^
[13:50] * Tomoko Shinkaze [Tokyo] leaves the shrine with a new charm ^^
[14:41] <Neo Sailor Quinox> AIR SHINING BURST!
[14:41] * Neo Sailor Quinox sends the Neo-Youma flying off into the distance @_@
[14:41] <Maricite> [Tokyo] DAMN YOU!
[14:41] <Maricite> [Tokyo] I'LL GET YOU NEXT TIME
[14:41] * Maricite [Tokyo] vanishes in a burst of black flame
[19:52] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:57] * Megan O`Cain takes her coat off after entering the Atrium from the Tokyo door
[20:11] <Megan O`Cain> Seems all is quiet here.
[20:42] *** Jean Smith has joined #suburbansenshi2
[20:42] <@spiritflame> konbanwa Jean Smith
[20:42] * Jean Smith looks around, wandering about
[20:50] <Megan O`Cain> Oh, hello.
[20:59] <Jean Smith> oh hello!
[21:02] <Megan O`Cain> How are you doing this evening?
[21:05] * @Eitak_Razal walks carrying a block of cheese bigger then her torso "Someone take this thing and use it before I set it on fire"
[21:05] *** @Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[21:05] *** +luna_P sets mode +o @Eitak_Razal

[21:05] <@spiritflame> konbanwa @Eitak_Razal
[21:05] <Jean Smith> oh hello!
[21:05] * Megan O`Cain helps out Eitak, "Where'd you get this cheese?
[21:06] <@Eitak_Razal> ....big brother got it in his head head that using chronomancy to age cheese would be "Fun" now the castle kitchen is overrun with cheese.
[21:07] <Jean Smith> oh dear!
[21:09] <Megan O`Cain> Yikes.
[21:11] <Jean Smith> do you need any help?
[21:11] <@Eitak_Razal> Just take the cheese.
[21:12] <@Eitak_Razal> I never want to see it again
[21:12] <@Eitak_Razal> He's getting into wine next.
[21:14] * Janice pops up..... alongside Elphelt. "We'll take your current stock!"
[21:15] * @Eitak_Razal pulls more cheese out of her sleeves. Soon there's a pile as high as she is tall.
[21:16] <Janice> Oh I have plans for this~
[21:16] * Janice and Elphelt get to collecting the cheese.
[21:20] * Janice and Elphelt have nabbed so much of it. "If he does go through with the wine idea, drop us a line♫"
[21:21] <Megan O`Cain> Hey, Janice and Elphelt.
[21:22] * Jean Smith takes some cheese!
[21:23] * Megan O`Cain grabs some cheese
[21:23] <Megan O`Cain> Lessee...cheddar, swiss, colby, colby jack...
[21:26] <Jean Smith> this one will be perfect ^_^
[21:27] * Jean Smith has gotten a hold of a huge chunk of limburger cheese ^^
[21:40] <Jean Smith> Thea! look what I got!
[21:40] * Jean Smith runs over to Thea, who's just stepped in the Hotel
[21:40] <Thea Potter> !!!
[21:40] * Thea Potter COVERS HER NOSE ><
[21:59] <Thea Potter> WHAT THE F-
[21:59] * Janice and Elphelt have headed off.
[22:03] <Thea Potter> WHAT WERE YOU THINKING
[22:03] <Jean Smith> huh what's wrong?
[22:05] <Thea Potter> KEEP THAT AWAY FROM ME
[22:32] <Megan O`Cain> Stinky cheese. Yuck. >_<
[22:36] * Thea Potter RUNS, Jean chasing after her!
[22:41] <Megan O`Cain> Hoo boy...
[22:54] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[22:54] <@spiritflame> konbanwa Megan Smithson
[22:54] <Megan Smithson> huh what's all the noise?
[22:54] <Megan O`Cain> Oh, hey, Megan.
[22:57] <Megan Smithson> oh hey megan!
[23:02] <Megan O`Cain> As for that noise, a couple of people were running around. One had limburger cheese, and was chasing her friend with it.
[23:03] <Megan Smithson> huh?
[23:03] * Megan Smithson looks..and sees Jean and Thea running around...Lapi has turned to human form and is chasing them too
[23:03] <Megan Smithson> ^^;;;;
[23:03] <Megan O`Cain> Yeah, that.
[23:10] <Megan Smithson> um girls...can we just..calm down ^^;;;;
[00:29] <Thea Potter> .....
[00:30] * Thea Potter looks at Jean..Megan, Polly and Lapi are standing there too...ALL of them are covered in the remains of the limburger cheese
[00:30] <Megan O`Cain> (So glad I didn't take that particular cheese.)
[00:32] * Thea Potter sighs and walks off
[00:46] <Megan O`Cain> Something tells me a shower might not be enough.
[00:49] * Most of the atrium is covered in the stinky cheese
[00:51] <Megan O`Cain> Ugh...what a mess! >_<
[00:58] *** Megan O`Cain has quit IRC (I think...I'm gonna clean up.)
[09:34] <D. Kakaku> mmmmph
[09:35] <D. Kakaku> what smells like swiss cheese?
[13:05] * Unusual Limousine pulls up in front of the HOTEL
[13:05] * D. Kakaku looks out and walks outside.
[13:06] * Unusual Limousine has small doors at regular intervals down the side. There are at least four that he can see on the side facing him.
[13:07] <D. Kakaku> a limo, huh??
[13:08] * Woman In Uniform gets out of the front passenger door of the Limo, and holds up a sign that says "Daniel Kakaku."
[13:08] <D. Kakaku> right here.
[13:09] * Tokugawa Orthotics texts D.Kakaku     It is time for your appointment. Your transport is outside.
[13:09] * D. Kakaku puts his watch on after taking it out of his pocket and walks towards the limo
[13:09] <Uniformed Woman> Good morning, sir! :)
[13:10] <Uniformed Woman> This is the transport to take our clients to your appointments!
[13:10] <Uniformed Woman> Step right up!
[13:10] <D. Kakaku> alright, where do I go
[13:10] * D. Kakaku steps up.
[13:11] <Uniformed Woman> You have been assigned to riding compartment #3.
[13:11] *** All of the windows on the limousine's side are totally tinted black. You cannot see through them at all.
[13:11] <Uniformed Woman> A quick question, Mr. Kakaku?
[13:11] <Uniformed Woman> Are you carrying a smartphone right now?
[13:11] <Uniformed Woman> And is your watch equipped with GPS?
[13:12] <D. Kakaku> yup, I am.
[13:12] <D. Kakaku> and no, it's not.
[13:14] <D. Kakaku> should I do something or..?
[13:14] <Uniformed Woman> Very well. We consider our clients' and subjects' privacy paramount. There is a specially-lined tray that blocks GPS signals, so if you could place your phone within it before we get going, that would be splendid.
[13:15] <Uniformed Woman> There are several other clients being transported right now, and none of them wish to be traced, so please place your cell phone in this compartment (she opens it up on the side of the vehicle, set into the small door) and it will be returned to you.
[13:15] <Uniformed Woman> Don't worry, after you get in, your compartment has free phone service and internet access to thank you and keep you entertained while we pick up the last few people.
[13:15] <D. Kakaku> alright.
[13:16] * Uniformed Woman smiles politely and waits for him to deposit his phone. "Any other thing that has satellite uplink should be place here as well, please."
[13:16] * D. Kakaku gets inside and puts the phone in the tray, as well as other objects with an uplink.
[13:17] <Uniformed Woman> Thank you so much, sir!
[13:17] * Uniformed Woman opens the door for him, revealing a truly luxurious interior with a super-fancy looking seat, a screen and keyboard, and lots of other things that are difficult to all take in at once.
[13:17] <Uniformed Woman> Here you are! Please watch your head. :)
[13:18] * D. Kakaku sits down in the seat.
[13:18] <D. Kakaku> this is comfy.
[13:19] <Uniformed Woman> We believe our clients should have all they want, and since you have signed up, you will be enjoying one of our special transports. Please enjoy yourself. Our staff is looking forward to serving you.
[13:20] <D. Kakaku> alright ,hehheh.
[13:20] * Uniformed Woman smiles and closes the door securely from the outside. Then she gets back into the front passenger seat.
[13:20] *** (SS#3)
[13:22] * D. Kakaku is away: ss3
[13:31] * Unusual Limousine pulls away into the street.
[18:52] * Nelius Raoul stops into the Hotel to check on a few things, and add some info to his project.
[19:18] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:19] *** Sopmod-2 has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Sopmod-2
[19:19] <Pinako> hi :D
[19:19] <Sopmod-2> Hi! :D
[19:20] <Sopmod-2> Whatcha been up to?
[19:20] <Pinako> I dunno :O
[19:21] <Sopmod-2> You don't know? :/
[19:21] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:21] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:21] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:26] <Sopmod-2> Good evening~! :D
[19:27] *** David, as you walk by the Cheesykits booth, the projector comes on.
[19:28] *** THIS starts playing. Wait, that's M16A1!!!
[19:34] <David O`Cain> What the...?
[19:34] <Sopmod-2> Huuuuuuuuuuuuuuuuh?
[19:35] <Pinako> ehhhhh ?:O
[19:35] <Nelius Raoul> .......that sounds like a complete disaster in the making.
[19:37] <David O`Cain> Haven't seen her in a long while. (salutes)
[19:40] <Sopmod-2> Where did THAT come from anyway?
[19:41] <David O`Cain> Honestly, I don't know. It just happend as I walked by here.
[19:42] <Nelius Raoul> How much you want to bet someone found it lying around on a spare harddrive?
[19:42] <David O`Cain> Wouldn't be a surprise.
[19:45] <Sopmod-2> Not me.
[19:53] <Sopmod-2> I'm not the one who found it.
[19:54] <David O`Cain> Who did?
[19:54] <Sopmod-2> And I certainly didn't have it shown.
[19:55] <Sopmod-2> So, who was the one who showed it?
[20:01] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2295 - ***
[20:01] <Nelius Raoul> Wouldn't surprise me if one of the other T-Dolls found it, saw it, and decided to share it.
[20:06] <Sopmod-2> Maybe it was one of those Sangvis Ferri dolls? Troublemakers...
[20:06] <Sopmod-2> I don't like them. I like their PARTS though!
[20:09] <Pinako> what's the door with two dragons? :O
[20:09] <Sopmod-2> Not sure. Shall we find out? :D
[20:10] <Pinako> :O
[20:11] <David O`Cain> Eh?
[20:12] *** The door reads the following 「ムーンライト メモリーズ」
[20:14] <Sopmod-2> Hmmmm
[20:16] <Pinako> :O
[20:16] * Pinako goes to touch the door, but is repelled by it.
[20:17] <David O`Cain> Huh?
[20:18] * Sopmod-2 tries touching the door too
[20:19] *** the door isn't repelling SOPMOD
[20:21] <David O`Cain> That's weird. It pushed Pinako away, but not you, Sopmod.
[20:23] <Sopmod-2> Hmmm. Maybe it's because I'm a T-Doll?
[20:24] *** that might not be the real reason.
[20:26] * Sopmod-2 looks at David. "Why don't you give it a go?"
[20:26] * David O`Cain goes up to the door, and puts a hand upon the handle
[20:28] *** It's not repelling dave either.
[20:32] *** in fact, the only person it will repel, is Pinako.
[20:33] * Sopmod-2 reads the writing on the door. "Moonlight Memories? Is that right?"
[20:34] <Pinako> huh? :O
[20:40] <Sopmod-2> Is that important?
[20:41] <David O`Cain> Strange.
[20:43] *** will you open the door and walk through?
[20:44] <David O`Cain> What do you think, Sopmod?
[20:47] <Sopmod-2> I think...
[20:47] * Sopmod-2 suddenly twitches as she receives a message.
[20:47] <Sopmod-2> ...I think I've been summoned for something else. :/
[20:51] <Sopmod-2> Byyyyyyyyyeeeeeeee~!
[20:51] *** Sopmod-2 has left #suburbansenshi2
[20:51] <David O`Cain> See ya.
[21:11] <Pinako> :O
[21:12] <David O`Cain> Hmmm. Why would a door like this be here?
[21:13] <Pinako> I don't know :O
[21:13] *** the origin of this door is not of this universe!
[21:14] * David O`Cain cautiously opens the door
[21:19] *** the door opens to... a Knights and Guardians Tournament in progress, Pinako is battling against Val The Csar currently
[21:20] *** there are a few people that you might recognise, and yet there are others that you've never seen before.
[21:21] <David O`Cain> What the...?
[21:28] *** Pinako (in the door) defeats Val the Csar and claims the last shining crystal... which gets sucked into some mysterious card.
[21:29] <David O`Cain> (What am I watching?)
[21:31] *** The vision in the door begins shining, do you dare enter?
[21:39] * David O`Cain takes a deep breath, and carefully pokes his head through the door
[21:42] *** in the space, you see Pinako and another being looking almost like her, but with silver hair, Pinako is handing her 6 cards to the other girl before the vision shines again.
[21:42] <David O`Cain> [{Weird, man.]]
[21:42] <David O`Cain> (^)
[21:43] *** once the shine fades away, you might be seeing some architecture on the Moon predating the Silver Millennium, the girl with silver hair is talking with someone new now.
[21:47] <David O`Cain> (Whoa...)
[21:50] <Other person> the situation is, the wizard Demoniser has taken control of the inner planets, he is looking for the destroyed ruins.
[21:53] <Silver haired girl> he's looking for the princess still right?
[21:53] * Silver haired girl sounds almost exactly like Pinako.
[21:56] * Silver haired girl puts on a cloak "he's not gonna find her among the common folk."
[21:59] <David O`Cain> (Huh. I must have gone into the past of a sort.)
[22:02] *** will you follow the Silver haired girl visually?
[22:03] * David O`Cain tries to follow
[22:04] * Silver haired girl is walking to the underground commoner's market, where she finally meets with someone who looks suspiciously like Daniel Kano.
[22:04] <Silver haired girl> Aries, you're okay!
[22:05] <David O`Cain> (Hmmm...)
[22:06] <Daniel Kano lookalike> Dyana, I'd thought you'd gotten lost in the crowds when they razed the old market.
[22:07] <Daniel Kano lookalike> Katermies was taken by one of those high sages a while ago, and Earth's Prince Balthasar was spotted with him, too.
[22:15] <Daniel Kano lookalike> Each of the shrines they're guarding is only a short distance portal away, but I don't know how we're going to tackle them.
[22:20] <David O`Cain> (This is definitely a different era.)
[22:22] * Daniel Kano lookalike and the Silver Haired Girl come across a blue magical portal.
[22:23] *** They are teleported to the Shrine of Mercury Warrior.
[22:25] <Daniel Kano lookalike> A maze, watch out for those sage's mages.
[22:27] *** Roll a 1d20, a higher number means a lower chance of encountering a mage.
[22:27] <spiritflame> David O`Cain rolls 1d20 [ 14 ]
[22:28] *** the adventure takes them through many cooridors, but on the last one, a wrong turn is made, and a battle with a mage has begun!
[22:29] *** you could say in the universe the door is from, there was an ancient Knights & Guardians ruleset.
[22:36] *** the mage is eventually beaten and the two reach the Temple's chamber room, where the Sage and the Earth Prince is holding a red haired girl similar to Katrina hostage, oh look, she's in a wheelchair, too!.
[22:37] *** Query on who the Earth Prince looks like?
[22:41] * David O`Cain takes a look
[22:42] *** which one of Pinako's rivals has a name that sounds close to Balthasar?
[22:47] <David O`Cain> (( Val. ))
[22:47] <Daniel Kano lookalike> (( yup. ))
[22:48] *** Earth Prince Balthasar, unlike his modern day counterpart from that universe and the main universe, has no visor covering his eyes.
[22:51] *** the Silver Haired girl stands up to challenge the high sage and a card battle commences...
[22:51] *** The results of which will be shown... next time!.
[22:54] <David O`Cain> (This is different.)
[22:57] * David O`Cain pulls away from the door
[23:08] <David O`Cain> That was weird.
[23:12] <Pinako> What was wierd? :O
[23:13] * Matsumi Kaze [1603] sits on the atrium, hugging someone tightly....
[23:13] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[23:14] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2295 - AI AI AI friends don't let friends let AI write for them ***
[23:14] <David O`Cain> I think I saw something from a different timeline.
[23:19] <David O`Cain> I better head on home. Catch you later.
[23:19] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[18:48] <~> *sneak sneak*
[19:10] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:14] <Megan O`Cain> Hmm. A nice, quiet night.
[19:21] * someone calls Megan
[19:22] <Megan O`Cain> What the...?
[19:23] * Megan O`Cain gets out her phone, "Hello? Who's this?"
[19:25] <Minerva> WE NEED HIM HERE
[19:27] <Megan O`Cain> Whow, whoa, whoa. What's going on?
[19:29] <Megan O`Cain> Alright, alright.
[19:30] * Megan O`Cain sends a message to her parents informing them to go to the Royale
[19:35] <Megan O`Cain> They're on their way, your majesty.
[19:38] <Minerva> thank the six!
[19:47] <Megan O`Cain> So, what's this emergency you mentioned?
[19:47] <Minerva> I won a tele-vision set at the local raffle and I require someone to install it
[19:50] <Megan O`Cain> A TV, eh? That's pretty neat.
[20:01] <Minerva> is it?
[20:05] <Megan O`Cain> Well, it'll allow you to watch programs that are within the regoin at the least.
[20:21] * Minerva hangs up
[20:22] <Megan O`Cain> Huh. I guess they got there.
[20:29] * Megan O`Cain finds herself a seat in a chair, and then takes a puff from her e-kiseru
[20:55] *** Tika Obake [] has joined #suburbansenshi2
[20:55] <@spiritflame> konbanwa Tika Obake
[20:55] * Tika Obake tries to sneak past
[21:07] * Megan O`Cain takes another puff from her e-kiseru
[21:18] * Tika Obake tries to head upstairs >_>
[21:20] <Pinako> Hi :D
[21:27] <Tika Obake> GAH
[21:27] <Megan O`Cain> Hm?
[21:35] <Pinako> what-cha doing? :D
[21:47] <Megan O`Cain> Tika? I didn't hear you come in.
[21:47] <Tika Obake> >_>
[21:52] <Megan O`Cain> How've you been lately?
[21:53] <Tika Obake> I'm fine >_> still on leave
[21:56] <Megan O`Cain> Ah. Been enjoying the time off?
[21:57] <Tika Obake> yes >_>
[21:58] <Megan O`Cain> Good. :)
[22:14] <Tika Obake> yourself?
[22:14] <Megan O`Cain> I'm doing well. Just relaxing for tonight, though.
[22:31] <Tika Obake> o..oh
[22:33] <Megan O`Cain> What've you been up to?
[22:35] <Tika Obake> ......nothing
[22:42] <Megan O`Cain> Really? I figured you'd be doing something fun.
[22:48] <Megan O`Cain> Or even something relaxing.
[22:58] <Tika Obake> ........
[22:58] <Matsumi Kaze> hm? what's going on?
[22:58] <Tika Obake> !!!
[22:58] <Tika Obake> I'M SORRY MY QUEEN!
[22:58] * Tika Obake RUNS OUT
[22:58] *** Tika Obake [] has left #suburbansenshi2
[22:59] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[23:07] <Megan O`Cain> I oughta head back to the suite. Have a good night.
[23:07] *** Megan O`Cain has quit IRC (Maybe do a light reading tonight.)
[23:33] <Matsumi Kaze> wonder what that was all about
[23:33] <Matsumi Kaze> where are those two...
[23:33] <Matsumi Kaze> Beryl?
[23:33] <Matsumi Kaze> Mira?
[23:50] <Beryl> heehehehee :D
[23:52] <Matsumi Kaze> there you are!
[23:52] * Matsumi Kaze walks over to Beryl
[23:53] <Beryl> :D
[23:53] <Beryl> grandma :D
[23:53] <Matsumi Kaze> you know your grandpa was wondering where you were?
[23:54] <Beryl> :O
[23:55] <Beryl> grandpa was? :O
[23:58] <Matsumi Kaze> yes he was
[23:59] <Beryl> :O
[00:01] <Matsumi Kaze> you know you should be upstairs getting ready for bed
[00:02] <Matsumi Kaze> now where is your sister?
[00:04] <Beryl> I don't know :O
[00:07] <Matsumi Kaze> ...odd
[00:11] <Matsumi Kaze> wonder where she went....
[00:11] <Matsumi Kaze> Mira???
[00:15] * Mira walks quietly over
[00:18] * Mira puts something away....
[00:18] <Matsumi Kaze> there you are!
[00:20] <Beryl> :O
[00:23] <Matsumi Kaze> now you two head upstairs
[00:23] *** *clap, clip, clop*
[00:27] <Matsumi Kaze> ?
[00:30] *** a horseman can be seen outside the window.
[00:34] <Beryl> what that, grandma? :O
[00:35] <Matsumi Kaze> huh..what's that
[00:38] *** the horseman is looking through the window at... Mira!
[00:40] * Mira just stares straight ahead
[00:42] *** the horseman just stands there, asying "Tomorrow, you will go after Mercury."
[00:43] *** the horseman soon disappears from the window in a flash of fire.
[00:46] <Matsumi Kaze> what was that all about?
[00:46] * Mira blinks and looks up to her grandmother, hugging her leg
[00:47] <Beryl> :O
[00:54] <Matsumi Kaze> let's head upstairs...
[00:54] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:55] *** Beryl has left #suburbansenshi2
[00:56] *** Mira has left #suburbansenshi2
[18:03] * A pair of cat ears pop up form behind one of the plants. They twitch and swivel, as if seeking out a target.....
[19:02] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[19:04] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:04] * Megan O`Cain enters the Atrium from an elevator
[19:16] * Little fox ears move in closer to megan
[19:19] <Megan O`Cain> Eh? Who's there?
[19:20] *** Something is now happening at the Cheesykits booth!
[19:21] *** A new movie-short has begun playing!
[19:27] <Megan O`Cain> What's this?
[19:29] * Megan O`Cain watches the video, and has a confused look on her face
[19:30] <~> Your mother was a 1-star and your father smelt of iron scraps!!
[19:37] * Little fox ears gets closer
[19:42] * Megan O`Cain looks at the fox ears
[19:44] * Chibi-Nat (fox form) POUNCES out!
[19:44] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:44] * Chibi-Nat (fox form) has a thick, THICK winter coat now! She's an ultra-floof!!
[19:49] <Megan O`Cain> Well, look at you, ya silly kit.
[19:53] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:56] * A cat paw reaches out.... to give Natty a boop!
[19:56] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[19:57] * Chibi-Nat (fox form) looks especially fluffy now. It looks like her winter coat is twice as thick as her warm-weather fur. That means she's TWICE as cozy and warm as before!
[19:58] *** A red barrier appears in Tokyo, it's mainly localized to a street block.
[20:11] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:11] <Chibi-Nat (fox form)> What's that?
[20:12] <Megan O`Cain> I'm not sure.
[20:26] * Chibi-Nat (fox form) suddenly tries to find the owner of that cat paw!
[20:29] * A pair of cat ears twitch nearby.... then dip down, appearing closer......
[20:31] * Chibi-Nat (fox form) trots closer. >:3
[20:31] <Megan O`Cain> What's up, Natalia?
[20:33] * A pair of cat ears twitch once more..... and then dip down as the same cat paw emerges to deliver another boop!
[20:36] * Chibi-Nat (fox form) is booped and trills! :D
[20:36] * Chibi-Nat (fox form) tries to bat back with fuzzy paws!
[20:37] * The paw bats back..... and lookit that, ir's Shadow again~
[20:37] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:37] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[20:37] <Matsumi Kaze> ugh...this is such a mess
[20:37] <Megan O`Cain> Somebody's got ya targeted, Natalia.
[20:37] <Megan O`Cain> Oh, hey, Matsumi. What's going on?
[20:45] <Matsumi Kaze> packing for tomorrow
[20:45] <Megan O`Cain> Where are you going?
[20:51] <Matsumi Kaze> London belive it or not
[20:52] *** the Red barrier begins to get smaller and smaller until... FLASH! it disappears.
[20:56] <Megan O`Cain> Really? What's going on there?
[20:56] * Chibi-Nat (fox form) keeps batting away at all of the plants around her. :D
[20:58] * Shadow uses the cover of the Atrium plants to keep Natty guessing.
[20:58] *** Clip, Clap, Clop
[21:02] * Chibi-Nat (fox form) keeps batting-batting-batting!!!
[21:05] *** Someone else moves up alongside Nata!
[21:09] *** U-47 has joined #suburbansenshi2
[21:09] <@spiritflame> konbanwa U-47
[21:09] * U-47 scoops up Natalia in her arms and DIVES! DIVES!
[21:09] <U-47> :)
[21:09] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[21:10] *** U-47 has left #suburbansenshi2 (Come, sister. We will be your companions for tonight.)
[21:10] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 (*squirms but can't get away! *)
[21:22] <Megan O`Cain> I hope Natalia doesn't get mistreated.
[21:28] * Matsumi Kaze has pulled out her phone "yeah..I two CAN handle this right?"
[21:28] <Matsumi Kaze> I'm not doubting you
[21:29] *** The horseman stops at the Lawn in front of the hotel, then about 20 to 30 seconds later, the Horseman takes off again.
[21:48] <Megan O`Cain> ?
[22:05] * Matsumi Kaze hangs up
[22:05] <Matsumi Kaze> hm?
[22:07] <Megan O`Cain> I guess you were busy. I had asked what was going on in London.
[22:07] <Matsumi Kaze> QuiCon
[22:09] <Megan O`Cain> Cool. Hope you have a fun time there. :)
[22:10] <Matsumi Kaze> it will be alot of fun and alot of akwardness XD
[22:13] <Matsumi Kaze> it's the biggest Sailor Q convention in the world >_>
[22:13] <Megan O`Cain> Wow. But how is it gonna be awkward?
[22:14] <Matsumi Kaze> ever been to a convention about yourself >_>
[22:15] <Megan O`Cain> No.
[22:15] <Matsumi Kaze> it's weird
[22:15] <Matsumi Kaze> ...esepcally seeing the voice actors
[22:15] <Megan O`Cain> I can only imagine.
[22:20] <Matsumi Kaze> I've met all my voice actors..I guess there's a new one now
[22:21] <Megan O`Cain> Interesting. Who is it?
[22:23] <Matsumi Kaze> Yuriko Nagisa
[22:23] * Megan O`Cain nods
[22:29] <Matsumi Kaze> you have absolutly no idea what I'm talking about do you ^^;;
[22:31] <Megan O`Cain> I do, Matsumi. I'm sure you'll have plenty of fun. Although, who were you talking to on the phone?
[22:32] <Matsumi Kaze> Minerva and Siegfried
[22:32] <Matsumi Kaze> they're going to be taking care of the youngest while i'm gone
[22:33] <Megan O`Cain> Awwww.
[22:41] <Matsumi Kaze> I think Siegfried is most excited
[22:42] <Megan O`Cain> Why wouldn't he? He gets to see his grandkids.
[22:46] <Matsumi Kaze> I just hope he can handle it
[22:47] <Megan O`Cain> Indeed.
[23:02] <Matsumi Kaze> well Selene, Mira Esme and Selene will be staying over too
[23:05] <Megan O`Cain> Ah. The whole gang is staying with them. Er, I mean the chidren are.
[23:06] <Matsumi Kaze> hehe yes
[23:14] <Megan O`Cain> I better head back up. Have fun in London, Matsumi.
[23:14] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:42] * Matsumi Kaze sighs and looks at her messages
[00:21] * Matsumi Kaze heads upstairs to prepare
[11:12] * Matsumi Kaze drops off the children at The Royale and heads off
[13:42] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:14] * ~The countdown timer at the CheesyKits Booth starts up!
[19:14] <~The countdown timer> 48 hours until Flufftide!!!
[19:43] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:44] * Megan O`Cain stretches a bit after removing her coat
[19:53] *** Something new starts playing at the Cheesykits booth as Megan walks by.
[20:06] *** Looks like HK-416 is acting out another fantasy of hers.
[20:07] <Megan O`Cain> What the...?
[20:13] <~> Heeeeeeeeeeeeeeeee!
[20:16] <Megan O`Cain> Hm?
[20:30] <Megan O`Cain> Who's there?
[20:33] *** HK416 has joined #suburbansenshi2
[20:33] <@spiritflame> konbanwa HK416
[20:33] * HK416 is just walking by, and sees what's playing.
[20:33] <HK416> O___O
[20:36] <Megan O`Cain> Hey, 416. How're you?
[20:41] <HK416> fine.
[20:41] <HK416> HOW DID THIS GET HERE?!
[20:42] <Megan O`Cain> I don't know. It came on when I walked by the projector.
[20:46] <HK416> It's a recording of one of my dreams! Back when...
[20:46] * HK416 trails off, looking uncomfortable.
[20:47] <Megan O`Cain> When?
[20:53] <HK416> ...when I got drunk one time and then blacklisted at EVERY bar afterwards.
[20:53] <Megan O`Cain> Damn.
[20:58] *** Mysteriously, footage of that incident appears!!
[20:59] <Megan O`Cain> Uh...
[21:01] <HK416> D:
[21:02] <HK416> OKAY, WHO'S DOING THIS??!!
[21:02] <Megan O`Cain> Don't look at me. Dean and I aren't doing anything.
[21:03] * HK416 starts hunting around with a particularly angry expression on her face.
[21:08] * HK416 suddenly gets knocked backwards with a coppery bundle of fluff clamped onto her face!!
[21:08] <HK416> @___@
[21:08] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[21:09] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("Facehug!!!")
[21:09] *** HK416 has left #suburbansenshi2 (@___@)
[21:15] <Megan O`Cain> Silly kit.
[21:16] <Tundra Kit> :3
[21:17] <Megan O`Cain> Hey.
[21:20] <Tundra Kit> you want silly kit? :D
[21:22] <Megan O`Cain> I was calling Natalia a silly kit.
[21:23] <Tundra Kit> we all be silly too :D
[21:25] <Megan O`Cain> Heh, of course.
[21:29] <Tundra Kit> :3
[21:32] * Megan O`Cain gives the Tundra kit some gentle scratches
[21:44] * Tundra Kit trills
[22:05] <Megan O`Cain> Overall, it's been a nice, quiet night.
[22:10] <Tundra Kit> dappa :D
[23:11] *** Megan O`Cain has quit IRC (Time I got upstairs. Night.)
[19:38] * Out in the City, the one known as "Hadiya" continues their search....
[15:24] <Hadiya> ....well, this confirms it....
[15:44] <Hadiya> But there has to be someone I can converse with....
[16:00] <Hadiya> But who....
[16:41] * ~The countdown timer continues.
[16:41] <~The countdown timer> 2 hours until Cheesykits!
[17:02] * Hadiya gets moving along once again..... though thanks to her seemingly unnatural skill at stealth, barely anyone would notice her --- if they did, they'd likely think they were seeing things.
[18:51] * Nelius Raoul stops into the Hotel for a moment -- first to drop something off with Haru and Lyz, and then to see how things are going at the moment.
[19:02] <Nelius Raoul> Hm...
[19:04] * The Ringleaders of Sangvis Ferri assemble at the Cheesykits Booth!
[19:06] <Nelius Raoul> If you lot are here, then I imagine there's a film about to be shown.
[19:07] <~Agent> Indeed
[19:07] <Destroyer> FLUFFTIDE!
[19:07] <Gager> Episode 1
[19:08] <Nelius Raoul> Huh. Well, in that case....
[19:09] * Nelius Raoul calls up a bunch of friends. Time for the fun~
[19:12] * Scarecrow does a quick count of the audience so far.
[19:12] * Architect and Hunter are setting up chairs.
[19:13] * Alchemist and Executioner are getting the beers ready for the Cheesykits Drinking Game!
[19:17] * Many of Nelius's vassals, friends and family pop in to see the ensuing madness.
[19:20] <Beak> Big crowd!
[19:20] <~Agent> Is everyone prepared?
[19:23] * Pinako and friends, Sans Katerina and Narun, are here for the premiere
[19:25] <The Ringleaders of Sangvis Ferri> Flufftide! Flufftide! Flufftide!
[19:26] <Architect> In the grim darkness of the far future...there is only FLOOF!!
[19:27] * Nelius Raoul sets up a broadcast so Haru and the others can watch along. "Ready!"
[19:34] <Orouboros> Ooooo, that's a big ship
[19:34] <Forest Kit> Made with Ketchup bottles :D
[19:40] <Destroyer> There's Leady!
[19:43] <Tyrios> Heretics, huh....
[19:47] <Hunter> That's a LOT of fluff in that cell!
[19:47] <Architect> Look at those tails~! *___*
[19:52] <Forest Kit> :3
[19:55] <Executioner> Oh boy! It's one of the Starter Squad!
[19:56] <Beak> "Starters will shine", remember?
[19:59] <Forest Kit> and everyone will BEEEEE AAAAA KITTTTTT
[20:02] <Alchemist> Heh, Nimi looks like she wants to SCOURGE AND PURGE!!!!
[20:04] <Forest Kit> Don't insult the Water :D
[20:12] <Executioner> Squad Vodka's in this now?! XD
[20:27] <Beak> She's outta there now!
[20:28] <Destroyer> So is this now going to turn into "The Rock" or "Prison Break"?
[20:28] <Scarecrow> Or perhaps she'll just wind up in the shower block and this'll turn into "Prison High School"?
[20:32] <Forest Kit> We have tried to be Fluffy, and we have failed because they did not get fluffy >:D
[20:33] <Eoria> A shovel.... hoo boy.
[20:38] <The Ringleaders of Sangvis Ferri> EEEEEEEEEEEWWWWWWWWWWWwwwwwwwwwwwwwwwwwww!!!
[20:47] <Elphelt> Lookit that, a rare scene where SPAS isn't stuffing her face....
[20:50] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start headbanging to that BEAT.
[20:51] <Ramlethal> ......ouch. I felt that one.
[20:52] <The Ringleaders of Sangvis Ferri> WHOOOOOOOOOOOOOOAAAAAAA!!!
[20:52] <Alchemist> TAKE A SIP~!!!
[20:55] <Forest Kit> Yucky bad food
[20:58] * Executioner cringes at the sight of that hit!
[20:58] <Executioner> Nimi is SCARY!!!
[20:59] <Forest Kit> :3
[20:59] <Noel> .....honest question. Is she like that off-set?
[21:02] <Hunter> <__<
[21:02] <Scarecrow> >__>
[21:02] <Ouroboros > ...Sometimes
[21:03] <Noel> .....remind me to never anger her.....
[21:05] <Anesha> And down goes SPAS. Wonder if she'll find her old meals down there....
[21:12] *** Anchorage has joined #suburbansenshi2
[21:12] <@spiritflame> konbanwa Anchorage
[21:13] <~Agent> We shall continue the showing tomorrow at the same time. So please join us for even more carnage and cuteness.
[21:13] * Anchorage walks in carrying a Shinano plushie
[21:13] <Anchorage> Awww. I missed it? :(
[21:13] <Beak> There's still tomorrow!
[21:14] <Nelius Raoul> No worries, Anchorage. Knowing Haru, she's already got a copy for you to view today's segment.
[21:14] <Ouroboros> We hope you all had a blast tonight!
[21:14] <Anchorage> Okay!
[21:15] * The Ringleaders of Sangvis Ferri head out for the night, and get ready to stock up on booze for tomorrow night.
[21:16] *** The Ringleaders of Sangvis Ferri has left #suburbansenshi2
[21:16] *** The CheesyKits Productions booth starts the countdown again! 22 hours!
[21:18] <Anchorage> I forgot what was going on. :(
[21:25] <Nelius Raoul> As in you forgot the show was happening tonight?
[21:25] <Anchorage> Uh huh.
[21:25] <Nelius Raoul> Ah.
[21:27] * Someone gently pokes Anchorage.
[21:28] * Anchorage looks to see who poked her, "Huh? Who's there?"
[21:31] * Lyz flits up, a small data crystal in her hand. "Here you go~"
[21:32] <Anchorage> Oh, thank you! :)
[21:35] <Lyz> No worries. ^^
[21:48] * Anchorage happily huggles the Shinano plushie after taking the crystal
[22:07] <Anchorage> Um, what do we do now?
[22:10] <Lyz> Up to you. Haru recorded the first part of the Kits' film on that crystal I gave you, so if you wanna watch it, feel free.
[22:14] <Anchorage> Okay. :)
[22:14] * Anchorage looks for a way to play the video
[00:58] *** Anchorage has quit IRC (Bedtime.)
[18:46] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start getting everything set up again for tonight.
[18:49] * Burroughs and Nemissa pop up, ready to record the next segment for anyone who misses the initial run.
[19:06] <~Agent> Are we nearly ready?
[19:06] *** Anchorage has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa Anchorage
[19:06] * Anchorage walks into the Atrium carrying her Shinano plushie
[19:07] * Judge and Beak finish setting up the chairs.
[19:09] <Anchorage> Is it movie time?
[19:09] <Scarecrow> We are in the final stages of beginning the showing now
[19:09] <Alchemist> In fact...
[19:10] <Alchemist> MOVIE SIGN~!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[19:10] <Anchorage> Yay! ^_^
[19:13] <Tundra Kit> :3
[19:19] <Gager> Hmmm, I've been studying the Floof language actually.
[19:19] <Ouroboros> You can translate?
[19:19] <Gager> I hear...lots of calls of "Make them fluffy", "swarm", and something about wanting chicken?
[19:22] <Tundra Kit> :3
[19:25] <Beak> They're eating her. And then they're going to eat us.
[19:25] <The Ringleaders of Sangvis Ferri> Oh. My. Goooooooooooooooooooooooooooood.
[19:25] <Burroughs> Well, Enterprise does have a nice hat....
[19:26] * The Littlest Kit has a hat! :D
[19:27] <Anchorage> Awww. :(
[19:27] <Anchorage> I hope those kits aren't hurt.
[19:41] <Anchorage> Owie.
[19:44] <Executioner> That's right...Z-23 was trudging through the Sludge of STANK!!
[19:49] <Nemissa> Ouch. Do T-Dolls have dental insurance?
[19:50] <Destroyer> Among other things.
[19:50] <Hunter> Hey, T-Dolls! How's your health insurance?
[19:51] <Ouroboros> Apparently it's great!!!!
[19:54] <Forest Kit> :3
[19:55] <Forest Kit> Paid for by SNAX TAX :D
[19:57] <Anchorage> How come the kits are bad guys?
[19:59] <Forest Kit> We should be Good fluffies :D
[20:00] <Beak> Or maybe you are and the Imperium are technically the Bad Guys?
[20:00] <Alchemist> that...?
[20:01] <Anesha> Eeeey, is Renpha~
[20:01] <Judge> It's Renpha! Looks like they roped her into this movie too!
[20:01] <Alchemist> We have a Renpha cameo!!
[20:02] <Alchemist> CHUG~!!!!!
[20:02] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all quickly drink an ENTIRE can of beer.
[20:03] * Anchorage blinks, and then takes a drink from a bottle of apple juice
[20:04] <Forest Kit> :3
[20:04] <Forest Kit> Snax Tax! :D
[20:04] * Forest Kit paws for apple juice :3
[20:07] <Alchemist> Squib load activated!
[20:07] <Alchemist> CHUG!!!!
[20:07] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all guzzle down ANOTHER beer.
[20:09] <Forest Kit> :<
[20:09] * Forest Kit continues pawing
[20:11] * Scarecrow gives th Forest Kit some apple juice.
[20:11] <Forest Kit> YAAAAAAAAY :D
[20:11] * Forest Kit drinks the apple juice :3
[20:14] <Hunter> Hey look! They nailed Queen Elizabeth!
[20:14] <Executioner> Heh, no big loss.
[20:31] <Forest Kit> Facehugger :D
[20:38] <Anchorage> So many.
[20:49] <Architect> Of COURSE there's the Ironblood/Squad 404 rivalry rearing its ugly head...
[20:50] <Alchemist> Gratuitous squid load!
[20:50] <Alchemist> TAKE A SIP!!
[20:50] * The Ringleaders of Sangvis Ferri take a sip of their beers
[20:51] * Anchorage sips her apple juice
[20:52] <Ouroboros> There it is!! She did it!
[20:52] <Alchemist> UMP-9 shows why she's the Scream-Queen!!
[20:52] <Alchemist> CHUG~!!!
[20:53] * The Ringleaders of Sangvis Ferri guzzle down their THIRD beer of the night.
[20:53] <Griselda> Wow. She could be the front woman for a scream-o band.
[20:53] * Destroyer and Executioner both hiccup
[21:03] <Forest Kit> Heeeeee :D
[21:06] <Gager> ...!
[21:06] <Architect> :O
[21:06] <Beak> Laffey and a FLAMETHROWER?!
[21:07] <Ouroboros> That's genuinely concerning.
[21:08] <Ramlethal> .....I think she needs therapy.
[21:08] * Anchorage tightly hugs her Shinano plushie
[21:27] <Forest Kit> :3
[21:27] * Forest Kit moves to the Shinano plushie :3
[21:27] <~Agent> And that is all the time we have for tonight. Thank you all for join us and we hope that you have been sufficiently entertained.
[21:28] * Anchorage is holding a plushie that looks like Shinano
[21:29] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start to head out for the night, and some of them are a little unsteady after drinking so much alcohol so soon!
[21:30] <Forest Kit> :3
[21:30] <Forest Kit> Fluffy with Plushie? :D
[21:37] <Anchorage> Uh huh. Miss Shinano is pretty. ^_^
[21:46] <Forest Kit> :3
[22:05] <Forest Kit> does she want a fluffy friend? :D
[22:29] * Anchorage looks at the kit in a quizingly mannor, "I don't know."
[23:01] <Anchorage> Wanna go home with me?
[23:05] *** Anchorage has quit IRC (Come on, let's go!)
[23:54] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (yuppa :D)
[18:53] * Hadiya is out in the city once again....
[19:29] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:32] * David O`Cain is at the Konami arcade cabinet playing Jackal (a.k.a. Top Gunner)
[19:57] <Forest Kits> :3
[19:57] <Forest Kits> :d
[19:57] <Forest Kits> :D
[19:57] <Forest Kits> :3
[20:11] <David O`Cain> Oh. Hey.
[20:11] <Forest Kits> hi :D
[20:11] <David O`Cain> What's new?
[20:42] <Forest Kits> we be fluffy napping :D
[20:43] * Forest Kits curl up and FLOOF!
[20:43] <David O`Cain> Heh. Must have been a good one.
[21:18] <Forest Kits> yuppa :D
[21:21] <David O`Cain> Seems to be a quiet night tonight.
[21:27] <Forest Kits> :3
[23:18] *** David O`Cain [] has quit IRC (Need to head home now.)
[00:43] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[00:43] * Matsumi Kaze [1603] and Hideki both walk back into their room.....dragging their suitcases.....carrying the children AND the infant twins..and just looking tired as hell
[00:49] * Matsumi Kaze [1603] and Hideki dump their suitcase onto the floor..and set about putting the children to bed
[01:00] * Matsumi Kaze [1603] and Hideki Kaze both turn..walking into their bedroom..and collapse onto their bed, falling asleep instantly
[12:46] * Matsumi Kaze [1603] is sleeping soundly
[13:23] * Hideki Kaze has moved to: [ ]
[13:24] * Hideki Kaze sees the snow finally melting
[15:23] * Freya Felinus walks into the atrium....after the door falls in
[15:23] <Freya Felinus> >_>
[15:29] <Freya Felinus> ..not my fault
[15:42] <Freya Felinus> wonder where everyone is?
[16:10] <Matsuo Shin> I think most of them are busy
[16:18] * Freya Felinus 's phone goes off
[16:18] * Freya Felinus checks the messages
[16:18] <Freya Felinus> ......
[16:21] <Freya Felinus> >_>
[16:21] <Freya Felinus> <_<
[16:21] * Freya Felinus moves quickly to a corner to message with her mother
[16:30] * Millina has moved to: [ Tokyo ]
[16:30] * Millina [Tokyo] messages her, while outside a shop that her husband is shopping in
[16:31] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ Shop ]
[16:31] * Kaelyn P. Peinforte [Shop] is upstairs, making a few notes!
[16:34] <Kaelyn P. Peinforte> [Shop]
[16:34] * Kaelyn P. Peinforte [Shop] pulls out a few crystals from a bag
[16:34] <Kaelyn P. Peinforte> [Shop] ...useless but they'll sell
[18:07] <Erica Fontaine> claire? CLAIRE!?
[18:08] * Erica Fontaine RUNS OVER TO FREYA
[18:08] <Erica Fontaine> MADAM FREYA..I CAN'T FIND CLAIRE
[18:08] <Freya Felinus> ...wasn't she sick?
[18:08] <Freya Felinus> I was told she was ill and had to stay home
[18:08] * Erica Fontaine shakes head no!
[18:08] <Freya Felinus> ...
[18:08] <Freya Felinus> come with me
[18:08] * Freya Felinus runs off with Erica
[19:06] * Queen of Sheba has her booth up
[19:41] <Queen of Sheba> :3
[19:47] <~> *sneak sneak*
[19:47] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:47] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:48] * Megan O`Cain steps out of an elevator leading into the Atrium
[19:48] * Queen of Sheba is sell O'Cain family plushies today!
[19:49] * Megan O`Cain sees the stall, and sighs, "Really?" ~_~
[20:09] <Queen of Sheba> it's a bargen!
[20:18] <~> *sneakity sneak*
[20:19] <Megan O`Cain> You'll make money out of just about anything, won't you?
[20:37] <Queen of Sheba> it's just business!
[20:38] <Megan O`Cain> I'm sure.
[20:46] <Queen of Sheba> ^^
[20:49] <Megan O`Cain> So, um, how was business?
[20:52] * Queen of Sheba is counting money
[20:52] <Queen of Sheba> hm?
[20:54] <Megan O`Cain> Nevermind.
[20:59] <?> WHAT THE F[BLEEP]K
[20:59] <Megan O`Cain> ?
[20:59] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:59] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[20:59] <Masaki O`Cain> ARE YOU F[BLEEP]KING KIDDING ME!?
[21:00] <Megan O`Cain> Hey, Masaki.
[21:00] <Masaki O`Cain> I'm Sailor Zephrius
[21:00] <Masaki O`Cain> F[BLEEP]KING leader of the Quinox Sattilite Senshi...
[21:01] <Masaki O`Cain> and the only f[BLEEP]king merchendise I get..
[21:01] <Masaki O`Cain> is a f[BLEEP]king ERASER?
[21:01] * Masaki O`Cain holds up the red colored eraser shaped like her
[21:01] <Masaki O`Cain> *an SD version of her
[21:02] <Masaki O`Cain> WHY
[21:03] * Megan O`Cain tries her hardest not to laugh
[21:04] <Masaki O`Cain> I DIDN'T F[BLEEP]KING BRAID IT
[21:10] <Freya Felinus> ...but you were never a senshi then
[21:10] <Masaki O`Cain> huh?
[21:10] <Freya Felinus> you've seen the show, right?
[21:11] <Freya Felinus> you never awoke as a senshi ON the show.....
[21:11] <Freya Felinus> why would they market you as anything but a supporting character
[21:11] <Masaki O`Cain> .......
[21:20] <Masaki O`Cain> >____>
[21:20] <Masaki O`Cain> I DEMAND TO SEE MY CONTRACT
[21:20] <Freya Felinus> you don't have one
[21:29] <Freya Felinus> I handled all legal issues with the Sailor Q brand and you were part of the package were paid as i recall
[21:29] <Masaki O`Cain> well yeah but...
[21:42] <Masaki O`Cain> it still stinks!
[21:57] <Matsumi Kaze> [1603] oh hey you two
[21:57] <Matsumi Kaze> [1603] oh hi megan, how goes?
[22:15] * Matsumi Kaze [1603] shrugs?
[22:19] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[22:24] <Matsumi Kaze> [1603] how goes?
[22:25] <Megan O`Cain> Going pretty good. How about you lately?
[22:26] <Matsumi Kaze> [1603] heh slept all day
[22:29] <Megan O`Cain> Oh wow. Did the little tykes keep you up all night?
[22:31] <Matsumi Kaze> [1603] no no we just got back
[22:39] <Matsumi Kaze> [1603] how have you been?
[22:39] <Megan O`Cain> Ohhh, okay. I'm doing good. Just relaxed.
[22:46] <Megan O`Cain> Where'd you go again?
[22:55] <Matsumi Kaze> [1603] London!
[22:55] <Megan O`Cain> Niiiice. Hope you didn't get too wet there. I've heard it rains a lot there.
[22:59] <Matsumi Kaze> [1603] oh we managed!
[23:00] <Megan O`Cain> That's good.
[23:12] *** Megan O`Cain has quit IRC (Best return to the suite. Night.)
[23:19] * Matsumi Kaze [1603] hears some fussing and heads back into her suite
[23:44] * Mika Markov has moved to: [ 1601 ]
[23:44] * Mika Markov [1601] is packing a bag....and trying not to cry
[23:44] <Mika Markov> [1601] T_T
[23:45] * Mika Markov [1601] sniffles, rubbing her nose
[23:45] * Mika Markov [1601] looks down at the kittens rubbing up against her and smiles
[23:47] <Katerina Markov> :O
[23:47] * Katerina Markov has moved to: [ 1601 ]
[23:48] <Katerina Markov> [1601] where are you going? :O
[23:48] * Tara Shimura has moved to: [ 1601 ]
[23:48] <Tara Shimura> [1601] come now...ssssshe won't be gone long...
[23:49] <Katerina Markov> [1601] but why is she packing?
[23:49] <Tara Shimura> [1601] sssshe's packing for you
[23:51] <Katerina Markov> [1601] huh? why?
[23:51] * Sara MacDonall has moved to: [ 1601 ]
[23:51] <Sara MacDonall> [1601] aye, lass
[23:51] * Sara MacDonall [1601] puts a hand on Katerina's shoulder
[23:51] <Sara MacDonall> [1601] it's bout time for you to start your training
[23:51] <Katerina Markov> [1601] training?
[23:51] <Mika Markov> [1601] but..but she's my baby T_T
[23:52] * Katerina Markov [1601] hugs Mama
[23:53] <Katerina Markov> [1601] why do I have to go train?
[23:54] * Mika Markov [1601] hugs her daughter
[23:54] <Tara Shimura> [1601] well sssso you can become the next guardian of your mama'ssss sssstar
[23:57] <Mika Markov> [1601] can't i go with her T_T
[23:57] <Katerina Markov> [1601] yeah, can't mama cone with?
[23:58] <Sara MacDonall> [1601] 's up to Galaxia
[00:00] <Mika Markov> [1601] then i'll talk to her! I won't let her go unless I can go too!
[00:05] * Sara and Tara just look at each other and shrug
[00:13] <Sara MacDonall> [1601] I'll send a message..we'll see
[00:13] <Mika Markov> [1601] oh thank you thank you!
[00:22] * Mika Markov [1601] stops packing!
[00:24] * Katerina Markov [1601] hugs mama happily :D
[01:00] *** Mika Markov [] has left #suburbansenshi2 (let us celebrate!)
[19:14] *** There's some activity out in the playground area of the Garden.
[19:19] <Aiko> ?
[19:21] *** The pool area also seems to have a brand-new lifeguard.
[19:22] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:22] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:23] <Megan O`Cain> A cute lifeguard.
[19:24] *** Prinz Heinrich has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Prinz Heinrich
[19:24] <Prinz Heinrich> ^___^
[19:29] <Megan O`Cain> Everything alright?
[19:32] <Aiko> ?
[19:34] <Prinz Heinrich> Ja!
[19:35] <Megan O`Cain> Good.
[19:35] <Prinz Heinrich> Have you come to play in the pool? I can guarantee there are no Untersee-fraulines lurking!
[19:36] <Megan O`Cain> I was checking in. How are you?
[19:36] <Prinz Heinrich> Worried for Vater.
[19:37] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[19:37] * Delilah Inochi walks in and blinks
[19:37] <Delilah Inochi> what's wrong??
[19:38] <Prinz Heinrich> We heard that vessel from the Fleet have mustered. We haven't been told why, but Vater is commanding it.
[19:38] <Prinz Heinrich> We of Eisenblut naturally would give anything to join him right now and witness such a spectacle.
[19:47] <Delilah Inochi> I guess that is bad *bounce*
[19:48] <Megan O`Cain> Evening, Delilah.
[19:50] <Prinz Heinrich> have you heard anything about it?
[19:53] <Delilah Inochi> i'm afraid not...*bounce*
[19:56] <Prinz Heinrich> :<
[20:03] <Megan O`Cain> I haven't heard anything. This is news to me.
[20:12] * Delilah Inochi nods
[20:17] <Delilah Inochi> is there anything I can do?
[20:18] <Prinz Heinrich> Doubtful. Unless you can get us to the vessel the Vater is currently aboard? :D
[20:19] <Megan O`Cain> I don't think I have any methods of doing that, Heinrich.
[20:36] <Prinz Heinrich> :<
[20:47] * Megan O`Cain gets out her e-kiseru, takes a puff from it, and exhales vapor
[20:50] <Delilah Inochi> >_>
[20:50] * Prinz Heinrich looks on curiously.
[20:50] <Prinz Heinrich> What is that you're doing?
[20:52] <Megan O`Cain> Oh. This? Letting out some vapor from an electric pipe. And no worries. It's nothing more than just water. I'm not even bothering with using the liquid tobacco stuff.
[20:57] <Megan O`Cain> Therefore, no stinky smell, and I'm not putting in nasty chemicals in me.
[20:58] <Prinz Heinrich> You're smoking...water?
[21:00] <Delilah Inochi> oh!
[21:05] <Prinz Heinrich> Ach! I must be going. I think I hear Hipper complaining in the distance!
[21:06] <Megan O`Cain> See ya, Heinrich.
[21:09] *** Prinz Heinrich has left #suburbansenshi2 ("Vater, where are you?! Let me take you someplace fun!")
[21:31] <Delilah Inochi> bye?
[21:38] <Delilah Inochi> >_>
[21:39] <Forest Kit> Hi :D
[21:40] <Megan O`Cain> Hey, little guy.
[21:44] <Forest Kit> :3
[21:45] <Delilah Inochi> huh oh hi!
[21:53] <Forest Kit> what-cha dooeng? :D
[21:59] <Megan O`Cain> Relaxing at the moment.
[22:10] <Delilah Inochi> same!
[22:21] <Forest Kit> YAAAAAAAAY :D
[22:26] * Megan O`Cain gives the kit gentle scratches between the ears
[22:26] * Forest Kit trills
[22:27] * Delilah Inochi lounges on a sofa!
[22:30] <Megan O`Cain> So, what's been going on, Delilah?
[22:31] <Delilah Inochi> ..worrying
[22:33] <Megan O`Cain> What's wrong?
[22:35] <Delilah Inochi> ...I'm going to graduate soon
[22:35] <Delilah Inochi> ..and I need to think about university ><
[22:35] <Megan O`Cain> Ohhhh, I see. Well, is there a profession you wish to study towards?
[22:39] <Delilah Inochi> um..I was thinking of being a teacher like my mama
[22:40] <Megan O`Cain> Nice. We could use more educators. :)
[22:41] * Delilah Inochi smiles and blushes
[22:43] <Forest Kit> OOOooooohhhh :3
[22:51] <Megan O`Cain> If I may ask, are you looking to teach in general, or is there something specific?
[22:52] <Delilah Inochi> I don't know ^^;;
[23:01] <Megan O`Cain> Ah, gotcha.
[23:02] *** Orion [] has joined #suburbansenshi2
[23:02] <@spiritflame> konbanwa Orion
[23:02] * Orion comes in through an open window.
[23:03] * Orion stretches and yawns a bit.
[23:04] <Delilah Inochi> huh? oh hi Mr Orion!
[23:05] <Orion> Hmm? Oh, good evening, Ladies!
[23:05] * Orion takes a moment to bow his head politely.
[23:05] * Delilah Inochi sits up, bouncing a bit in the process
[23:05] <Delilah Inochi> oh um
[23:05] * Delilah Inochi tries to bow as well
[23:06] <Delilah Inochi> I hope you're well
[23:07] <Delilah Inochi> ^^
[23:07] <Orion> I am well. Was just out for a stroll, but its getting a bit too cold, even for me.
[23:08] <Megan O`Cain> Hey, Orion.
[23:09] <Delilah Inochi> oh um!
[23:09] * Delilah Inochi runs over and tries to pick him up!
[23:11] <Delilah Inochi> I'll warm you up!
[23:11] * Delilah Inochi hugs Orion close!
[23:11] <Orion> Oh, that's not really nesses-!
[23:12] <Megan O`Cain> ^_^;
[23:12] <Orion> =^O.O^=
[23:12] <Delilah Inochi> please warm up ><
[23:14] <Orion> Ack...! M-Miss...Delilah...!
[23:14] * Delilah Inochi hugs Orion close ><
[23:14] * Orion can't breathe!
[23:15] <Megan O`Cain> Um, Delilah, I think he's gonna be fine. And you might wanna let him get some air!
[23:16] <Delilah Inochi> huh?
[23:16] * Delilah Inochi looks
[23:16] <Delilah Inochi> OH OH I'M SORRY
[23:16] * Delilah Inochi quickly removes orion!
[23:17] <Orion> =^x.x^=
[23:17] <Megan O`Cain> Hoo boy...
[23:18] <Delilah Inochi> um
[23:18] * Megan O`Cain is away: I'm gonna stick around to help out.
[23:18] * Delilah Inochi tries to shake Orion awake >_>
[23:19] * Orion is shaken like a rag doll! He gurgles a little!
[23:19] <Delilah Inochi> mister orion! mister orion!!!!
[23:19] * Delilah Inochi shakes orion, bouncing as she shakes ><
[23:20] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[23:20] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[23:20] <Freya Felinus> Orion I...
[23:20] <Freya Felinus> ..........
[23:20] <Freya Felinus> ._.
[23:20] <Orion> ....nyaaaaaaaaaaaa.....
[23:21] <Freya Felinus> ...orion..what's going on
[23:22] <Orion> ...mY lOoOoVe...i'M diZzY.......
[23:23] <Delilah Inochi> hewascoldanditriedtohelpandthenhestartedtochoak T_T
[23:24] <Freya Felinus> delilah..slow..down..please
[23:25] * Freya Felinus tries to collect Orion ><
[23:26] <Freya Felinus> first off, delilah..can you PLEASE DO SOMETHING ABOUT YOUR...your....issues?
[23:26] <Delilah Inochi> !!!
[23:26] <Delilah Inochi> GAH DID IT SNAP AGAIN!?
[23:26] <Orion> Orion is like a floppy doll...
[23:26] * Orion is like a floppy doll
[23:27] * Freya Felinus sighs and gives Orion a kiss on the nose
[23:29] * Orion snaps out of it! =^♡.♡^=
[23:29] <Freya Felinus> are you alright, my love?
[23:30] * Orion shakes his head for a few... "B...beloved? What happened?"
[23:30] <Freya Felinus> apperently was being smothered by the princess' chest
[23:30] <Delilah Inochi> T_T i'm sorry
[23:31] <Orion> Ah-!!! Ancestors, save me...
[23:31] <Freya Felinus> it's not your fault, delilah
[23:32] <Freya Felinus> there's only one chest you're allowed to be pressed again, my love
[23:34] <Orion> My love, you are my only desire.
[23:38] <Freya Felinus> you better believe it :3
[23:38] * Delilah Inochi stands there akwardly >_>
[23:39] * Orion purrs in Freya's arms.
[23:40] <Freya Felinus> ^^
[23:41] <Delilah Inochi> um.should I go..or
[23:41] <Orion> Oh, forgive us, Miss Delilah.
[23:44] <Orion> I know you meant well, and...I appreciate your kindness.
[23:44] <Delilah Inochi> my best
[23:47] <Delilah Inochi> I just wanted to help ^^;;;
[23:47] <Freya Felinus> I suggest you save those..talents of yours..for your girlfriend
[23:47] * Delilah Inochi turns bright red!
[23:48] * Orion smiles awkwardly.
[23:50] <Freya Felinus> what were you doing out there?
[23:52] <Orion> I just wanted to take a walk to clear my head. Midterms for the University were over, and I thought the cool crisp air would help.
[23:54] <Freya Felinus> you could have come to me for some stress relief, dear
[23:55] <Orion> Oh my love...You already do so much. I didn't want to trouble you. It is my duty to provide you with relief.
[23:56] <Freya Felinus> and maybe i get to decide if you're doing too much ^^
[23:56] * Matsumi Kaze [1603] walks over to the balcony and looks down
[23:57] <Matsumi Kaze> [1603] well well well
[23:58] <Orion> Beloved, my lady, I am yours to command. ♡
[00:00] * Freya Felinus darts off with Orion!
[00:00] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2
[00:01] *** Orion [] has left #suburbansenshi2
[00:02] <Matsumi Kaze> [1603] those two
[00:52] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:32] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:32] * Megan O`Cain removes her long coat as she enters the Atrium from the Tokyo door
[19:47] <Megan O`Cain> A nice, quiet night here.
[19:51] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[19:53] * Megan O`Cain takes a seat in a chair, and opens up a tome
[19:59] * Little fox ears move in closer.
[20:01] <Megan O`Cain> Hm?
[20:04] * Little fox ears get cloooooooooooser!
[20:10] <Little fox ears> Heeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
[20:25] <Megan O`Cain> Who's there?
[20:31] *** A coppery fuzzball suddenly POUNCES!
[20:31] * Little fox ears is now known as Chibi-Nat (fox form)
[20:31] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[20:31] * Megan O`Cain catches Natalia, "Gotcha, you goof!"
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:47] <Megan O`Cain> Whatcha up to, silly kit?
[20:52] <Chibi-Nat (fox form)> Practicing being sneaky!
[20:52] <Megan O`Cain> Figures. :P
[21:03] <Chibi-Nat (fox form)> Time to go~! :D
[21:03] <Megan O`Cain> Alrighty. Sleep well.
[21:10] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("Heeeeeeeeeeeeeeeee!")
[21:48] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:48] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[21:48] * Masaki O`Cain wanders in ,yawning
[21:50] <Masaki O`Cain> yo, meg
[21:55] * Masaki O`Cain sits on a bar stew
[21:56] <Megan O`Cain> Hey, Masaki.
[21:56] <Masaki O`Cain> how goes?
[21:56] <Megan O`Cain> How's motherhood going?
[21:57] <Megan O`Cain> I'm doing alright. Just relaxing for the time being.
[22:00] <Masaki O`Cain> I'm tired
[22:00] <Masaki O`Cain> I'M SO TIRED
[22:00] <Masaki O`Cain> but eh ok
[22:01] <Megan O`Cain> At least you aren't as frazzled as Matsumi. Lord Almighty knows how you'd fair with twins.
[22:02] <Masaki O`Cain> pffft yeah
[22:02] <Masaki O`Cain> blah she never did come to the baby shower
[22:04] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[22:04] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[22:05] * Pinako rushes in, collects her cards and transformation pen, and heads out.
[22:05] <Megan O`Cain> Hm, that's true.
[22:06] <Masaki O`Cain> huh?
[22:06] * Pinako is away: SS3
[22:08] <Masaki O`Cain> ..what teh f[BLEEP]k was that
[22:14] <Masaki O`Cain> so um how are you doing?